

JEGYZŐKÖNYV

Készült: *Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2024. június 27-én megtartott nyílt üléséről.*

Jelen vannak: *Bódi Zsolt, Császár Zoltán; Dr. Csetneki Attila, Farkas Attila, Földvári Győző, Keresztes Zoltán, Komlósi Csaba; Kovács-Csatló Tamás, Lombeczki Gábor, Minczér Gábor, Mirkóczki Ádám, Mirkóczki Zita, Oroján Sándor, Orosz Lászlóné; Dr. Pápai Ákos, Sós Tamás*

Tanácskozási joggal: *Dr. Bánhidy Péter jegyző*

Jegyzőkönyvvezető: *Kiss Andrea*

Mirkóczki Ádám

Tisztelettel köszönti a közgyűlésen megjelent képviselő hölgyeket és urakat, meghívott szakembereket és minden kedves vendéget.

Kéri Képviselőtársait, a fekete gomb megnyomásával szíveskedjenek bejelentkezni.

Keresztes képviselő úr hiányzik, nem tudnak róla hivatalosan.

Megállapítja, hogy a 18 fős Közgyűlés tagjai közül jelen van **16 fő**, így a közgyűlés határozatképes, azt megnyitja.

Képviselő társai a közgyűlés anyagát írásban megkapták.

Tekintettel arra, hogy **8-as, 40-es** napirendek anyagának kézbesítése a közgyűlés ülésének napját megelőző 4. nap 11 óra után történt meg kéri, **szavazzanak ezen napirendek napirendi pontként való tárgyalásáról.**

Szavazás: **14 igen** és **1 tartózkodás** (1 képviselő nem szavazott) elfogadásra került.

Tájékoztatja a testületet, hogy dr. Pápai Ákos képviselő interpellációt nyújtott be, melynek tárgya:

„Berecz Mátyás várból való eltávolításának tisztázása, az azóta eltelt időben keletkezett eljárásokról és azok eredményeiről tájékoztatás.”

Az interpellálót az írásbeli bejelentés mellett 3 percben megilleti a szóbeli kiegészítés joga, melyre a nyílt ülésű napirend tárgyalását követően kerül sor.

Bejelenti, hogy sürgősségi indítványt nyújtott be:

S/1 „Előterjesztés a Magyar Labdarúgó-szövetség felé futsal csarnok építése céljából pályázat benyújtására”,

S/2 „Előterjesztés Szurkolói Zóna támogatásáról”,

címmel, továbbá Kovács-Csatlós Tamás képviselő úr:

S/3 „Előterjesztés a Bitskey Uszoda állapotfelmérésének támogatásáról

és Bódi Zsolt képviselő úr

S/4 „Előterjesztés "Hírességek emléktábla" adományozásáról”

címmel.

Kéri szavazzanak a sürgősségi indítvány napirendi pontként való tárgyalásáról.

Szavazás: **14 igen** és **1 tartózkodás** (1 képviselő nem szavazott) elfogadásra került.

Javasolja, hogy a sürgősségi indítványokat a 40. napiendi pontot követően tárgyalják, a felolvasás sorrendjében.

Tájékoztatja képviselő társait, hogy az Alapokmány 23. § (1) bekezdése szerint: a napirendi pontok elfogadása előtt a közgyűlés tagja kezdeményezheti, hogy az Eger város életét jelentősen befolyásoló napirendnél a hozzászólási lehetőséget a közgyűlés időkorlát nélkül biztosítsa. A kezdeményező a javaslatát indokolni köteles.

Van-e ilyen javaslat bármely napirendi ponttal kapcsolatban?

Dr. Pápai Ákos

A 4. napirendi pontnál meghívott Dr. Ringert Csaba igazgató.

//Mikrofonon kívül valaki mond valami, hanganyag nem értelmezhető/

Nem lesz itt, „csodálatos”.

Mirkóczki Ádám

Igazgató úr írásban jelezte, hogy szabadságon van, ezért nem tud jelen lenni a közgyűlésen.

Az Alapokmány 23. § (3) bekezdése szerint: A napirendi ponthoz meghívott legfeljebb 10 percen belül tehet szóbeli kiegészítést. Ha a kiegészítés várhatóan hosszabb időtartamú, az előterjesztő a napirendi pontok elfogadása előtt kezdeményezheti, hogy a meghívott hozzászólási lehetőségét a közgyűlés időkorlát nélkül biztosítsa.

Van-e ilyen javaslat, bármelyik napirendi ponttal kapcsolatban? van.

Oroján Sándor

A Kepes Intézet támogatásának elszámolásáról szóló napirendet a Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottság azért nem tudta megtárgyalni, mert nem volt határozatképes a bizottság reggeli ülése.

Mivel Offenbacher Ferenc igazgató úr jelen van, így számára biztosítsák a hozzászólási lehetőséget időkorlát nélkül.

Mirkóczki Ádám

A 26. napirendi ponttal kapcsolatban érkezett egy javaslat, hogy a meghívott vendég időkorlát nélkül szólhasson hozzá.

Szavazást kér a javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **13 igen** és **1 tartózkodás** szavazattal elfogadásra került.

Van-e valakinek további napirendi javaslata? Van.

Bódi Zsolt

Javasolja, hogy 50-s (Sürg/3.) és 51-es (Sürg/4.) napirendek tárgyalását vegyék előbbre.

Mirkóczki Ádám

Ha a 4. napirendi pont után fogják tárgyalni, az megfelel Képviselő úrnak?

Bódi Zsolt

Igen és Kovács-Csatlós Tamás képviselő úr kérése alapján javasolja, hogy a 48-as (Sürg/1) napirendet is tegyék ebbe a sorba.

Mirkóczki Ádám

A 4. napirendet követően először tárgyalják a Bitskey Uszodával, majd Futsal csarnokkal és azt követően a hírességek táblájával kapcsolatos sürgősségi indítványokat.

Oroján Sándor

Javasolja, hogy a Kepes Intézettel kapcsolatos anyagot is vegyék előbbre, a 4. napirend után tárgyalják.

Mirkóczki Ádám

A 4. napirend után tárgyalják a Kepes Intézet elszámolásáról szóló előterjesztést, majd ezt követően tárgyalnák az imént felsorolt sürgősségi indítványokat.

Szavazást kér a napirendek sorrendjének módosításáról.

Szavazás: **15 igenszavazattal** elfogadásra került.

Császár Zoltán ügyrendi kérdésben

A zárt ülésű napirendek között van egy kitüntetési előterjesztés, ahol az egyik személynél a három mondatos kísérő szöveg egészen más értelmet ad az indokolásnak.

Mirkóczki Ádám

Az zárt ülésű előterjesztés, ott kell majd ezzel foglalkozni.
Szavazásra bocsátja a napirendekre tett javaslatát, a módosítások figyelembevételével.

Szavazás: 16 igen szavazattal, elfogadásra került.

Napirend előtti hozzászólások:

Tekintettel arra, hogy a testület **1. napirendként tárgyalja az Egri Rendőrkapitányság beszámolóját**, javasolja, hogy a rendőrséghez intézett kérdéseket, észrevételeket ott tegyék meg.

A város életét jelentősen befolyásoló, halaszthatatlan és rendkívüli jelentőségű ügyben történő hozzászólások.

Bódi Zsolt

A Pásztoryölgyből többen jelezték felé, hogy 7 évvel ezelőtt béreltek a saját házuk előtt közterületet az önkormányzattól. Hét éven keresztül nem nagyon történt semmi, most pedig az elmúlt hónapokban sorra kapják a több százezer forintos, visszamenőleg meghatározott bérleti díjakat.

Kéri, hogy ezt vizsgálják meg, nézzék meg, hogy ezekkel mit lehet tenni. Nem tudja elfogadni és a lakosok sem tudják elfogadni, hogy például egy idős házaspárnak 450 ezer forintot kell visszamenőleg kifizetni olyan közterület használatra, amit évtizedek óta ők tartanak karban, most pedig egy ilyen anyagi terhet ró a nyakukba a szabályozásuk. Ebben a kérdésben kéri az önkormányzat, a szakirodák és a képviselők segítségét.

Mirkóczki Ádám

Utána fognak nézni az ügynek.

Császár Zoltán

Gratulál Bódi Zsolt képviselő úrnak, hogy mint független képviselőjelölt elnyerte a választók bizalmát és a testületben újabb 5 évig képviselheti az egri lakosokat. Személy szerint 6 cikluson át indult és kapta meg az egriek bizalmát, immáron 26 éve képviselő.

Mirkóczki Ádám

Előterjesztések:

- 1./ ***Előterjesztés az Egri Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolójáról Eger Megyei Jogú Város 2023. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és feladatokról***
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Meghívott: ***dr. Mecser Tamás r. ezredes***
rendőrségi főtanácsos, vármegyei rendőrfőkapitány

Jelen lévő meghívott: ***Kovács József r. ezredes***
rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető
Erdélyi Gábor r. alezredes,
kapitányságvezető-helyettes

Előterjesztőként szóbeli kiegészítése az anyaghoz nincs.

Kovács József r. ezredes *rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető*

Projektoron bemutat néhány olyan számadatot, százalékot, amely a 2023. évi tevékenységükkel hozható kapcsolatba. Ezek az adatok jól bemutatják az Egri Rendőrkapitányság munkáját.

Minden évet úgy kezdenek, hogy különböző célkitűzéseket állítanak fel maguk elé. Ezek közül a két legfontosabb, a közbiztonság fenntartása és annak megszilárdítása, valamint a szervezetük működési hatékonyságának javításával igyekeznek szélsőségektől mentes közbiztonságot teremteni a városban.

Elmondja, hogy 2010-es évet vették bázis évné és ahhoz képest vizsgálják az elkövetkezendő éveket. 2023 év elején nagyon sok olyan hozzászólás, vélemény volt, ami azt fogalmazta meg, hogy a településen – különösen néhány városrészben – a bűncselekmények szám kiugróan magas, a megszokotthoz képest emelkedést mutat.

Erre igyekeztek reagálni és meglátása szerint év végére elértek egy olyan -ha nem is a legkedvezőbbet – normál állapotot, amelyet a kollégái a továbbiakban tudtak kezelni.

Számára megnyugtató tényező – annak ellenére, hogy Eger hosszú évek óta kiemelt turisztikai célpont –, hogy a közterületen elkövetett bűncselekmények számában kiugró növekedés nem állapítható meg 2023. évben sem. Ezen bűncselekmények kategóriájában is tudták javítani a nyomozati, illetve a felderítési eredményességüket.

Minkájukat minden évben a kiemelt 14 bűncselekmény köré szervezik elsősorban. Bár a lista nem teljes, ugyanis a csalás bűncselekmény az, ami egyre nagyobb problémát okoz, ezen belül is az online térben elkövetett bűncselekmények aránylag magas száma.

Vagyon elleni bűncselekményeken belül a lopás az, ami a legnagyobb feladatot rója akár a bűnügyi, akár a rendészeti állományra.

Azt tudja jelenteni, hogy 2023 évben az össz bűncselekmények tekintetében, a lopások számában egy minimális visszaesés tapasztalható és a felderítési eredményességüket növelni tudták.

A kapitányság illetékességi területén, illetve hatáskörében a legsúlyosabb bűncselekmény az úgynevezett rablás bűncselekménye, amikor valaki személy elleni erőszakot alkalmaz annak érdekében, hogy mások vagyontárgyait megszerezze. Ebben Eger város kifejezetten jó eredményt tud felmutatni, köszönhető a kollégái felderítési, nyomozati eredményességének. A vagyon elleni jogsértéseken belül kitér a tulajdon elleni szabálysértésekre.

Törekcsenek arra, hogy lehetőség szerint megelőzzék ezeket a jogsértéseket. Különböző korosztályokat céloznak meg az előadásaik során. Próbálják a fiatal generációt megszólítani, a 6-18 éves korosztályt, hiszen ők azok, akik a legfogékonyabbak azokra a pozitív magatartás formákra, amivel majd később elkerülhető, hogy a rendősséggel bármiféle konfliktusba kerüljenek.

A rendészeti és közlekedésrendészeti tevékenységükről is szól néhány szót.

A végrehajtott elővezetések számában jól látható, hogy 2022 évhez képest nagy változás nem állapítható meg.

A kényszerintézkedéseken belül segédtevékenységet is igyekeznek végrehajtani, jellemzően a téli időszakban. Az akár mentálisan, akár fizikálisan segítségre szoruló személyeknek igyekeznek olyan megoldást és segítséget nyújtani, ami később lehetővé teszi, hogy valamilyen ellátórendszerhez kerüljön az illető személy.

A közlekedésrendészti tevékenységükkel kapcsolatban elmondja és a közgyűlésben is sokszor volt téma, hogy Eger városában a közlekedésbiztonság helyzete milyen. Azt le kell szögezni, hogy a személyisérüléses közlekedési balesetek száma sajnos nem csökkent. Jól látható az is, hogy a pozitív szondák számában is van egy minimális változás. Igyekeznek mindent megtenni annak érdekében, hogy a közúti közlekedési balesetek számát csökkentsék. A balesetben sérült személyek száma is minimális növekedést mutat a 2022-es évhez képest.

Egy rövid kisfilmet mutat be arról, hogy mikkel találkoznak a városban közlekedők.

Egerben évről évre nagyobb a forgalom, de a jogsértések száma sajnos nem csökken. Igyekeznek megelőzési tevékenységeket végezni, amivel próbálják hangsúlyozni, hogy mennyire fontos a biztonságos közlekedés.

Megköszöni a Polgármester úr, a Jegyző úr, a képviselő-testület minden tagjának azt a partnerséget, amit folyamatosan feléjük tanúsítottak. Kétirányú párbeszédnél nincs fontosabb, az ő munkájukban különösen.

Köszöni, hogy abszolút partnerként kezelik az Egri Rendőrkapitányság állományát.

A 2024-es évre is számos célt tűztek ki maguk elé, melyből kiemeli a közbiztonság fenntartását, a hatékony létszámgazdálkodást, a személyi állomány megtartását, a toborzótevékenységet, az utánpótlás biztosítását. Igyekeznek a képzések modernizációjára is hangsúlyt fektetni.

Mirkóczki Ádám

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Dr. Pápai Ákos

Kérdése, hogy a rolleresek tekintetében tud-e valamit tenni a rendőrség, mert volt olyan, hogy a kórház baleseti osztályán 8-9 főt ápoltak rollerrel történt baleset okán.

Személy szerint is azt tapasztalja, hogy sokan nagy sebességgel közlekednek ezzel a járművel, mindenféle védőruházat nélkül. Sokesetben olyan módon közlekednek, mintha rájuk a KRESZ szabályai nem vonatkoznának.

Lehet ez ellen valamit tenni, vagy terveznek ellene tenni?

Bódi Zsolt

Köszöni mind a Kapitány úr, mind a kollégái munkáját, mert bármikor kereste őket, mindig pozitívan álltak a dolgokhoz és igyekeztek megoldást találni a problémákra.

A héten is szemtanúja volt a Béke-telepen egy intézkedésnek, amelyre azt tudja mondani, hogy „jólesett”. A rendőrautóból kiszállt két „kétajtós szekrény” intézkedni és jó volt látni, hogy tisztelettudóvá váltak a megállított jármű utasai. Úgy gondolja, hogy jó felé tartanak, hogy elindult egy folyamat.

Köszöni a testületnek, hogy megszavazta a támogatást a rendőrség számára, mely nagy segítség ahhoz, hogy a közbiztonság növekedjen.

Még nem tudja a módját, de szorgalmazni fogja, hogy a rendőség, a mentők, a katasztrófavédelem nagyobb elismerést kapjanak, nemcsak erkölcsileg, de anyagilag is.

Keresztes Zoltán

Köszöni az elmúlt év munkáját.

Plázánál van a dupla lámpás balra kanyarodás. Terveznek-e oda valamiféle kamerás megfigyelést, mert ott nagyon sokszor van szabálytalanság? Kéri, hogy nagyobb figyelmet fordítsanak arra a területre.

Császár Zoltán

Egyetért Bódi képviselő úr által elmondottakkal. Személy szerint is az a tapasztalata, hogy bármikor is kért segítséget, intézkedést, ellenőrzést, akkor mindig konstruktívan állt a rendőség a feladathoz. Köszöni a munkájukat.

Felhívja a figyelmet arra, hogy mostanság a vasútállomással szemben lévő ÖMV kút környéke a fiatalok éjszakai találkozó helyévé vált. Az éjszaka is nyitva lévő élelmiszerbolt vonzza oda az embereket, akik nem minden esetben viselkednek kulturáltan.

A vasútállomási részre hívja fel a figyelmet. Az Ady Endre utcából bejövet, van az a hatalmas salakos terület, ami régen a tolatóhoz tartozott. Ott számos alkalommal „kié a jobb autó” próbálkozások vannak.

Kéri, hogy az említett két területen legyen fokozottabb éjszakai ellenőrzés.

Dr. Pápai Ákos

Érintett volt egy eltűnése ügyben. Szeretné megköszönni – a közgyűlés tagjainak jelezni, hogy jó helyre ment a támogatás – az Agria Speciális Mentők munkáját.

„A Kapitány úrhoz, illetve a rendőrség személyi állományához fordulva, én tudom, hogy rendkívüli nehéz körülmények között, szerintem létszámban kevesen, eszközben kevesen, leterhelten állnak helyt, de ahogy tavaly, én az idén sem tudom a beszámolót megszavazni. Nem nemmel szavazok, hanem tartózkodni fogok, hogy a helyzetből kihozták a maximumot, de azt gondolom, hogy a Belügyminisztérium felé kell egy jelzést adni, hogy ide több ember, több eszköz, több pénz kellene egy hatékonyabban és jobban működő, nem is a hatékonyság, mert szerintem azzal nincs gond, de egy erősebb rendőrségre szükség lenne.”

Kéri a képviselőtársait, hogy gondolkozzanak el azon, hogy legalább egy tartózkodás legyen ebben a témában, mert azért a város polgárai nem feltétlenül elégedettek ezzel a jelenlegi közbiztonsági helyzettel.

Köszöni a rendőrség munkáját.

Császár Zoltán

Pápai úr által elmondottakat azzal egészítené ki, hogy „olyan kalappal köszönünk, amilyen van”. A rendőrség azzal a létszámmal és azzal az erővel a feladatát elvégzi a városban. Azt, hogy mennyi volna az optimális erő, azt a rendőrség már biztosan jelezte a minisztérium felé. Úgy gondolja, hogy a „tartózkodás” szavazattal semmit nem tudnak mutatni a felettesek felé.

Egy tartalmas beszámolót halottak, azt kell elfogadni.

Kovács József r. ezredes rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető

Pápai úr általi felvetésekre reagálva elmondja, az, hogy mennyi az optimális létszám, jelen pillanatban megmondani nem tudja. Az viszont tény, hogy mindent megtesznek annak érdekében, hogy a lehető legtöbbet hozzák ki ebből a személyi állományból.

Az egriek javára, az egriek biztonságának garantálására dolgoznak nap, mint nap.

A rollerekkel kapcsolatban elmondja, hogy sajnos komoly divattá vált – nemcsak Egerben, hanem szinte minden településen – ezen eszközök használata. Ezek az eszközök ahhoz képest, ahonnan indultak nagyon komoly technikai fejlődésen mentek keresztül. Nagyon komoly lehetőségeket rejtenek magukban és komoly teljesítményű kiegészítőkről van szó. Azok, akik ezeket a gépeket használják, járművezetőként vesznek részt a közúti közlekedés forgalmában és őket nekik úgy kell elbírálni.

Sajnos több esetben fordul elő, hogy rollerrel közlekedő személy okoz, vagy részese balesetnek. A törvényalkotók is észlelték ezt a problémát és megpróbálják majd valamilyen keretek közé szorítani azt.

A rendőrség abban az esetben tud velük szemben intézkedni, ha ők a közúti forgalomban kint az úttesten vesznek részt. A járdán közlekedve nem biztos, hogy elkövetnek KRESZ szabályszegést.

Bódi képviselő úr elismerő szavait köszöni és a jövőre vonatkozóan azt tudja ígérni, hogy minden jelzésre megpróbálnak reagálni, intézkedni.

Plázánál lévő kanyarodásával kapcsolatban elmondja, hogy szoktak ellenőrzést végezni civil gépjárműből is és gyalogosan is. Sajnos a folyamatos ellenőrzésre nincs mód.

Császár Zoltán képviselő úr jelzését köszöni. A kapitányságra is érkeztek jelzések mind a két helyszín vonatkozásában. Visszatérő ellenőrzéseket hajtanak ott végre és jogsértések esetén a szükséges intézkedéseket megteszik.

Mirkóczki Ádám

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **14 igen** és **1 tartózkodás** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

188/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az Egri Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolóját, Eger Megyei Jogú Város 2023. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és feladatokról.

Felelős: Dr. Bánhidy Péter jegyző

Határidő: azonnal

2./ Előterjesztés a nevelési-oktatási intézmények részére biztosított közétkeztetési szolgáltatás és konyhák üzemeltetése koncesszióra kiírt versenyeztetési eljárás eredményéről
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Meghívott: **Pap Nadin cégvezető**
Eatrend Kft.
Dr. Szöllősi -Baráth Szabolcs ügyvéd
Szöllősi-Baráth Ügyvédi Iroda

Előterjesztőként szóbeli kiegészítése az anyaghoz, hogy lefolytatták az érvényes és eredményes eljárást, viszont ahhoz, hogy az óvodák, bölcsődék, iskolák tekintetében biztosítva legyen a közétkeztetés, fontos, hogy ezen az ülésen erről döntsenek.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér az 1. – 3. határozati javaslat elfogadásáról egyben.

Szavazás: **11 igen** és **2 tartózkodás** (3 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

189/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2024. május 10. napon kiírt közétkeztetés tárgyú szolgáltatási koncessziós versenyztetési eljárást érvényessé és eredményessé nyilvánítja, az eljárás nyerteseként az EATREND Kft.-t (2730 Albertirsa, Pesti út 65.) hirdeti ki. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a 2024. szeptember 1. napjától hatályos 2 év + 1 év időtartamú, nettó 1 407 408 202.- Ft éves szolgáltatási díj és nettó 3 041 374.- Ft/hó koncessziós díj összegű koncessziós szerződés aláírására, az ajánlattételi felhívásban közzétett szerződéstervezetben megjelölt tartalommal. A Közgyűlés felhívja az Egri Közszolgáltatások Városi Intézményét, mint a gyermekétkeztetéssel kapcsolatos operatív feladatok végrehajtására kijelölt intézményt, valamint az Egri Kertvárosi Óvodát a szükséges intézkedések megtételére, és a szolgáltatóval történő folyamatos együttműködésre.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Szabó László igazgató EKVI
Bocsiné Percze Andrea vezető Egri Kertvárosi Óvoda
Dr Bánhidny Péter jegyző megbízásából:
Dr. Nagy-Holló Eszter Júlia Jogi és Hatósági Iroda vezetője
Juhász Tamás Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2024. július 31.

190/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli az Egri Kulturális és Művészeti Központnál 36.359 Ft, az Egri Városi Sportiskolánál 9.275.460 Ft, az Egri Szociális Szolgáltató Intézményénél 13.908.792 Ft, az Egri Kertvárosi Óvodánál 2.233.529 Ft, a Benedek Elek Óvodánál 10.157.515 Ft, a Szivárvány Óvodánál 3.433.273 Ft, a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóságnál 22.051.487 Ft, a Harlekin Bábszínháznál 1.763.919 Ft, az Egri Közszolgáltatások Városi Intézményénél 39.702.325 Ft, a Bródy Sándor Könyvtárnál 15.582.399 Ft, a maradvány-elvonás összegével az Önkormányzat bevételeinek VII/1 Elvonások és befizetések bevételei előirányzatának növelését a kiadások V/6/5/K Élelmezéssel összefüggő tartalék 118.145.058 Ft-tal történő egyidejű emelésével. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli továbbá az Egri Közszolgáltatások Városi Intézményénél (I. fejezet 10. címszám) dologi kiadások kötelező feladat 114.755.062 Ft-tal, az Egri Kertvárosi Óvoda (I. fejezet 4. címszám) dologi kiadások kötelező feladat 98.545.361 Ft-tal történő emelését az V/6/5/K Élelmezéssel összefüggő tartalék 213.300.423 Ft-tal történő egyidejű csökkentésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr Bánhidny Péter jegyző megbízásából
Juhász Tamás Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2024. július 31.

191/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli az EATREND Kft-vel kötött szerződés hatályossági idejére, azaz a 2025., 2026., 2027. évre a szerződésben megjelölt inflációval növelt, de minimálisan 1.407.408.202 Ft éves szolgáltatási díj biztosítását Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának adott évi költségvetésében.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Juhász Tamás Gazdasági Irodavezető

Határidő: 2024. november 30.

Rendelettervezetek:

- 3./ ***Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelet módosításáról***
(egy fordulóban tárgyalt, minősített szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Dr. Bánhidy Péter**
jegyző

Jegyző úrnak szóbeli kiegészítése nincs az írásos anyaghoz.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a rendelettervezet elfogadásáról.

Szavazás: **11 igen** és **1 tartózkodás** (4 képviselő nem szavazott) szavazattal a rendelettervezet változatlan tartalommal elfogadásra került.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

14/2024. (VI.28.) önkormányzati rendelete

***az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló
33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelet módosításáról***

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32.

cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

Módosuló rendelkezések

- §** Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 3. melléklete az 1. számú melléklet szerint módosul.
- §** A Rendelet 4. melléklete a 2. számú melléklet szerint módosul.

Záró rendelkezések

- §** Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

Mirkóczki Ádám
polgármester

Dr. Bánhidny Péter
jegyző

1. melléklet

3. számú melléklet a 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelethez

A Rendelet 3. mellékletében szereplő forgalomképtelen törzsvagyon részét képező Eger belterület 5555/17 hrsz.-ú, kivett közút megnevezésű ingatlan területe 196 m² területtel növekszik.

ssz.	megnevezés	hrsz.	fekvés	teljes terület változás előtt (m ²)	teljes terület változás után (m ²)
1.	kivett közút	5555/17	belterület	2101	2297

Az alábbi belterületi utakat a Rendelet 3. mellékletében szereplő forgalomképtelen törzsvagyon körbe beemeli.

ssz.	megnevezés	hrsz.	fekvés	teljes terület (m ²)	földterület elhelyezkedése
1.	kivett közút	10503/2	belterület	4162	Gyetvai József utca
2.	kivett saját használatú út	10503/17	belterület	863	Gyetvai József utca

A Rendelet 3. mellékletében szereplő forgalomképtelen törzsvagyoni körből az alábbi ingatlanrészeket kivonja.

ssz.	megnevezés	hrsz.	fekvés	teljes terület változás előtt (m ²)	teljes terület változás után (m ²)
1.	kivett közterület	6156/8	belterület	1031	975
2.	kivett közterület	6166/4	belterület	3220	3212
3.	kivett út és legelő	0374/50	külterület	3202	2392

2. melléklet

4. számú melléklet a 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelethez

A Rendelet 4. mellékletében szereplő korlátozottan forgalomképes ingatlanok, Önkormányzat által fenntartott intézmények közül az alábbi ingatlanokat a törzsvagyoni körből kivonja.

ssz.	megnevezés	hrsz.	fekvés	teljes terület változás előtt (m ²)	teljes terület változás után (m ²)
1.	Wigner Jenő Műszaki Informatikai Középiskola	2033	belterület	311	0
2.	Wigner Jenő Műszaki Informatikai Középiskola	2034	belterület	14 375	0
3.	Wigner Jenő Középiskola - Présház és Pince	2254	belterület	72	0
4.	Andrássy György Közgazdasági Szakközépiskola	6594/3	belterület	4260	0

Az alábbi ingatlant a Rendelet 4. mellékletében szereplő korlátozottan forgalomképes törzsvagyoni körbe, az Önkormányzat által fenntartott intézmények közé beemeli.

ssz.	megnevezés	hrsz.	fekvés	teljes terület változás előtt (m ²)	teljes terület változás után (m ²)
1.	orvosi rendelő	4838/1/A/5	belterület	0	63

4./ Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete a helyi kitüntetések, díjak, elismerő címek alapításáról és adományozásáról (egy fordulóban tárgyalt ; minősített szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Dr. Bánhidy Péter**
jegyző

Meghívott: **Dr. Ringert Csaba igazgató**
Dobó István Vármúzeum

Jegyző úrnak szóbeli kiegészítése nincs az írásos anyaghoz.

Átadja a szót Alpolgármester úrnak.

Minczér Gábor

Módosító indítvánnyal kíván élni a rendelethez:

A 11. § (1), a 4. § (1)-(7) és (9) bekezdései, az 6. § (1) bekezdés, a 7. § (1) és (4)-(5) bekezdései, valamint a 8. § (1)-(5) bekezdései esetén a kitüntetettek személyére az Eger Megyei Jogú Város Polgármestere, valamint Önkormányzat ágazatilag illetékes bizottsága lesz jogosult javaslatot tenni.

Gyakorlatilag ez eddig is így volt, de annyiban szeretné módosítani, hogy volt olyan anomália, hogy a bizottság nem ismerhette meg minden egyes javasolt személynek a munkásságát és így nem minden esetben volt teljeskörű a döntés.

Innentől kezdve, minden egyes beérkezett ajánlás véleményezését a bizottság hajtsa végre és utána a bizottság döntsön a kitüntetettek személyével kapcsolatban.

Új pont:

A rendelet alapján kitüntetés, díj, elismerő cím egy személy részére egy kategóriában egy alkalommal ítélhető oda.

A múltban volt többször is odaítélt elismerő cím.

Új pont:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata honlapján az odaítélt kitüntetések, díjak, címek évenként, kategóriánként kerüljenek bemutatásra a díjazott tevékenységének rövid bemutatásával.

Jelenleg nincsen a honlapon föltüntetve, hogy ki, miért, milyen munkásságért, eredményért kapott elismerést. Úgy gondolja, hogy egy jó gyakorlat lehetne az önkormányzat munkájával kapcsolatban.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Mirkóczki Zita

A bizottsági ülésen érkezett a civilek részéről egy javaslat. Beszél a Csoportvezető asszonnyal ezügyben, mert a pedagógus érdeméremhez kapcsolódóan azt az összeget határozták volna meg, ami az érdemérem után kapható. Azt beszélték, hogy

aránytalanul magas lett volna az összeg, mert a többi kitüntetéssel sokkal kevesebb összeg jár.

Talán arányosítani lehetne. Kérdezi, hogy nem látja azt a táblázatot, amit az egyeztetés során mutattak neki. Szeretné, ha a képviselők kapnának abból a táblázatból, hogy az egyes kitüntetéshez a pénzügyi meghatározások hogyan néznek ki.

Továbbá a Csoportvezető asszony is arról tájékoztatta, hogy a 100 ezer forintos alapdíjat fölemelték, vagy föl fogják emelni 120 ezer forintra.

Ez a pedagógus érdemérem nem volt semmilyen százalékhoz kötve, de az lenne jó, ha arányában kevesebb lenne, mint amennyi eddig volt.

Javasolja, hogy ahhoz a százalékhoz, 120 ezer forinthez arányosan emelkedjen ez a díj.

Arra kér választ, hogy ez most hogyan van.

Dolenszky-Szőke Szilvia csoportvezető

175 %-ban határozták meg a pedagógus szolgálati emlékéremhez kapcsolódó juttatásnak az összegét. Ez párban van azzal, ami az intézmények költségvetésébe be van tervezve. Most is 207 ezer forint volt az, amit az ilyen éremmel jutalmazottak kaptak. Ezt az összeget az új kitüntetési rendelet szerint 175 %-ban határozták meg, ami 210 ezer forint lenne. Eddig a 207 ezer forint sehol nem volt leírva, ezért javasolták, hogy épüljön bele a rendeletbe, hogy egyértelműen meg legyen határozva. A költségvetési rendeletben a díj alapját évről évre adott esetben lehetne emelni.

Most azért van erre szükség, mert a 100 ezer forintos alapdíjjal bizonyos díjkategóriákhoz képest ez a pedagógus szolgálati emlékérem magasabb juttatással járt volna. Próbálták kihozni azt, hogy a most megítélt díjak közel azonosak legyenek azzal, a pedagógiai végzettséggel rendelkező óvodapedagógusok, akik 25 éve dolgoznak a pályán, azok, amikor nyugdíjba vonulnak, ugyan azt az összeget kapják meg, de az ne legyen aránytalanul magas például egy „Pro Agraria” díjhoz képest.

Úgy gondolja, hogy a mostani javaslat pariban van egymással. Amennyiben szükséges, akkor lehet rajta módosítani, de jelenleg ennyit engedett a költségvetési keretük.

Minczér Gábor

Kérdezi jegyző urat, hogy befogadja-e a módosító indítványt?

Dr. Bánhidya Péter

A módosító indítványt befogadja úgy, hogy a két új pont helyet a 11. §. egészülne ki egy (5.) és (6.) bekezdéssel.

Minczér Gábor

Szavazást kér a módosított rendeletervezet elfogadásáról.

Szavazás: **11 igen** és **1 tartózkodás** (4 képviselő nem szavazott) szavazattal, a módosított rendeletervezet elfogadásra került.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

15/2024. (VI.28.) önkormányzati rendelete

a helyi kitüntetések, díjak, elismerő címek

alapításáról és adományozásáról

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, Magyarország címerének és zászlajának használatáról, valamint állami kitüntéseiről szóló 2011. évi CCII. törvény 24. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés i) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § (1) Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a városért hosszú időn keresztül vagy több évtizeden át kimagasló tevékenységet végző, jelentős teljesítményt nyújtó személyek részére kitüntetések, díjakat és elismerő címeket (a továbbiakban: kitüntetés) alapít.

(2) Az Önkormányzat a művészetek, a tudomány, a sport terén elért kiemelkedő sikerek, eredmények, és más területeken a városért végzett kimagasló teljesítmények emléktáblával történő megörökítésére az Érsek utcában kialakítja a Hírességek utcáját.

(3) Az Önkormányzat a belügyminiszter által alapított és adományozott elismerésekről szóló 37/2012. (VIII.2.) BM rendelet 26/C. §-a szerinti Pedagógus Szolgálati Emlékérem (a továbbiakban: Pedagógus Szolgálati Emlékérem) jogosultját pénzbeli jutalomban részesíti. A pénzbeli jutalom kifizetése a Pedagógus Szolgálati Emlékéremre felterjesztő intézmény útján történik.

(4) Pro Arte díj a kortárs akvarell festőművészet területén kiemelkedő művész részére adományozható az Egri Országos Akvarell Triennálé kiállítás keretén belül.

2. § (1) Díszpolgári cím adományozható annak, aki kiemelkedő tevékenységével vagy maradandó alkotásával Eger város rangját, hírnevét, nemzetközi tekintélyét emeli.

(2) Díszpolgári címből évente kettő, választási ciklusonként hat adományozható. Ezen felül posztumusz díszpolgári cím választási ciklusonként három adományozható. A posztumusz díszpolgári címhez díszdiploma jár.

(3) A díszpolgári cím visszavonható. A díszpolgári címet a polgármester, a közgyűlés bizottsága vagy a közgyűlés tagjának írásos, indokolt javaslatára a közgyűlés zárt ülésen, minősített többséggel visszavonja attól, akit szándékos bűncselekmény miatt jogerősen elítéltek.

3. § (1) Pro Agria életmű díj adományozható annak, aki kiemelkedő közéleti és szakmai tevékenységével Eger város fejlődéséhez hatékonyan hozzájárult.

(2) Pro Agria életmű díjból évente legfeljebb 2 adományozható.

4. § (1) Pro Agria szakmai díj adományozható a nevelés, oktatás területén kiemelkedő vagy tartósan magas színvonalú tevékenységet végző pedagógusnak vagy más szakembernek. A díjból évente 3 adományozható.

(2) Pro Agria szakmai díj adományozható az egészségügy területén kiemelkedő vagy tartósan magas színvonalú tevékenységet végző orvosnak vagy más szakembernek. A díjból évente 1 adományozható.

- (3) Pro Agria szakmai díj adományozható a szociális gondoskodás és a gyermekjólét és gyermekvédelem területén kiemelkedő vagy tartósan magas színvonalú tevékenységet végző szakembernek. A díjból évente 1 adományozható.
- (4) Pro Agria szakmai díj adományozható a testnevelés és sport területén kiemelkedő vagy tartósan magas színvonalú tevékenységet végző sportvezetőnek, sportszervezőnek, testnevelőnek, edzőnek, játékvezetőnek, technikai dolgozónak, sportolónak. A díjból évente 1 adományozható.
- (5) Pro Agria szakmai díj adományozható a kultúra, a művészetek, a közművelődés, a közgyűjtemények területén kiemelkedő vagy tartósan magas színvonalú tevékenységet végző alkotónak, előadónak, szakembernek. A díjból évente 2 adományozható.
- (6) Pro Agria szakmai díj adományozható a turizmus területén kiemelkedő vagy tartósan magas színvonalú tevékenységet végző szakembernek. A díjból évente 1 adományozható.
- (7) Pro Agria szakmai díj adományozható a közszolgálat területén kiemelkedő vagy tartósan magas színvonalú tevékenységet végző, a Polgármesteri Hivatalnál, a Közgyűlés irányítása alá tartozó költségvetési szervnél, a Polgármesteri Hivatal gazdálkodási körébe tartozó társulásoknál és közigazgatási szerveknél munkaviszonyban, közszolgálati vagy közalkalmazotti jogviszonyban álló köztisztviselőnek, közalkalmazottnak, munkavállalónak. A díjból évente 1 adományozható.
- (8) Pro Agria szakmai díj adományozható egeri székhelyű vagy telephelyű vállalkozásnak, amely a város gazdasági életét fellendítő, kiemelkedő gazdasági teljesítményt nyújtott vagy több éves, egyenletes gazdasági teljesítménye alapján hozzájárult a város gazdaságának fejlődéséhez. A díjból évente 2 adományozható.
- (9) Pro Agria szakmai díj adományozható az (1)-(8) bekezdésekben nem szabályozott területen kiemelkedő vagy tartósan magas színvonalú tevékenységet végző, Eger város fejlődéséhez, jó hírnévéhez eredményesen hozzájáruló szakembernek. A díjból évente 2 adományozható, melyből 1 díj a civil szférában tevékenykedő szervezet vagy személy részére adományozható.

5. § (1) Pro Arte díj adományozható az Egeri Országos Akvarell Triennálé eseményen résztvevő, kiemelkedő akvarell festőművészek.

(2) Pro Arte díjból három évente 1 adományozható.

6. § (1) Gárdonyi Géza Díj adományozható az Eger városban élő, egeri lakóhellyel rendelkező művészeti tevékenységét bármely művészeti ág, így a zeneművészet, irodalom, képzőművészet, színművészet, táncművészet, építőművészet, iparművészet, és más művészetek területén legalább 25 éve sikeresen, magas színvonalon folytató művészeknek.

(2) A Gárdonyi Géza Díjat egy alkalommal legfeljebb 2 személy kaphatja meg és a díjban egyidejűleg legfeljebb 10 fő részesülhet.

(3) Mészáros György Díj adományozható annak a nyomtatott és elektronikus sajtóban dolgozó újságíró, lapszerkesztő számára, aki a szabad sajtóban magas színvonalon tesz eleget hivatásának, rendszeresen, következetesen, pontosan és hitelesen tárja a nagyközönség elé az Egerrel, a város hétköznapi életével, hazai és nemzetközi sikereivel, eredményeivel kapcsolatos információkat. A díjból évente 1 adományozható.

(4) Eger Reménysége Díj adományozható annak az egeri születésű vagy korábbi tanulmányai okán Egerhez kötődő 25-40 év közötti fiatalnak, aki a művészetek, a tudomány, a sport vagy más területen kimagasló teljesítményt, eredményt, hazai és nemzetközi sikereket ért el. A díjból évente 2 adományozható.

7. § (1) Eger Kiváló Orvosa kitüntetés adományozható annak az orvosnak, aki a pályán kimagasló eredményt ért el, kivítva a munkáltató, a munkatársak, a betegek megbecsülését, elismerését. A kitüntetésből évente 1 adományozható.

(2) Eger Kiváló Tűzoltója kitüntetés adományozható annak az egri szolgálati helyen szolgálatot teljesítő tűzoltónak, aki kiválóan teljesíti feladatát vagy az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tüzeseteknél hősies helytállást tanúsít. A kitüntetésből évente 1 adományozható.

(3) Eger Kiváló Rendőre kitüntetés adományozható annak az egri szolgálati helyen szolgálatot teljesítő rendőrnek, aki kiválóan teljesíti feladatát. A kitüntetésből évente 1 adományozható.

(4) Eger Kiváló Pedagógusa kitüntetés adományozható annak a nevelési-oktatási intézményben dolgozó pedagógusnak, aki olyan kimagasló eredményt ért el, amellyel kivítva a munkáltató, a tanítványok, a szülők és a pedagógustársadalom megbecsülését, elismerését. A kitüntetésből évente 5 adományozható.

(5) Eger Kiváló Sportolója kitüntetés adományozható annak a sportolónak, aki a város valamely sportegyesületének tagja és hazai vagy nemzetközi versenyeken kiváló sportteljesítményt nyújt. A kitüntetésből évente 1 adományozható.

8. § (1) Hibay Károly Emlékgűrű adományozható a munkáját Eger városban sikeresen, magas színvonalon folytató 40 évesnél fiatalabb orvosnak, gyógyszerésznek. Az emlékgűrűből évente 1 adományozható.

(2) Dobó Kardja kitüntetés adományozható a város életét jelentősen befolyásoló, kiemelkedő eredményt, sikert elérő, magas színvonalú tevékenységet folytató, elkötelezettségével és tetteivel Eger hírnevét öregbítő személynek. A kadból évente 1 adományozható.

(3) Kiváló Munkáért kitüntetés adományozható annak, aki a 7. §-ban nem sorolt szakterületen kimagasló eredményt ért el, amivel kivítva a munkáltató, a munkatársak, mások megbecsülését, elismerését. A kitüntetésből évente 3 adományozható.

(4) Kiváló Egri Diák kitüntetés adományozható az alapfokú vagy középfokú tanulmányokat folytató egri lakóhelyű diák részére, aki az adott tanévben 4,71 vagy annál magasabb tanulmányi átlagot ért el, és országos vagy nemzetközi tanulmányi versenyen eredményesen szerepelt. A kitüntetésből évente 1 adományozható.

(5) Eger Város Jó Tanulója, Jó Sportolója elismerő cím adható az alapfokú vagy középfokú tanulmányokat folytató egri lakóhelyű diák részére, aki az adott tanévben 4,51 vagy annál magasabb tanulmányi átlagot ért el, és országos vagy nemzetközi sportversenyen eredményesen szerepelt. A kitüntetésből évente 2 adományozható.

(6) Eger Megyei Jogú Város Polgármestere a Polgármesteri Hivatalban, a város intézményeiben, gazdasági társaságaiban dolgozó, kiemelkedő munkát végző közalkalmazottat, köztisztviselőt, munkavállalót Polgármesteri elismerésben részesítheti. A Polgármester évente 5 elismerés adományozásáról dönthet, az adományozottak személyéről évente tájékoztatja a Közgyűlést.

(7) A Hírességek utcájában a talajszintre helyezett Hírességek emléktáblát az kaphat, aki születése, tanulmányai, életműve, munkássága alapján Eger városához kötődően az 1. § (2) bekezdése szerinti feltételeknek megfelel. Az elismerésben önkormányzati választási ciklusonként legfeljebb 10 személy részesülhet.

9. § (1) A 3-4. §-okban meghatározott kitüntetések posztumusz is adományozhatóak a (6) bekezdésben meghatározott pénzbeli jutalom nélkül.

(2) Díszpolgári címhez díszdiploma és a város címerével ellátott pecsétgűrű jár.

(3) A 3-4. §-okban, a 6. §-ban és a 7. § (3)-(5) bekezdéseiben foglalt kitüntetésekhez díszoklevél és kristálytömb jár. A Gárdonyi Géza Díjhoz díszoklevél jár. A Hibay Károly Emlékgyűrűt és a Dobó Kardját – az eredeti, magyar vitézi szablya hiteles másolatát – díszoklevéllel kell átadni.

(4) A Polgármesteri elismeréshez díszoklevél jár.

(5) A Hírességek utcájában megörökített személy díszoklevelet és az emléktábla kicsinyített mását kapja.

(6) A kitüntetésekhez járó pénzbeli jutalom a kitüntetések rangjához igazodva az önkormányzat költségvetési rendeletében jóváhagyott kitüntetési alapidíjnak

a) a Pro Agria életmű díj és a Pro Arte díj esetén 250%-a;

b) a Pro Agria szakmai díj és a Gárdonyi Géza Díj esetén 200%-a, a gazdasági díj kivételével;

c) Eger Kiváló Pedagógusa, Eger Kiváló Orvosa, Eger Kiváló Sportolója, Eger Kiváló Tűzoltója, Eger Kiváló Rendőre, Kiváló Munkáért, a Mészáros György Díj, az Eger Reménysége Díj és a Pedagógus Szolgálati Emlékérem esetén 175%-a;

d) Polgármesteri elismerés esetén 125%-a;

e) a Hibay Károly Emlékgyűrű, a Dobó Kardja, az Eger Város Jó Tanulója, Jó Sportolója elismerő cím, Kiváló Egri Diák kitüntetés esetén 100%-a.

(7) A kitüntetési alapidíj összege az Önkormányzat mindenkorai költségvetési rendeletében meghatározott összeg, melyet módosítani az önkormányzati költségvetési rendelet hatályba lépését követően csak abban az esetben lehet, ha annak fedezete rendelkezésre áll.

(8) A kitüntetések átadására

a) a Pro Agria szakmai díjak közül a kulturális díjak és a Gárdonyi Géza Díj esetében a Magyar Kultúra Napján;

b) a Pro Agria szakmai díjak közül a gazdasági díj esetében január hónapban a legnagyobb adófizetők köszöntésén;

c) a Pro Agria szakmai díjak közül a nevelési, oktatási díjak és az Eger Kiváló Pedagógusa kitüntetés esetében a városi Pedagógusnapi Ünnepségen;

d) a Díszpolgári cím, a Pro Agria életmű díj, a Pro Agria szakmai díjak közül az egészségügyi, a szociális és a gyermekjóléti és gyermekvédelmi, a turisztikai, a közszolgálati díjak, a Pro Agria egyéb szakmai díjak, az Eger Kiváló Orvosa, az Eger Kiváló Tűzoltója, az Eger Kiváló Rendőre kitüntetések, az Eger Reménysége Díj, a Kiváló Munkáért kitüntetés, a Hibay Károly Emlékgyűrű és a Dobó Kardja elismerés és a Polgármesteri elismerés esetében az adott ágazat kitüntetéseivel együtt, vagy augusztus 20-án, vagy az elismerés odaítélését követően ünnepélyes keretek között;

e) a Pro Agria szakmai díjak közül a testnevelési és sport díj, az Eger Város Jó Tanulója, Jó Sportolója elismerő cím, a Kiváló Egri Diák és a Eger Kiváló Sportolója kitüntetések esetében az október 23-i nemzeti ünnepen;

f) a Pro Agria szakmai díjak közül a civil szférában adható díj esetében Eger Ünnepen;

g) a Pro Arte díj esetében az Egri Országos Akvarell Triennálé kiállításmegnyitóján;

h) a Mészáros György Díj esetében a Magyar Sajtó Napjához kapcsolódó ünnepségen kerül sor.

10. § (1) A kitüntetésekre – a Pro Arte díj kivételével – bárki tehet ajánlást.

(2) Az ajánlást Eger Megyei Jogú Város Jegyzőjéhez kell benyújtani

- a) a Pro Agria szakmai díjak közül a kulturális és a gazdasági díjak, valamint a Gárdonyi Géza Díj esetén november 15-ig;
- b) a Pro Agria szakmai díjak közül a nevelési, oktatási díjak és az Eger Kiváló Pedagógusa kitüntetés esetén március 31-ig;
- c) a díszpolgári cím, a Pro Agria szakmai díjak közül az egészségügyi, a szociális és a gyermekjóléti és gyermekvédelmi, a turisztikai, a közszolgálati díjak, az Eger Kiváló Orvosa, az Eger Kiváló Tűzoltója és az Eger Kiváló Rendőre kitüntetés, az Eger Reménysége Díj, a Hibay Károly Emlékgyűrű és a Dobó Kardja esetén május 31-ig;
- d) a Pro Agria szakmai díjak közül a testnevelési és sport díj, a civil szférában adható díj, az Eger Város Jó Tanulója, Jó Sportolója elismerő cím, az Eger Kiváló Sportolója és a Kiváló Egri Diák esetén július 31-ig;
- e) a Pro Agria egyéb szakmai díjak és a Polgármesteri elismerés esetén az adott ágazathoz meghatározott időpontig, vagy május 31-ig, és az elismerésre okot adó esemény vagy körülmény felmerülésekor;
- f) a Polgármesteri elismerés és a Kiváló Munkáért kitüntetés esetén május 31-ig és szeptember 1-ig;
- g) a Mészáros György Díj esetén január 31-ig;
- h) a Pro Agria életmű díj esetén határidő nélkül.

11. § (1) A 4. § (1)-(7) és (9) bekezdései, az 6. § (1) bekezdés, a 7. § (1) és (4)-(5) bekezdései, valamint a 8. § (1)-(5) bekezdései esetén a kitüntetettek személyére az ajánlások véleményezését követően az Önkormányzat ágazatilag illetékes bizottsága vagy Eger Megyei Jogú Város Polgármestere tehet javaslatot.

(2) Az (1) bekezdésben foglaltaktól eltérően a Pro Agria gazdasági szakmai díjra a Heves Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara, a Pro Agria civil szférában adható díjra az Egri Civil Kerekasztal, a Pro Arte díjra az Egri Országos Akvarell Triennálé szakmai zsűrije, az Eger Kiváló Tűzoltója kitüntetésre a városi tűzoltó-parancsnok, az Eger Kiváló Rendőre kitüntetésre a városi rendőrkapitány, a Hírességek emléktáblára az Eger Sikéréért Egyesület tehet javaslatot.

(3) A Pro Agria gazdasági szakmai díj esetén ajánlást tenni arra a vállalkozásra lehet, amely

- a) legalább 5 éve egri bejegyzett székhellyel vagy telephellyel rendelkezik,
- b) részt vállal a gyakorlati szakmai képzésben,
- c) alkalmazottai több mint felét kistérségi lakosok alkotják és
- d) az ajánlás időpontjában köztartozása nincs.

(4) Jelen rendeletben szabályozott kitüntetések visszavonására a díszpolgári cím visszavonására vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.

(5) Jelen rendelet alapján kitüntetés, díj, elismerő cím egy személy részére egy kategóriában egy alkalommal ítélhető oda.

(6) Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata honlapján az odaítélt kitüntetések, díjak, címek évenként, kategóriánként kerüljenek bemutatásra a díjazott tevékenységének rövid bemutatásával.

12. § (1) A rendelet nem terjed ki a hatályba lépése előtt a Gárdonyi Géza Díjra jogosult életjáradékos díjbirtokosokra, díjazásuk feltételeire az Önkormányzat mindenkori költségvetési rendeletében meghatározott kitüntetési alaplaj figyelembevételével a díj odaítélésekor hatályban lévő rendeleti szabályozást kell alkalmazni.

(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a helyi kitüntetések, díjak, elismerő címek alapításáról és adományozásáról szóló 38/2011. (X.28.) önkormányzati rendelet.

(3) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 2/2024. (II.26.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) 2024. évben az Önkormányzat által adományozott kitüntetések, díjak és elismerő címek esetében a kitüntetési alapidíj összege bruttó 120.000 Ft.”

13. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Mirkóczki Ádám
polgármester

Dr. Bánhidny Péter
jegyző

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: 12 igen és 1 tartózkodás (3 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

192/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli az V/8/5/K Önkormányzati feladatellátás tartaléka 2.282.500, Ft-tal történő csökkentését, ezzel egyidejűleg a II/20/1/1/Ö Önkormányzati kitüntetések, díjak/Működési költségvetés/Személyi juttatások 1.990.000 Ft-tal, és a II/20/1/2/Ö Önkormányzati kitüntetések, díjak/Működési költségvetés/Munkaadókat terhelő járulékok 292.500 Ft-tal történő emelését.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidny Péter jegyző megbízásából
Juhász Tamás Gazdasági Irodavezető

Határidő: 2024. június 30.

26./ Előterjesztés a Kepes Intézet 2023. évi közművelődési tevékenységéről és működési célú támogatásának elszámolásáról
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Meghívott: **Offenbacher Ferenc igazgató**
Kepes Intézet

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Oroján Sándor

Már a bizottsági ülésen szó volt, hogy a Kepes Intézettel kapcsolatban anomália merült fel. A Kepes Intézet az elmúlt évben egyrészt kiváló szakmai munkát végzett, ezt mindannyian láthatták. Nagyon sok forrást fordított arra, hogy az egri közművelődést szolgálja. Rendben elszámolt ezekkel a forrásokkal, de valahogy mégis az eredménye ennek az elszámolásnak az lett -amit az előterjesztésben is láthatnak -, hogy valamennyi pénzt a támogatásból még vissza is kell fizetnie az önkormányzat részére.

Értetlenül állnak ez előtt a dolog előtt. Beszél az intézménynek a vezetőjével, aki jelen is van. Arra kérték, hogy a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság ülésén beszéljék azt meg, hogy mi okozta a visszafizetési kényszert.

A bizottsági ülésre határozatképtelenség miatt nem került sor, így a közgyűlés előtt van lehetőség arra, hogy Offenbacher Ferenc úr elmondja, hogy mi történt az elmúlt időszakban.

Beszéljék meg, hogy mi a probléma, mi és hogyan történt. Amennyiben a felmerült kérdéseket megnyugtatóan tisztázzák, akkor a közgyűlésnek érdemes az előterjesztéssel szemben egy olyan döntést hoznia, amelyben a beszámolót elfogadja és nem ír elő visszafizetési kényszert mindenféle okok miatt.

Offenbacher Ferenc igazgató

A Kepes Intézet 2023-ban négy állandó kiállítást üzemeltetett és emellett 7 időszakos kiállítást szervezett. Büszkék arra, hogy a legelső időszakos kiállításuk Molnár Vera – Horváth László kiállítás koncepciója az gyakorlatilag a Ludvig Múzeum idén megvalósult kiállításának az alapja volt. A kiállításon szereplő műtárgyak Európa legfontosabb kortárs múzeumaiban, a párizsi Pompidou központban, a Római Magyar Akadémián szerepeltek. A többi időszakos kiállításuk is nagyon jól sikerültek, nagy érdeklődés kísérte őket. Kiadtak egy többszáz oldalas könyvet a Vera Molnár – Horváth László kiállításról is. A kiállításokon túl rengeteg egyéb kulturális rendezvényt és estét tartottak. A Kepes Intézet mindig is a kulturális innovációnak volt egyfajta élharcosa Egerben.

Tudott, hogy a közüzemi költségek iszonyatosan megemelkedtek, mely a Kepes Intézetet érintően egy ötszörös emelkedés jelentett az előző évekhez képest.

Ez esetükben is rengeteg plusz forrásnak a bevonását eredményezte.

Az előttük lévő elszámolásnak a folyamata egy kicsit eltért az eddigi évek gyakorlatához képest. A közüzemi költségek tekintetében beadtak egy 7 millió forintos díjat, az első elszámoláskor. Az előző évben ez úgy történt, hogy az eredeti vállalásukat igazították ehhez az általuk megfizetett költséghez. Ez egyébként csak egy töredéke, az évi 20-30 millió forintos működési költségnek. Ebből adtak be egy 7 millió forintos rezsiköltséget. A Polgármesteri Hivatal arra hivatkozva, hogy az eredeti vállalásban egy 50 % körüli költséggel számoltak, ezért kérte további költség számláknak, illetve egyéb rendezvényeiknek és kulturális tevékenységeiknek igazoló számlák bemutatását. Ez a második körben meg is történt.

Nagyon sok olyan új dologgal találkoztak, amivel eddig nem. Példaként említi, hogy az E.ON számlára teljesítésigazolást kellett írniuk.

Nem tudja, hogy mi az alapja ezeknek a furcsaságoknak. Kétségtelen tény, hogy a benyújtott számlák jóval magasabbak a 10 millió forintos összegnél és nem kaptak indokolást arra, hogy mi az, ami azokból nem elfogadható, hiszen jóval több számlát tudnak bemutatni. A rendezvények költségei jóval magasabbak. Megdöbbenő volt számukra, hogy a kb. két hónapot finanszírozó támogatásból még vissza is kell fizetniük. Kéri, hogy a javaslatot ne szavazzák meg.

Farkas Attila

Elszomorító, hogy két hiánypótlást követően sem sikerült maradéktalanul a 10 millió forinttal elszámolnia a Kepes Intézetnek.

Úgy gondolja, hogy a hivatal minden segítséget megadott ahhoz, hogy az elszámolás rendben legyen. Az elszámolás nem sikerült, így meglátása szerint a probléma a Kepes Intézetnél van.

Oroján Sándor

Sok mindent láttak az elmúlt ciklusban. Amikor valamely intézmény, cég, sportszervezet nem a városvezetésnek megfelelő attitűddel rendelkezik, akkor mindenféle „egzécíroztatásnak” voltak kitéve. Látták azt, hogy hogyan lehet sportszervezetekkel belső ellenőrön keresztül méltatlanul elbánni. Látták, hogy hogyan lehet cégvezetőket „csuklóztatni”, vagy éppen az EVAT Zrt.-vel egy folyamatos állóháborút vívni.

Úgy gondolja, hogy erről a tevékenységről a választók mondtak egy teljesen egyértelmű véleményt a legutóbbi választáson. Ebből mindannyiuknak le kell vonni a következtetést és a „bosszú és a harag nem jó tanácsadó”.

Ami a Kepes Intézetet illeti, nyilvánvaló volt, hogy a városvezetésnek mennyire nem tetszett az, hogy például ifjúsági klubot hoztak létre közösen ott. Nyilvánvaló volt, hogy célkeresztbe kerültek az elmúlt időszakban és az előttük lévő anyag – és az Igazgató úrnak az elmondása alapján – egy elfogadhatatlan, méltatlan „csuklóztatás” és sokkal inkább egy politikai természetű véleményformálás, mintsem egy egzakt, jogilag megindokolt döntés.

Módosító indítványa:

A Kepes Intézet által benyújtott elszámolást a közgyűlés fogadja el és ne írjon elő visszafizetési kényszert, mert arra semmilyen szakmai indokot nem lát.

A bizottsági ülésen is elmondta, hogy hogyan történik egy támogatás elszámolása, de most is megismétli.

Egy Jegyzői utasítás szabályozza a támogatás nyújtását, illetve az utasítás melléklete tartalmazza az elszámolási útmutatót, amit minden szerződéskötéskor kiküldenek a támogatottaknak. Ebben le van írva, hogy mit és hogyan kell elszámolni, hogyan kell a számlákat benyújtani. Legalább 10 éve tartalmazza a teljesítés igazolást is, hogy minden számlára rá kell vezetni azt, tehát nem egy újkeletű dolog.

Minden támogatást eszerint az útmutató szerint ellenőriznek és minden esetben betartják a jogszabályi előírásokat.

Egyetlen olyan támogatás sem volt, ami jogszabályellenesen ellenőriztek volna le, illetve visszafizetési kötelezettséget írtak volna elő.

A Jegyzői utasítás két hiánypótlást tesz lehetővé, ezt ebben az esetben is megadták. Sok esetben még telefonos egyeztetés is zajlik annak érdekében, hogy minél gördülékenyebben menjenek az elszámolások. A kolléganője most is egyeztetett a Támogatottal, ott volt, hallotta.

A Kepes Intézettel van egy megállapodás arról, hogy hogyan kell nekik ezt az intézményt működtetni, le van írva, hogy milyen feltételeket kell teljesítenie.

A megállapodás alapján és a támogatási megállapodás alapján ellenőrizték az elszámolást. Van egy kérelem, amit be kell nyújtani, ami azt tartalmazza, hogy mire szeretné a támogatási összeget fordítani. Amennyiben a kérelemre nem érkezik módosítás, hogy szeretnék másra fordítani, akkor a kérelmet veszik alapul az elszámolásnál, hogy milyen számlákat fogadnak be.

Mindezek alapján írtak vissza a Kepes Intézetnek, hogy bizonyos számlákat nem tudnak befogadni, illetve hiányoznak olyan számlák, amelyeket a szerződés előír és kérték, hogy nyújtsák be.

Van egy jogszabályi előírás is, mely szerint kettős finanszírozás nem lehet, vagyis, ha valami bevételsterző tevékenységet folytatnak – pl. előadásért pénzt szednek -, annak a kiadásait nem számolhatják a támogatás terhére. Ugyan így a közüzemi számlák is csak arányosítva számolhatók el. Ezeket a problémákat elmondták, leírták.

Valószínűleg a második körbe azért nem kerültek be azok a bizonyos számlák, mert nem feleltek meg a feltételeknek.

Az Kepes Intézet benyújtott egy támogatási elszámolást és az előterjesztés mellékletét képezi az arról készült összefoglaló, számlaösszesítő. Az önkormányzat 10 millió forintot adott, a Kepes Intézet 8,5 millió forint értékű számlát nyújtott be.

Az elszámolás szerint az 1,5 millió forintot nem tudták felhasználni, vagy nem tudták számlákkal alátámasztani, azért visszafizetési kötelezettség keletkezett.

Ez le van írva a megállapodásban, a Jegyzői utasításba, a támogatási elszámolási útmutatóba. Ettől nem tud eltekinteni. Harmadik hiánypótlásra nincs lehetőség a Jegyzői utasítás szerint.

A közgyűlés dönthet úgy, hogy elfogadja ezt az elszámolást, de azt jogszabályellenesen teszik, mivel számlák nincsenek benyújtva, tehát nincs alátámasztva a támogatás elszámolása.

Minden elszámolást ugyan úgy ellenőriznek, akár ki a polgármester és nincsenek politikai jellegű elszámolások sem. Hosszú évek óta ugyan úgy történnek az elszámolások ellenőrzései.

Minczér Gábor

Az elmúlt 5 évben számos esetben fordult elő ilyen és ehhez hasonló elszámolás és mindenki elfogadta azt, hogy annak mi a rendje.

Nincs lehetőség párbeszédre, a meghívott vendégnek megadta már a szót. Külön kell szavazni arról, hogy a meghívott újra szólhasson.

Mirkóczki Zita *ügyrendi kérdésben*

Kéri, hogy aki elhagyja a termet, az jelentkezzen ki a gépen, mert ha most szavazás lenne, akkor az teljesen fals eredményt hozna. Kéri ezt betartani.

Megjegyzése, hogy egy határozati javaslat van, az tartalmazza a szakmai és a pénzügyi beszámoló el-, vagy nem elfogadását. Nem tudnak egy határozatról kétféleképpen szavazni.

Minczér Gábor

Kéri Képviselő társait, hogy erre mindenki figyeljen oda.

Oroján Sándor *ügyrendi kérdésben*

Amíg a mandátum tart, addig minden képviselőnek „kutya kötelessége” elvégezni azt a munkát, amivel az egriek megbízták őket 5 évvel ezelőtt.

Elfogadták azt, hogy a meghívott vendég korlátlanul szólhat hozzá ehhez a napirendhez. „Nincs szükség Alpolgármester úr külön szavazásra és egyébre, hanem nyugodtan megkérhetjük, hogy mondja el, hogy mire szeretne reagálni, hiszen ő elég egyértelműen mondta, hogy ami itt elhangzott az egyszerűen nettó hazugság.”

Amennyiben a tényekkel van vita, akkor lehetőséget kell adni arra, hogy az illető megcáfolja állításokat.

Módosító javaslatát benyújtotta, mely szerint a beszámolót a közgyűlés elfogadja, visszafizetési kötelezettséget nem ír elő.

Úgy gondolja, hogy jogszabályellenességről nincs szó.

Minczér Gábor

Kéri, hogy Képviselő úr ne minősítgessen, személyeskedjen, a hátralévő pár hónapot normális hangnemben dolgozzák végig.

Való igaz, hogy a meghívott korlátlan hozzászólási lehetőséget kapott a testülettől.

Offenbacher Ferenc *igazgató*

Kezében tartja a második hiánypótlásnak a 3. számlaösszesítőjét, melyen a végösszeg 10 millió forint. Az nem felel meg a valóságnak, hogy nem nyújtottak be 10 millió forint értékű számlát. Már az első számlacsomag benyújtása is 12,5 millió forint értékű volt, melyek valós tevékenységet takaró, a költségeiknek a töredékét fedező számlák. Egyetlen egy esetben sem mondta azt a belső ellenőr, hogy bármilyen plusz számla hiányzik, vagy kellene. Nem hívták fel a figyelmüket arra, hogy van olyan számla, amit nem fogadnak el. Kéri, hogy tények alapján hozza meg a testület a döntését.

Farkas Attila

„Politikai célokra a Kepes Intézetet senki nem használta fel, csak Oroján Sándor és jelölő szervezete.”

Egy pénzügyi elszámolásról van szó és érti, hogy Képviselő úr megpróbálja a kettőt összemenni. Most arról van szó, hogy a Kepes Intézetnek ismét nem sikerült maradéktalanul elszámolnia ezekkel a pénzekkel. A korábbi években is sok probléma volt ezzel és nem újkeletű ez a kérdés.

Dr. Bánhidy Péter

Oroján Sándor képviselő úr módosító indítványához annyi megjegyzése, hogy a Belső ellenőr teljesen korrekten elmondta azokat a problémákat és anomáliákat, amelyek az elszámolás kapcsán felmerültek.

Mindezek alapján szakmailag, jogilag nem tudják azt mondani, hogy ez teljesen kerek és szabályos elszámolás. Arra is felhívták a figyelmet, hogy a belső szabályzataik további hiánypótlásra, módosításra nem adnak lehetőséget.

Az lehet egy szabályos döntés, hogy a közgyűlés arról dönt, hogy megnyitja az ismételt elszámolásra a lehetőséget az Alapítvány részére. Megadják a hiánypótlásra a lehetőséget, hogy a teljes támogatási összegre kiterjedő elszámolást nyújtson be.

Amennyiben ez megtörténik, leellenőrzik, ha szükséges hiánypótoltatják és beterjesztik a következő közgyűlésre.

A módosító indítvány ebben a formában nem javasolja elfogadásra.

Oroján Sándor *ügyrendi kérdésben*

Jegyző úr tanácsát elfogadja és a *módosító indítványát módosítja* úgy, hogy újabb hiánypótlási kört írjanak elő az Alapítvány részére.

Mirkóczki Zita

Az előző heti bizottsági ülésen szó volt erről az anyagról. Akkor pontosan emiatt az anomália miatt kérték, hogy hagyják meg azt a levelezést, ami Kepes Intézet és a hivatal között zajlott. Így nagyon nehéz dönteni, hogy nem látják, kinek van igaza.

Erről sem kaptak tájékoztatást és a kamatbevételekről sem, amit szintén a bizottság ülésén kértek.

Minczér Gábor

Jegyző úr elmondta, hogy teljesen szabályosan zajlott a belső ellenőrzés.

Szavazást kér az Oroján Sándor képviselő úr módosító indítványáról, mely így hangzik:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a Kepes Intézetet, hogy a teljes támogatási összegről ismételt elszámolást benyújtani szíveskedjen.

Szavazás: **8 igen** és **4 tartózkodás** szavazattal, a módosító indítvány elfogadásra került.

Szavazást kér a módosított határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **8 igen** és **4 tartózkodás** (2 képviselő nem szavazott) szavazattal, a módosított határozati javaslat elfogadásra került.

193/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a Kepes Intézetet, hogy a teljes támogatási összegről ismételt elszámolást benyújtani szíveskedjen.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György, aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

Határidő: 2024. július 30.

Sürgősségi indítvány:

S/3 Előterjesztés a Bitskey Uszoda állapotfelmérésének támogatásáról
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Kovács-Csatlós Tamás**
képviselő

Kovács-Csatlós Tamás

Kiegészítése annyi, hogy az előterjesztésben nem szerepel, de szeretné, ha az a jegyzőkönyv kedvéért elhangozna, mert nem jelölt meg címszámot.

Az állapotfelmérésnek az összege az önkormányzati feladatellátás tartaléka címszámról kerüljön biztosításra. Ez a V/8/5/K sort jelenti.

Az előterjesztés további szóbeli kiegészítést nem igényel, de a felmerült kérdésekre szívesen válaszol.

Minczér Gábor

Ez a szakirodával le lett egyeztetve.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **12 igen** és **1 tartózkodás** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

194/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elrendeli 10.947.400,- Ft működési célú támogatás nyújtását az Eger Termál Kft. részére a Bitskey Uszoda részletes felmérés, geodézia, és épületdiagnosztika tervezési költségének biztosítása céljából. A Közgyűlés elrendeli 10.947.400,- Ft átcsoportosítását a 2024. évi költségvetés V/8/5/K címszámáról a II. fejezet „Eger Termál Kft. működési célú támogatása a Bitskey Uszoda részletes felmérés, geodézia, és épületdiagnosztika tervezési költségének biztosítása céljából” új címszámmra, önként vállalt feladatként. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Juhász Tamás Gazdasági Iroda vezető

Határidő: 2024. július 15.

S/1 *Előterjesztés a Magyar Labdarúgó-szövetség felé futsal csarnok építése céljából pályázat benyújtására*
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: Mirkóczki Ádám
polgármester

Az Előterjesztőként szóbeli kiegészítése nincs az anyaghoz.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Bódi Zsolt

Bizottsági szakaszban Aljegyző úr elmondta, hogy van egy pályázat amire az „ESE” pályázott a Magyar Labdarúgó Szövetségnél, ami 1,3 milliárd forintos csarnoképítést foglalna magában. Ez egy típuscsarnok, melyet teljesen a Magyar Labdarúgó Szövetség finanszírozna. Ez Eger városának egy fillérjébe sem kerülne.

Ehhez tulajdonosi hozzájárulás és egy terület biztosítása szükséges.

A határozati javaslatban A./ és B./ verzió van, két terület lett meghatározva. Egyiket személyesen javasolta, mégpedig Felnémeten a volt modellező pálya területét. Ez területileg alkalmas ennek az 1800 m² területű csarnoknak a megépítésére, mert ott több mint 1 hektár áll rendelkezésre, mely 2033-ig a Felnémetért Lokálpatrióta Egyesület gondozásában van.

Hangsúlyozza, nemcsak azért lenne fontos, hogy a futsal sportolók tudjanak edzeni, mert jelenleg az NB 1-es női csapat Tiszafüredre járnak, ami elfogadhatatlan, hanem azért is, mert ezzel a csarnokkal tudnák csökkenteni a Pásztoryölgyi Általános Iskola és

Gimnázium leterheltségét. Továbbá közösségi programoknak is helyszínt adhatna és a későbbiekben a területen újabb fejlesztések is megvalósíthatóak.
Kéri, hogy az A./ határozati javaslatot támogassák.

Komlósi Csaba

Az előterjesztés kapcsán több kérdés is megfogalmazódott benne.

Egyik, hogy egy típusterv megvalósítására kerülne sor és a 100 %-os intenzitása ennek a típustervnek a megépítésére szól. Az előterjesztésben az is szerepel, ha eltérés, vagy egyéb munkák adódnak, a típusterven módosítani kell, vagy egyéb kiegészítő munkák vannak, akkor azt már önerőből kell az önkormányzatnak fizetnie.

Kérdése, hogy jelen állás szerint tudható-e az, hogy ténylegesen önrészt kell-e hozzátenniük, vagy a típusterv úgy ahogy van, meg tud valósulni egyéb kiegészítő munkák nélkül? Az önkormányzatnak mennyit kell ehhez hozzátenni, hogy ténylegesen elkészüljön és működésképes legyen a csarnok. Az üzemeltetési és fenntartási költségek az előterjesztés szerint az önkormányzatot terhelik. Hogy lehet kalkulálni egy ilyen csarnoknak az üzemeltetési, fenntartási költségeivel éves szinten? Milyen összeget jelent nagyjából?

Az Egri Labdarúgó Sport Kft. fogja üzemeltetni a csarnokot, miután elkészül? Továbbá az üzemeltetés kapcsán a bevételek hogyan alakulnak? Az önkormányzatnak az anyagi részvétele ebben a történetben milyen szinten kell, hogy megvalósuljon?

Minczér Gábor

Visszaadja a szót Polgármester úrnak.

Mirkóczki Ádám

A típustervvel kapcsolatban elmondja, hogy amikor a tényleges kiviteli tervet készítik, akkor az el fog térni. Ugyanakkor ez nem jelenti azt, hogy többbe kerül, mert egy jelentős keretösszeg áll rendelkezésre. Amennyiben a szükség úgy hozza, akkor olyat is lehet tervezni – ha el kell, hogy térjenek a típustervtől -, ami adott esetben még olcsóbb lesz. Példaként említi a Farkasvölgy utcai bölcsődének az építését, ahol a típusterv a földrajzi viszonyoknak nem volt megfelelő, át kellett alakítani, de belefért a keretbe, nem okozott többletköltséget.

Az majd a következő grémiumnak a kompetenciája lesz, hogy ha el kell térni a típustervtől, azt milyen irányba teszi, vagy adott esetben elállnak az egésztől.

Ezeknek a csarnokoknak a fenntartásához hozzátartozik, hogy Eger városában nagyon nagy az igény, hiszen egy ilyen csarnok nemcsak a futballnak, hanem más sportágaknak is otthont tud adni. Nem állítja, hogy rentábilis, vagy rentábilis közelében is ki lehet hozni megfelelő bevételezéssel, de azt gondolja, hogy egy jelentős bevételt tud termelni, ami a fenntartását nagyban megkönnyíti.

Ekkora forrást megszerezni idézőjelben mondván mindegy is, hogy mire, az egy fontos dolog egy város életében.

Mirkóczki Zita

Milyen jó lenne, ha egyszer a kultúrára adnának csak úgy 1,3 milliárd forintot, például

ingatlanfejlesztésre, vagy épület létrehozására. Egy ilyennek jobban örülne, minthogy folyamatosan mindenféle sportszervezetnek érkeznek a pénzek, közben pedig azok, akik a kultúrával, vagy a kultúra területén a művészetek területén dolgoznak, azok meg nem kapják meg ezeket, csak a romos épületeket.

A felnémetit tudja javasolni és fogadni azért, mert a Bem tábornok terület már túlszűfolt terület. Ott parkolni, megállni délutánonként, amikor mindenki ott edz, már nagyon nehéz lenne. Jó lenne, ha azt a városrészt egy kicsit hagynák élhetőbbé tenni.

Jobban örülne, ha egy akkor a területen, mint ami Felnémeten van, ott elindulna egy olyan fejlesztési út, amivel nemcsak egy csarnok, hanem különböző kiszolgáló ingatlanok is épülhetnének oda. Ez nemcsak a Felnémet városrészben, hanem a Felsővárosban élőknek is hasznos lenne.

Az A./ határozati javaslatot támogatja, mert egy akkora területen van lehetőség bármilyen épület elhelyezésére.

Bódi Zsolt

Ez a csarnok is alkalmas lesz kulturális rendezvények megtartására.

Császár Zoltán

A Felnémet városrészben történő megvalósítást támogatja.

Mirkóczki Ádám

Van egy A. és egy B. verzió. Legjobb tudomása szerint a pályázatban mind a két helyszín megjelölik, hiszen lehet, hogy az egyiknek, vagy a másiknak kifejezetten akadálya lesz. Ilyen értelemben kell-e nekik arról szavazni, hogy A., vagy B.

Azt javasolja, hogy vonják össze és két helyszínnel legyen beadva a pályázat és azt támogassák.

Jegyző úr javaslata és egyben *módosító javaslata* is, hogy a közgyűlés úgy fogadja el a határozati javaslatot, hogy elsőként a felnémeti, az A./ verziót preferálja, de mögé teszik szükség esetére a B./ verziót is, hogy ha az valamilyen oknál fogva kizárás, akkor a pályázat azzal ne kerüljön veszélybe, hanem ott van alternatívaként a B./ verzió.

Szavazást kér a módosított határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **14 igen** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a módosított határozati javaslat elfogadásra került.

195/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

A. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az előterjesztést megtárgyalta és a benne foglaltakkal egyetért. Hozzájárul, a Magyar Labdarúgó-szövetség felé az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának 1/1 tulajdonát képező Eger-Felnémet 75/2 helyrajzi számú ingatlanja (melyet a Felnémetért Lokálpatrióta Egyesület használati joga terhel 2033 december 28-ig) területén futsal csarnok építése céljából pályázat benyújtásához, és vállalja, hogy a Magyar Labdarúgó-szövetség és az Eger

Labdarúgó Sport Kft. részére a meghatározott időszakban az 15 évre szóló térítésmentes használati jogot biztosítja. Felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására, a szükséges tulajdonosi nyilatkozat kiadására és az Eger Labdarúgó Sport Kft. együttműködési megállapodás megkötésére, valamint nyertes pályázat esetén a beruházás során felmerülő dokumentumok aláírására.

- B. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az előterjesztést megtárgyalta és a benne foglaltakkal egyetért. Hozzájárul, a Magyar Labdarúgó-szövetség felé az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának 1/1 tulajdonát képező, valamint az Egri Városi Sportiskola vagyonkezelésében lévő Eger, Bem Tábork utca 3827/15 helyrajzi számú ingatlanja területén futsal csarnok építése céljából pályázat benyújtásához, és vállalja, hogy a Magyar Labdarúgó-szövetség és az Eger Labdarúgó Sport Kft. részére a meghatározott időszakban az 15 évre szóló térítésmentes használati jogot biztosítja. Felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására, a szükséges tulajdonosi nyilatkozat kiadására és az Eger Labdarúgó Sport Kft. együttműködési megállapodás megkötésére, valamint nyertes pályázat esetén a beruházás során felmerülő dokumentumok aláírására.

A határozat A. és B. pontja a pályázat benyújtásánál a támogatott helyszínek sorrendjét is jelenti.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Juhász Tamás Gazdasági Iroda irodavezető
Spisák György aljegyző

Határidő: 2024 június 30.

S/4 Előterjesztés "Hírességek emléktábla" adományozásáról
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Bódi Zsolt**
képviselő

Bódi Zsolt

Korábban már volt a közgyűlés ez az anyag, el is fogadták, viszont módosítva lett az a címszám, amiről a szükséges összeget biztosítani tudják és ezért kellett újra a testület elé hozni sürgősséggel.

Mirkóczki Ádám

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Farkas Attila

Ezt a „Kautzky Armandos” témát az előző közgyűlésen is átbeszélték és az álláspontja továbbra sem változott, nem gondolja, hogy egy ilyen személynek bármilyen díjat, vagy kitüntetést kellene adni.

Császár Zoltán

Nem értette, hogy Alpolgármester úr mit mondott a felszólalása végén.
/Mikrofonon kívül valaki mond valami, hanganyag nem értelmezhető/
Akkor Farkas úr nem támogatja.

Mirkóczki Ádám

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **9 igen, 1 nem és tartózkodás** (3 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

196/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Város önkormányzata Közgyűlése elfogadja és támogatja, hogy a 2024. évi költségvetés terhére az Önkormányzat az Eger Sikéréért Egyesület részére a felmerülő költségek részbeli fedezetére nettó 2.500.000 Ft támogatási összeget biztosít, melynek fedezete a 2024. évi költségvetés a III/3/2/8/Ö címszáma.

Felelős: Eger Megyei Jogú Város Jegyzője Dr. Bánhidny Péter
megbízásából
Gazdasági Iroda gazdasági vezetője

Határidő: 2024. július 12.

Előterjesztések:

5./ **Előterjesztés az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfüttő Zrt. és a Cégcsoport 2023. évi számviteli törvény szerinti beszámolójáról, továbbá az EVAT Zrt. Felügyelő Bizottságának 2023. évi beszámolójáról és 2024. évi munkatervéről (egyszerű szavazattöbbség)**

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Meghívott: **File Sándor Pál igazgatóság elnöke**
Szűcs Tamás vezérigazgató
EVAT Zrt.
Molnár László ügyvezető
Eger Termál Kft.
Kereki Gergely ügyvezető
MÉDIA EGER Np. Kh. Kft.
Eged István Renátó ügyvezető
Városgondozás Eger Kft./
Eger és Körzete Hulladékkezelő Kh. Np. Kft.
Takács Zoltán ügyvezető
Egri TISZK Kh. Np. Kft.
Bacsa Jánosné ügyvezető
Agria Humán Kh. Np. Kft.
Berényi Tamás ügyvezető
Agria Film Kft.
Cseh Gábor könyvvizsgáló
TISZA-AUDIT Könyvvizsgáló, Tanácsadó és Könyvelő Bt.
Vitéz Zsolt könyvvizsgáló
VVA Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft.

Előterjesztőként szóbeli kiegészítése az anyaghoz nincs.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Dr. Csetneki Attila

Kaptak a képviselők Szűcs Tamás vezérigazgató úrtól egy levelet, amiben azt a kifogást ismétli meg az EVAT Zrt., hogy a korábbi közgyűlési határozatok nincsenek végrehajtva, ezért 300 millió forint forráshoz nem jutottak hozzá.

Régi vita ez és nem szeretné ezt a vitát újra megnyitni. Az EVAT Zrt.-nek és talán a testület többségének az az álláspontja, hogy bizonyos közgyűlési határozatok végrehajtása nem történt meg és ezért nem kerültek ezek az összegek átutalásra, de a városvezetésnek ebben a tekintetben más a véleménye.

Úgy gondolja, hogy a választások eredménye és a leendő új vezetés által kapott széleskörű felhatalmazás alapot adhat majd arra, városi cégekkel és akár az EVAT Zrt.-vel ezeket az elszámolási kérdéseket a jövőben rendezzék.

Az EVAT Zrt. részéről felé az volt a közvetlen kérés, hogy olyan *módosító indítványt* adjon be, ami arról, hogy átmenetileg akként rendezné ezt a kérdést, hogy amíg ez a 300 millió forintos összeg nem került az EVAT Zrt.-nek kifizetésre, addig a parkolási tevékenységből, a lakó- és nem lakóingatlanok bérleti díjából az önkormányzat és az EVAT Zrt. közötti megállapodás szerint teljesítendő átutalásokat - legfeljebb 300 millió forint összeghatárig – visszatartsa az EVAT Zrt. Ezen összeg elérését követően a követelések és kötelezettségek összevezetését tartalmazó kompenzáció és annak előterjesztésére vonatkozó megkeresést küldjön a képviselőknek.

Mirkóczki Ádám

Tekintettel a választási eredményekre, úgy gondolja, hogy ebben a kérdésben nem nekik kell dönteni.

Egészen biztos, hogy jóváhagyás nélkül – függetlenül attól, hogy ez a közgyűlés mit dönt – olyan ügyekben, ami átnyúlik a hátralévő hónapjaikon, nem támogat. Amennyiben a leendő vezetők és döntéshozók azt mondják, hogy rendben, akkor semmi akadálya, de ha azt mondják, hogy ők ezt szeretnék „újra gombolni”, akkor nekik ebben nem kell dönteni.

Októberig még mandátummal rendelkeznek, de úgy gondolja, hogy az a helyes, hogyha úgy járnak el, hogy fajsúlyosabb ügyekben csak kényszer esetén – lásd közétkeztetés – hozzanak bármilyen döntést.

Csetneki képviselő úr módosító indítványa:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza az EVAT Zrt.-t, hogy a közöttük lévő megállapodás alapján a parkoltatási tevékenységből, a lakó és nem lakóingatlanok bérleti díjából, az Önkormányzat részére teljesítendő átutalásokat a közgyűlési határozatokban szereplő 300 Mft összeghatárig visszatartsa, valamint ezen összeg elérését követően, a követelések és kötelezettségek összevezetését tartalmazó kompenzáció és annak előterjesztésére vonatkozó megkeresést küldjön a képviselőknek.

Felhívja a figyelmet arra, hogy nagyon „hatékony lenne a jövőben – most már nem magunkról beszélek -, hogyha mindenki megfelelő polcon el tudná helyezni a saját maga helyét, szerepét a tekintetben, hogy az EVAT Zrt. sportot űz abból, hogy úgy viselkedik, mintha neki lenne önkormányzata és nem az önkormányzatnak cégcsoportja.”

Úgy érci, hogy az arányok és az egyensúlyok az elmúlt években felborultak.

Ezzel kapcsolatban még nem tudja, hogy éljen-e a vétó jogával, de az biztos, hogy a leendő Polgármester úrral fog erről egyeztetni.

Arra biztatja a testületet, hogy a módosító indítványt ne támogassa, azt nem fogadja be. Szavazást kér Dr. Csetneki Attila képviselő úr módosító indítványáról.

Szavazás: 9 igen, 3 nem szavazattal, elfogadásra került.

Szavazást kér a módosított 1. határozati javaslatról és a 2. – 14. határozati javaslatról változatlan tartalommal egyben úgy, hogy azok a jegyzőkönyvben külön sorszámot kapnak.

Szavazás: 11 igen és 3 nem szavazattal, a módosított 1. határozati javaslat és 2.-14. határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

197/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

- 1./ Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. 2023. évi számviteli törvény szerinti beszámolóját 5 097 863 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, valamint 18 650 E Ft adózott eredménnyel, annak eredménytartalékba történő helyezésével.
- 2./ Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza az EVAT Zrt-t, hogy a közöttük lévő megállapodások alapján, a parkoltatási tevékenységből, a lakó

és nem lakóingatlanok bérleti díjából, az Önkormányzat részére teljesítendő átutalásokat a közgyűlési határozatokban szereplő 300 Mft összeghatárig visszatartsa, valamint ezen összeg elérését követően, a követelések és kötelezettségek összevezetését tartalmazó kompenzáció és annak előterjesztésére vonatkozó megkeresést küldjön a képviselőknek.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Éva vagyongazdálkodási irodavezető

EVAT Zrt. Igazgatósága
Szűcs Tamás vezérigazgató, EVAT Zrt.

Határidő: 2024. június 27.

198/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja az Agria-Humán Közhasznú Nonprofit Kft. 2023. évi számviteli törvény szerinti beszámolóját 601 970 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, valamint 1 062 E Ft adózott eredménnyel, annak eredménytartalékba történő helyezésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Éva vagyongazdálkodási irodavezető
EVAT Zrt. Igazgatósága
Bacsa Jánosné ügyvezető, Agria-Humán Kh. Np. Kft.

Határidő: 2024. június 27.

199/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja az EGER TERMÁL Fürdőüzemeltető Kft. 2023. évi számviteli törvény szerinti be-számolóját 1 290 098 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, valamint -11 555 E Ft adózott eredménnyel (veszteség), annak eredménytartalékba történő helyezésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Éva vagyongazdálkodási irodavezető
EVAT Zrt. Igazgatósága
Molnár László ügyvezető, EGER TERMÁL Kft.

Határidő: 2024. június 27.

200/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja az ARNAUT PASA FÜRDŐJE Gyógyászati Kft. 2023. évi számviteli törvény szerinti beszámolóját 11 863 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, valamint -11 928 E Ft adózott eredménnyel (veszteség), annak eredménytartalékba történő helyezésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidny Péter jegyző megbízásából
Juhász Éva vagyongazdálkodási irodavezető

EVAT Zrt. Igazgatósága

Határidő: 2024. június 27.

201/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. Igazgatóságát, hogy dolgozza ki az ARNAUT PASA FÜRDŐJE Gyógyászati Kft. tőkehelyzete rendezésének lehetséges módjait, és terjessze azokat a soron következő Közgyűlés elé.

Felelős: EVAT Zrt. Igazgatósága

Határidő: 2024. szeptember 30.

202/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja a MÉDIA EGER Nonprofit Közhasznú Szolgáltató Kft. 2023. évi számviteli törvény szerinti beszámolóját 73 803 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, valamint 9 942 E Ft adózott eredménnyel, annak eredménytartalékba történő helyezésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidny Péter jegyző megbízásából
Juhász Éva vagyongazdálkodási irodavezető

EVAT Zrt. Igazgatósága
Kereki Gergely ügyvezető, MÉDIA EGER Np. Kh. Kft.

Határidő: 2024. június 27.

203/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja az Eger és Körzete Hulladékkezelő és Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. 2023. évi számviteli törvény szerinti beszámolóját 4 424 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, valamint -4 465 E Ft adózott eredménnyel (veszteség), annak eredménytartalékba történő helyezésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Éva vagyongazdálkodási irodavezető

EVAT Zrt. Igazgatósága
Eged István Renátó ügyvezető,
Eger és Körzete Hulladékkezelő Np. Kh. Kft.

Határidő: 2024. június 27.

204/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a „VÁROSGONDOZÁS EGER” Ipari-, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-t, hogy dolgozza ki az Eger és Körzete Hulladékkezelő és Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. tőkehelyzete rendezésének lehetséges módjait, és terjessze azokat a soron következő Közgyűlés elé.

Felelős: Eged István Renátó ügyvezető,
Városgondozás Eger Kft.

Határidő: 2024. szeptember 30.

205/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja az Egri TISZK Térségi Integrált Szakképző Központ Közhasznú Nonprofit Kft. 2023. évi számviteli törvény szerinti beszámolóját 158 247 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, valamint -6 556 E Ft adózott eredménnyel (veszteség), annak eredménytartalékba történő helyezésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Éva vagyongazdálkodási irodavezető

EVAT Zrt. Igazgatósága
Takács Zoltán ügyvezető, Egri TISZK Kh. Np. Kft.

Határidő: 2024. június 27.

206/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja az Agria -Film Moziüzemeltető és Szolgáltató Kft. 2023. évi számviteli törvény szerinti beszámolóját 342 348 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, valamint 8 697 E Ft adózott eredménnyel, annak eredménytartalékba történő helyezésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Éva vagyongazdálkodási irodavezető

EVAT Zrt. Igazgatósága
Berényi Tamás ügyvezető, Agria - Film Kft.

Határidő: 2024. június 27.

207/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja az Egri Városfejlesztési Kft. 2023. évi számviteli törvény szerinti beszámolóját 5 557 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, valamint -24 687 E Ft adózott eredménnyel (veszteség), annak eredménytartalékba történő helyezésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Éva vagyongazdálkodási irodavezető

EVAT Zrt. Igazgatósága

Határidő: 2024. június 27.

208/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. Igazgatóságát, hogy dolgozza ki az Egri Városfejlesztési Kft. tőkehelyzete rendezésének lehetséges módjait, és terjessze azokat a soron következő Közgyűlés elé.

Felelős: EVAT Zrt. Igazgatósága

Határidő: 2024. szeptember 30.

209/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. Felügyelő Bizottságának 2023. évi beszámolóját és 2024. évi munkatervét.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Éva vagyongazdálkodási irodavezető

Szűcs Tamás vezérigazgató, EVAT Zrt.

Határidő: 2024. június 27.

210/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja a „VÁROSGONDOZÁS EGER” Ipari-, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 2023. évi számviteli törvény szerinti beszámolóját 590 782 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel, valamint -184 496 E Ft adózott eredménnyel (veszteség), annak eredménytartalékba történő helyezésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Éva vagyongazdálkodási irodavezető

EVAT Zrt. Igazgatósága
Eged István Renátó ügyvezető,
Városgondozás Eger kft.

Határidő: 2024. június 27.

6./ Előterjesztés az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. 2023. évi összevont (konszolidált) beszámolójáról (egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Meghívott: **File Sándor Pál igazgatóság elnöke**
Szűcs Tamás vezérigazgató
EVAT Zrt.
Vitéz Zsolt könyvvizsgáló
VVA Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft.

Előterjesztőként szóbeli kiegészítése az anyaghoz nincs

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Orosz Lászlóné

Az összevont beszámoló egyértelműen mutatja, hogy a konszolidált beszámoló eredménye a cégcsoport szintjén -203 millió 600 ezer forint körüli összeg. Az is látható, hogy ebből a Városgondozás Eger Kft. 184,4 millió forintos negatív eredménnyel zárta a gazdálkodását. Az anyagból az is kiderül, hogy a Városgondozás Eger Kft.-nek a saját tőkéje több, mint a felére csökkent, illetve a Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft. értékvesztése is kb. 145 millió forint.

Néhány kérdést intéz Vezérigazgató úr felé:

Mi az indoka annak, hogy a saját tőke ilyen tetemesen csökkent? Tesz-e, ha igen, akkor milyen intézkedéseket az EVAT Zrt. ennek a kompenzálására? Kellott volna-e tudnia a közgyűlésnek a Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft. értékvesztésével kapcsolatos döntéséről? Mit tervez az EVAT Zrt. az értékvesztés visszapótlásával kapcsolatosan?

Szűcs Tamás vezérigazgató

Az értékvesztés elszámolásának kötelezettségét a számviteli törvény írja elő, ennek megfelelően történt maradéktalanul az elszámolás. Az oka a 2023 tavaszán történt Városgondozás Kft. taggyűlésén alapul, ahol a tulajdonosok apportálásban állapodtak meg. Az apport értéke jegyzett tőkére történt könyvelésével, sajnálatosan itt a valós tőkebetéteket figyelmen kívül hagyták, azáltal a szavazati jog, illetve a társaság leányvállalati státusza is elenyészett.

A felelősség kérdését nem tudja megválaszolni, nyilván az vizsgálatot igényel.

Szakmai véleménye az, hogy ezt egy nagyon egyszerű, fordított taggyűléssel, ami a valós tőkebetéteknek megfelelően rendezzi a jegyzett tőkét, illetve a szavazati arányokat, ez az anomália feloldható.

Mirkóczki Ádám

A Hulladékgyűjtési Társulás részéről azért volt szükség az apportra, mert az az NHSZ Észak-Kom 2019 év végén még több, mint 1 milliárd forinttal tartozott a társulásnak, ami sikeresen behajtottak az elmúlt évek alatt. Nem véletlenül szerette volna minden áron – elsősorban ennek a közgyűlésnek a támogatásával – a saját emberét az Egri Hulladék Nonprofit Kft.-be ültetni, hiszen addig nagyon jól ment és fel is halmozva olyan tetemes tartozás. Ők nem szerették volna és ezért a Hulladék Társulás Tanácsa úgy döntött, hogy apportot kezdeményez, amely meg is történt, így változtak a viszonyok. Ellenben értékvesztés nem történt, hiszen olyan döntés is született, hogy bármikor vissza lehet csinálni az apportot azon az értéken, ahogy megtörtént.

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **11 igen, 2 nem és 1 tartózkodás** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

211/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. 2023. évi összevont (konszolidált) éves beszámolóját az alábbi értékekkel:

Konszolidált mérleg főösszeg	6 610 012 E Ft
Konszolidált saját tőke	2 995 503 E Ft
Konszolidált jegyzett tőke	2 637 460 E Ft
Konszolidált értékesítés nettó árbevétele	4 963 666 E Ft
Konszolidált üzemi tevékenység eredménye	-95 764 E Ft
Konszolidált korrigált adózott eredmény	-203 637 E Ft

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidya Péter jegyző megbízásából
Juhász Éva vagyongazdálkodási irodavezető

EVAT Zrt. Igazgatósága
Szűcs Tamás vezérigazgató, EVAT Zrt.

Határidő: 2024. június 30.

7./ Előterjesztés az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. leányvállalataival kapcsolatos döntésekről (egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: Mirkóczki Ádám
polgármester

Meghívott: File Sándor Pál igazgatóság elnöke
Szűcs Tamás vezérigazgató
EVAT Zrt.
Molnár László ügyvezető
EGER TERMÁL Kft.
Takács Zoltán ügyvezető
Egri TISZK Kft.

Előterjesztőként szóbeli kiegészítése az anyaghoz nincs.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Dr. Csetneki Attila

A leányvállalatokkal kapcsolatos döntésekről is van szó. Kaptak egy „segélykérő” levelet az Eger Média Kft. Igazgatójától június 17-én. Ez a levél alapvetően azt részletezi, hogy milyen anyagi helyzetben az Eger Média Kft. és egy fizetéseképtelenséggel veszélyeztető helyzetet vizionál. Ez azt jelenti, ha plusz finanszírozást nem kapnak, akkor nem tudnak béreket fizetni és ehhez kapcsolódóan fordult a képviselőkhöz az igényével.

Volt szó talán kölcsönről is, de annak nem híve, hogy kölcsönökkel hitelezzék meg a társaságaikat, de nyilván ez is lehet egy megoldás.

Az Eger Média Kft. és az EVAT Zrt. kidolgoztak közösen egy olyan módosító javaslatot, ami a finanszírozást biztosítaná. Ezt a javaslatot ma reggelt kapta meg azzal kéréssel, hogy azt módosító indítványként nyújtsa be.

Előző ülésen nem volt jelen, amikor az intézményi maradványokról döntöttek, akkor a 184/2024. (V.29.) közgyűlési határozat nem került elfogadásra.

Az a javaslat született, hogy egy határozati javaslattal ezek az intézményi maradványok részben kerüljenek átcsoportosításra a Média Eger Nonprofit Kft. támogatására, 35 millió forint értékben.

A határozati javaslat pontosan tartalmazza, hogy milyen címszámokról történjen meg az elvonás és az egyéb címszámnak a felemelése.

Módosító indítványt nyújt be, amit egy szünet elrendelésével meg lehet nézni a számokat. Ez azoknak a maradványokról való döntés, amelyről az előző ülésen a testület már részletesen tárgyalt, csak végül nem döntöttek arról, hogy hová kerül átcsoportosításra.

A 183/2024. (V.29.) közgyűlési határozatban foglalt értékeket csupán annyival módosítaná a határozat, hogy az Eger Média Nonprofit Kft. támogatására kerülne a 35 millió forint, a II/39. címszám megemelésével.

Mirkóczki Ádám

Rendkívül etikátlan dolognak tartja, hogy ilyen jellegű költségvetési módosításokat teljesen felelőtlenül indítványoznak, a következő grémiumot terhelve. A Média Eger Kft. megkapta a költségvetésben megszavazott időarányos összegét. Nem tud mondani olyan céget, vagy intézményt, akit, ha most megkérdeznének ne találna helyet plusz 50, vagy 100 millió forintnak. Nem érti annak a rapid voltát, vagy azonnalóságát, hogy miért kellene most 35 millió forintot azonnal megszavazni oda, és miért akarják „lesöpörni annak az így is elég sovány padlásnak a maradékát”, amit egyébként egy -átadás-átvétel során át tudnak adni.

Előzetes egyeztetés nélkül ezt végrehajtani nem fogják.

Császár Zoltán

Az előző ülésen megkérdezte Juhász Tamás irodavezető urat arról, hogy minden rendben van-e az EVAT és az önkormányzat közötti ügyekben. Irodavezető úr azt válaszolta, hogy igen, csak a rágcsló mentesítési szerződéskötés van folyamatban.

Kérdezi Szűcs Tamás vezérigazgató úrtól, hogy meg tudja-e erősíteni az Irodavezető úr által elmondottakat.

Szűcs Tamás vezérigazgató

Sajnálatos módon azt tudja mondani, hogy számos nyitott, rendezetlen ügy van az önkormányzat és az EVAT Zrt. között.

A testület is tisztában van azzal, hogy számos közgyűlési határozat nincs végrehajtva. Az Irodavezető úr által mondottak nem fedik a valóságot.

Orosz Lászlóné ügyrendi kérdésben

Jelen van a Média Eger Kft. Ügyvezető igazgatója és szeretné, ha elmondhatná a képviselőknek eljuttatott levél lényegét.

Hónapokkal ezelőtt hasonló tartalmú előterjesztést nyújtott be a testület elé, amit el is fogadtak. Abban az szerepelt, hogy a pénzmaradvány terhére 25-30 millió forint összegű támogatást nyújtanak a Média Eger Kft. részére.

Kereki Gergely ügyvezető

Azt tudja megerősíteni, amit már a bizottsági ülésen is elmondott, hogy annyira rapid ez a kérés, hogy kb. már fél éve egyeztetnek ezzel kapcsolatban a képviselőkkel, a városvezetéssel. A városvezetés anno jogosnak tartotta ezen igényüket.

A jelenleg megítélt költségvetésük valamikor az ősz végén „letelik” és gyakorlatilag onnantól kezdve se a decemberi, se a januári, se a februári béreket nem tudják kifizetni. Nem luxusberuházásokra terveznek. A belső ellenőrtől az előző évben is megkapták azokat az észrevételeket, hogy rengeteg külsős alkalmazott van, rengeteg túlórárt generálnak. Az észrevételre megadta a vezetés felé a választ.

Azért is probléma ez számukra, mert a finanszírozásokkal állandóan egy harcot folytatnak, hogy jön, vagy sem. Volt egy határozat az önkormányzat által megítélt 155 millió forintról. Akkor jelezték, hogy nem lesz elég. Egyeztettek, sok minden nem történt és folyamatosan csúszással érkeznek ezek az összegek. Nagyon nehéz működtetni egy céget – főleg egy választási időszakban –, amikor a szerződésben foglaltak szerint sem érkezik meg a támogatási összeg. A lehetőségeiket kimerítették. Egy fizetési felszólítást követően pár napon belül az önkormányzat átutalta nekik a múlt héten a két havi elmaradását. Arra semmi garanciájuk nincs, hogy azt a jövő hónapban időben megkapják.

Csak azt kérik, hogy nyugodtan tudjanak működni. Úgy véli, amit a lehetőségeik adnak, azt ők kiaknázták, de kéri, hogy vegyék figyelembe, hogy a náluk dolgozók igen alacsony bérért végzik a munkájukat. Nincsenek magas bérek, se luxus beruházások.

Erre az összegre szükségük van, mert fejlesztési támogatást sem kaptak, csak egy normális működést szeretnének generálni.

Dr. Csetneki Attila

Furcsa, hogy Polgármester úr abban a látszatban tetszeleg, hogy a leendő új városvezetés érdekeit védi. Ez nemcsak furcsa, de nem is hiteles egy ilyen választási vereség után.

Arról van szó az önkormányzat szempontjából, hogy az egyik zsebéből, a másik zsebébe áteszi a pénzt. Az Média Eger Kft. Ügyvezető igazgatója nagyon részletes tájékoztatást adott arról, hogy miért van erre az összegre szükségük.

Egyszerűen arról van szó, hogy béreket szeretnének fizetni. Tudomása szerint az új vezetés is erről tájékoztatva lett.

Véleménye szerint akkor járnak el felelősen, ha mandátumukat úgy töltik ki, hogy a városi cégeknek az alapvető működését biztosítják. Biztosítják azt, hogy az új vezetés ne csődhelyzetben lévő cégeket kapjon. Nem gondolja, hogy a leköszönő városvezetésnek ezzel ellentétes céljai lennének. Kéri a javaslata támogatását.

/Polgármester úr nincs a teremben, átveszi a szót./

Minczér Gábor

Számára csak az a furcsa, hogy amikor anno elvettek 90 millió forintot, akkor is kevés volt a fizetés és nem volt megfelelő kamera, de ez akkor Önöket nem zavarta.

Császár Zoltán

A Vezérigazgató úr által elmondottak alapján több dolog sincs rendezve az önkormányzattal.

Nem kételkedik Juhász Tamás irodavezető úr szavaiban sem, de kéri, hogy erősítse meg, hogy valóban csak a rágcsáló mentesítési szerződés van folyamatban és minden más rendben van.

Orosz Lászlóné

Császár Zoltán tanácsnok úr által elmondottakra reagálva *módosító indítványt* kíván benyújtani az alábbi szövegezéssel:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri az EVAT Zrt. Igazgatóságát és a vezérigazgatót, hogy az Önkormányzat és az EVAT Zrt. közötti megoldatlan ügyekről készítsen írásos beszámolót, és azt küldje meg a képviselőtestület részére.

Ez az ő és az utánuk jövőök érdeke is a tisztánlátás okán.

Minczér Gábor

Ez egy 6. határozati javaslat, ha jól értelmezi.

Orosz Lászlóné

Igen.

Farkas Attila

Az előterjesztés és a határozati javaslatok alapján is jól látszik, hogy a Városfejlesztési Kft. kálváriája folytatódik. Ezzel kapcsolatban azt javasolja, hogy kérjék az EVAT Zrt.-t, hogy végre valahára hajtsa végre az egybeolvadást.

Juhász Tamás *irodavezető*

Megerősíti, hogy a rágcsáló mentesítési szerződés volt akkor folyamatban, ahol egyet

nem értés miatt a szerződés aláírása nem történhetett meg, illetve azóta egy dologgal bővült az irodánál lévő ügyek száma, az EVAT Zrt. által el nem ismert kamatkövetelés.

Császár Zoltán

Kérdezi Vezérigazgató úrtól, hogy valóban már csak ez a két ügy van függőben?

Szűcs Tamás vezérigazgató

Csak ismételni tudja az általa korábban elmondottakat, miszerint számos megoldatlan és folyamatban lévő problémás ügy van az önkormányzat és az EVAT Zrt. között. Amennyiben az Orosz Lászlóné képviselő asszony határozati javaslatát megszavazza a testület, akkor - hiteles dokumentumokkal alátámasztva – a következő ülésre ezekről a beszámolót elkészítik.

Minczér Gábor

Polgármester úr, mint előterjesztő nincs a teremben, így szavazást kér Orosz Lászlóné képviselő asszony módosító indítványáról, melyet 6. határozati javaslatként elfogadnak

Szavazás: 12 igen és 2 tartózkodás szavazattal, elfogadásra került.

Szavazást kér az 1. határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: 10 igen és 2 tartózkodás (3 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

212/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25) önkormányzati rendelet 41. § (9) és 42. § (1) bekezdései alapján javasolja az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. Igazgatóságának, hogy az ARNAUT PASA FÜRDŐJE Gyógyászati Kft. ügyvezetői feladatainak ellátására Molnár Lászlót nevezze ki 6 hónapos határozott időtartamra. Az ügyvezető tevékenységét ingyenesen, külön díjazás nélkül lássa el.

Felelős: File Sándor Pál elnök, EVAT Zrt. Igazgatósága
Szűcs Tamás vezérigazgató, EVAT Zrt.

Határidő: 2024. július 1.

Szavazást kér a 2. határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: 12 igen és 2 tartózkodás (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

213/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25) önkormányzati rendelet 41. § (9) és 42. § (1) bekezdései alapján javasolja az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. Igazgatóságának, hogy az Egri Városfejlesztési Kft. ügyvezetői feladatainak ellátására Takács Zoltánt nevezze ki 6 hónapos határozott időtartamra. Az ügyvezető tevékenységét ingyenesen, külön díjazás nélkül lássa el.

Felelős: File Sándor Pál elnök, EVAT Zrt. Igazgatósága
Szűcs Tamás vezérigazgató, EVAT Zrt.

Határidő: 2024. július 1.

Szavazást kér a 3. határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **12 igen** és **2 tartózkodás** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

214/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. Igazgatóságát, hogy dolgozza ki az Egri Városfejlesztési Kft. jövőbeni működésére vonatkozó javaslatait és küldje meg azokat az Önkormányzat részére.

Felelős: File Sándor Pál elnök, EVAT Zrt. Igazgatósága
Szűcs Tamás vezérigazgató, EVAT Zrt.

Határidő: 2024. augusztus 31.

Szavazást kér a 4/B. határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **12 igen** és **1 tartózkodás** (2 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

215/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése javasolja az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. Igazgatóságának, hogy az Egri Városfejlesztési Kft. esetében döntsön a Felügyelő Bizottság intézményének megszüntetéséről és egyben

felkéri az Igazgatóságot, hogy intézkedjen az Egri Városfejlesztési Kft. Alapító Okiratának módosításáról.

Felelős: File Sándor Pál elnök, EVAT Zrt. Igazgatósága
Szűcs Tamás vezérigazgató, EVAT Zrt.

Határidő: 2024. augusztus 31.

Szavazást kér az 5. határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **13 igen** és **1 tartózkodás** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

216/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felszólítja az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. Igazgatóságát és menedzsmentjét, hogy a soron következő Közgyűlésre készítsen beszámolót a 457/2023. (IX.28.) számú Közgyűlési határozattal elrendelt, az Egri Városfejlesztési Kft. Egri TISZK Nonprofit Kft-be jogutódlással történő beolvadásával kapcsolatban megtett intézkedéseiről.

Felelős: File Sándor Pál elnök, EVAT Zrt. Igazgatósága
Szűcs Tamás vezérigazgató, EVAT Zrt.

Határidő: 2024. augusztus 31.

Szavazást kér a 6. határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **12 igen** és **2 tartózkodás** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

217/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri az EVAT Zrt. Igazgatóságát és a vezérigazgatót, hogy az Önkormányzat és az EVAT Zrt. közötti megoldatlan ügyekről készítsen írásos beszámolót, és azt küldje meg a képviselőtestület részére.

Felelős: EVAT Zrt. Igazgatósága
Szűcs Tamás vezérigazgató

Határidő: 2024. szeptember 15.

Polgármester úr, mint előterjesztő nincs a teremben, így szavazást kér Dr. Csetneki Attila képviselő úr módosító indítványáról, melyet 7. határozati javaslatként elfogadnak el.

Szavazás: 12 igen és 2 tartózkodás szavazattal, elfogadásra került.

Szavazást kér a 7. határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: 12 igen és 2 tartózkodás (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat elfogadásra került.

218/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli a 183/2024. (V.29.) közgyűlési határozatban foglaltakra is figyelemmel, az Egeri Kulturális és Művészeti Központnál 36.359 Ft, az Egeri Városi Sportiskolánál 9.275.460 Ft, az Egeri Szociális Szolgáltató Intézménynél 13.908.792 Ft, az Egeri kertvárosi Óvodánál 2.233.529 Ft, a Benedek Elek Óvodánál 10.157.515 Ft, a Szivárvány Óvodánál 3.433.273 Ft, a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóságnál 22.051.487 Ft, a Harlekin Bábszínháznál 1.763.919 Ft, az Egeri Közszolgáltatások Városi Intézményénél 39.702.325 Ft, a Bródy Sándor Könyvtárnál 15.582.399 Ft, a 2. melléklet szerinti maradvány-elvonás összegével az Önkormányzat bevételeinek VII/1 Elvonások és befizetések bevételei előirányzatának növelésével a kiadások V/6/5/K Élelmezéssel összefüggő tartalék 77.795.058 Ft-al, a II/47/1/3/K Egeri Vízilabda Kft. – Bárány Uszoda üzemeltetésével összefüggő kiadások 6.350.000,- Ft-al, valamint a III. fejezet új címszám Városgondozás Eger Kft. felhalmozási célú támogatása 9.000.000 Ft-al, továbbá a II/39. címszámon a Média Eger Nonprofit Kft. támogatása 35.000.000,- Ft-al történő egyidejű emelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester

Határidő: 2024. július 31.

8./ Előterjesztés a „VÁROSGONDOZÁS EGER” Ipari- Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. részére 2023. április 01. napjától 2024. március 31. napjáig tartó időszakra nyújtott működési célú támogatás elszámolásáról (egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: Mirkóczki Ádám
polgármester

Meghívott: Szűcs Tamás vezérigazgató
EVAT Zrt.
Eged István Renátó ügyvezető
Városgondozás Eger Kft.

Az Előterjesztő nincs a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **14 igen** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

219/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 2/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet alapján a „VÁROSGONDOZÁS EGER” Ipari-, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. részére nyújtott 459 millió forint összegű működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást és beszámolót.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Lovász Imre városüzemeltetési irodavezető

Szűcs Tamás vezérigazgató, EVAT Zrt.
Eged István Renátó ügyvezető,
VÁROSGONDOZÁS EGER Kft.

Határidő: 2024. június 27.

9./ Előterjesztés a VOLÁNBUSZ Zrt. 2023. évi beszámolójáról az autóbusszal végzett helyi személyszállítás közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan (egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Meghívott: **Bendó János Géza helyi közszolgáltatási szakértő**
VOLÁNBUSZ Zrt.

Az Előterjesztő nincs a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Bódi Zsolt

Kérdéseikre megkapták a választ Juhász Éva irodavezető asszonytól. A bizottsági szakaszban az volt a kérdése, hogy a Felnémet városrészt érintő változások milyen mértékben teljesültek. Erről kapott egy leíratot.

Az a kérése mind a szakiroda, mind a VOLÁNBUSZ Zrt. felé, hogy tartsanak újra egy lakossági fórumot, hogy ezek a változások mennyire érték el a céljaikat és megfelelő-e így a lakosság számára.

Jövőben is azt képviseli, hogy ne a lakosság igazodjon a menetrendhez, hanem a menetrend igazodjon a lakossági igényekhez.

Farkas Attila

Június 03-án levélben fordult a VOLÁNBUSZ Zrt.-hez, hogy egyeztetést kérjen az 1000 forintos éves bérleteket érintő témában. A mai napig nem kapott választ.

Több jelzés is érkezett az önkormányzathoz azzal kapcsolatban, hogy a bérletek papír és nyomtatási minősége nem megfelelő az egész éves használatra. Nem megoldás a bérletek laminálása sem, mert az eljárástól a fólia besötétedik. A tavalyi évben más típusú bérleteket adott ki a VOLÁNBUSZ, ami alkalmas volt az egész éves használatra.

Az a kérése a cég felé, hogy próbálják már ezt a helyzetet kezelni, mert nem szeretnék, hogy ha a lakosság a bérletek rossz minősége miatt ismételten meg kellene vásárolniuk azt.

Másik problémaként az is fölmerült, hogy a bérletekre személyazonosító szám kerül. Nagyon sokaknak az igazolványuk év közben lejár. Hogyan lehet azt megoldani, hogy az új igazolványszámok is megfelelően felkerülhessenek a bérletekre. nem szeretnék, ha emiatt többletköltségeik keletkeznének a lakoságnak.

Bendó János Géza helyi közszolgáltatási szakértő

Bódi képviselő úr felvetésére reagálva elmondja, hogy amennyiben megkeresés érkezik lakossági fórummal kapcsolatban, akkor abban partnerek lesznek.

A menetrendek minden esetben lakossági, illetve önkormányzati kérés alapján változnak.

A bérletekkel nyomtatásával kapcsolatosan azt tudja mondani, hogy foglalkoznak a témával, sajnos egyelőre még megnyugtató megoldást nem találtak.

A személyazonosító számokkal kapcsolatos felvetésre írásban fognak válaszolni.

Mirkóczki Zita

Az, hogy 654 millió forintot fizetnek veszteség finanszírozásra, mert nem sikerül kiszámolni megfelelően, hogy mennyinek kellene lennie a 2023-as évnek, az elég szomorú.

A másik észrevétele, hogy nyereséget is finanszíroznak a cégnek, 3 %-ot, ami 40 millió forint. A 40 millió forintból nem telik valamilyen applikációra, plasztikkártyára, vagy bármi olyan megoldásra, amivel jobb bérleteket tudnák adni? Nincsenek elektronikus táblák se kitéve a buszmegállóknak. Minden papíralapon van, ami leolvad, leázik.

Nem lehet nyomon követni a buszoknak az érkezését, távozását, hogy mennyit kell várni egy-egy buszra. Legalább a nyereségfinanszírozásból valamennyi összeget forgassanak

már vissza annak érdekében, hogy az egeri lakosok kényelmesebben és jobban tudjanak közlekedni a helyijáratokon. Nagyon sokszor késnek, vagy kimaradnak járatok és éjszakai járatok alig vannak. A fiatalok nem tudnak hazamenni csak gyalog, vagy taxival, mert nincs járat késő este.

Kéri, hogy a nyereséget fordítsák már arra, hogy a város lakóinak kényelmesebb és komfortosabb legyen a tömegközlekedés és ne kelljen autóba ülni.

Bendó János Géza helyi közszolgáltatási szakértő

Konkrét választ a felvetésekre nem tud adni, de a „nyereség másra is elmegy”. Kéri, hogy a felvetéseket írásban szíveskedjenek a Zrt. felé megküldeni és írásban fognak válaszolni.

Minczér Gábor

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **9 igen, 1 nem és 1 tartózkodás** (2 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

220/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a VOLÁNBUSZ Zrt. 2023. évi beszámolóját Eger Megyei Jogú Város területén az autóbusszal végzett helyi személyszállítás közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan és elrendeli - a közszolgáltatási szerződés alapján - a VOLÁNBUSZ Zrt. részére 654 561 552,- Ft, azaz Hatszázötvennégy millió-ötszázhatvanegyezer-ötszázötvenkét forint költségtérítés megítélését és folyósítását a 2023. évi veszteség finanszírozására - működési célú támogatásként - a VOLÁNBUSZ Zrt. Kereskedelmi és Hitelbank Zrt-nél vezetett 10200971-21508747-00000000 számú bankszámlájára. A támogatás fedezete Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének II/38/1/5/K címszámán rendelkezésre áll.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidny Péter jegyző megbízásából
Juhász Tamás Gazdasági Iroda vezetője
Lovász Imre Városüzemeltetési Iroda vezetője
Dr. Nagy – Holló Eszter Jogi és Hatósági Iroda vezetője

Németh Tamás János stratégiai és vállalkozási főigazgató,
VOLÁNBUSZ Zrt.
Baranyai Gergely forgalmi működtetéstámogatás vezető,
VOLÁNBUSZ Zrt.

Határidő: 2024. június 30.

10./ Előterjesztés az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény, valamint a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság 2023. évben végzett feladatairól (egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Farkas Attila**
alpolgármester

Meghívott: **Külvári Anikó**
Egri Szociális Szolgáltató Intézmény Igazgatója
Perczéné Bocsi Orsolya
Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság

Alpolgármester úrnak szóbeli kiegészítése nincs az írásos anyaghoz.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Kérdezi, hogy az 1. – 3. határozati javaslatról szavazhatnak-e egyben. Igen.
Szavazást kér az 1. – 3. határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **10 igen** (3 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

221/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a személyes gondoskodást nyújtó szociális, valamint a gyermekjóléti alapellátásokról és azok térítési díjairól szóló 14/2007. (III. 30.) önkormányzati rendelet 28/A. §. alapján elfogadja az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény 2023. évről szóló beszámolóját.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző/Kabinet Iroda, irodavezető

Határidő: azonnal

222/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a személyes gondoskodást nyújtó szociális, valamint a gyermekjóléti alapellátásokról és azok térítési díjairól szóló 14/2007. (III. 30.) önkormányzati rendelet 28/A. §. alapján elfogadja a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság 2023. évről szóló beszámolóját.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző/Kabinet Iroda, irodavezető

Határidő: azonnal

223/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján végzett 2023. évi feladatokról készített beszámolót elfogadja és elrendeli a Heves Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályához történő felterjesztését.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző/Kabinet Iroda, irodavezető

Határidő: azonnal

11./ Előterjesztés az Egri Szociális Otthonért Alapítvány alapító okiratának módosításáról
(minősített szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Az Előterjesztő nincs a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Kérdezi, hogy az 1. – 2. határozati javaslatról szavazhatnak-e egyben. Igen.
Szavazást kér az 1. – 2. határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **11 igen** (2 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

224/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése, mint az Egri Szociális Otthonért Alapítvány alapítója az alapítvány kuratóriumába 2024. július 01. napjától 2025. február 28. napjáig terjedő határozott időre **Kenyeres Lajos** személyét választja meg.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Nagy-Holló Eszter
Jogi és Hatósági Iroda vezetője

Határidő: 2024. július 31.

225/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja az Egri Szociális Otthonért Alapítvány Alapító Okiratának módosítását és egységes szerkezetbe foglalását az 1. melléklet szerinti tartalommal. A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az Alapító Okirat aláírására.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Nagy-Holló Eszter
Jogi és Hatósági Iroda vezetője

Határidő: 2024. július 31.

1. sz. melléklet

**EGRI SZOCIÁLIS OTTHONÉRT ALAPÍTVÁNY
ALAPÍTÓ OKIRATA
MÓDOSÍTÁSSAL EGYSÉGES SZERKEZETBEN**

ALAPÍTÓ OKIRAT

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 1992-ben Egerben élő, magára maradt és magányos idős emberek számára 50 férőhelyes szociális otthon jellegű intézmény létrehozásának elősegítése érdekében alapítványt hozott létre.

I. Az Alapítvány neve: Egri Szociális Otthonért Alapítvány

II. Az Alapítvány székhelye: 3300 Eger, Berva-völgy tere 3.

III. Az Alapítvány célja, főtevékenysége:

1. Az Alapítvány célja a megvalósult szociális otthon fenntartásának és működésének folyamatos támogatása. Az otthonban elhelyezett rászorultak segítése. Az intézményi dolgozók oktatásának, továbbképzésének segítése.
2. Az Alapítvány célja olyan közhasznú tevékenység végzése – az idős korúak gondozása -, mely feladat ellátásáról Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 13. (1) bekezdése 8. pontja szerint a helyi önkormányzatnak kell gondoskodnia – amely során a jogszabályi előírásoknak való megfelelés esetén a későbbiekben közhasznú jogállást nyerhet.

IV. Alapító: Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhelye: 3300 Eger, Dobó tér 2.)

V. Az Alapítványi vagyon

- a) Az Alapítvány induló vagyona 500.000 Ft, azaz ötszázezer forint, melyet Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 3300 Eger, Dobó tér 2., mint alapító az alapítvány nyilvántartásba vételét megelőzően biztosított.
- b) Az alapítványi vagyon részévé válnak az Alapítványhoz csatlakozó természetes és jogi személyek természetbeni és pénzbeli hozzájárulásai.
- c) Az Alapítvány jogutód nélküli megszűnése esetén a vagyonnak a hitelezői igények kielégítése után fennmaradó része Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatára száll át, azzal a kötelezettséggel, hogy szociális céllal, az átszálló vagyon alapítói vagyonként történő felhasználásával újabb alapítványt hoz létre.
- d) Az Alapítvány vagyonát minden olyan módon fel lehet használni, ami közvetve, vagy közvetlenül a célok megvalósulását szolgálja.

VI. Az Alapítvány jellege

1. Az Alapítvány nyitott, így valamennyi magyar és külföldi állampolgár, valamint bármilyen magyarországi és külföldi közösség a célok megoldásához sokoldalúan kapcsolódhat, ha jelen alapítvány rendeltetési céljaival egyetért, azt anyagi, vagy

bármilyen más eszközzel támogatni kívánja, ide értve a személyes társadalmi munkát is.

2. Az Alapítvány politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.
3. Az Alapítvány működése nyilvános.
4. Az Alapítvány önálló jogi személy, feladatai megvalósításában önálló, határozatlan időre létesült.
5. Az Alapítvány vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. A gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt köteles az alapító okiratban meghatározott tevékenységre fordítani.
6. Az Alapítvány köteles a beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági mellékletet készíteni, amelyet a beszámolóval azonos módon köteles jóváhagyni, letétbe helyezni és közzétenni.
7. Az Alapítvány váltót, ill. más hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt nem bocsát ki. Az Alapítvány befektetési tevékenységet nem végez. Az Alapítvány gazdasági-vállalkozási tevékenységének fejlesztéséhez közhasznú tevékenységét veszélyeztető mértékű hitelt nem vehet fel. Az Alapítványnak az alapcél szerinti (ezen belül közhasznú) tevékenységéből, illetve a gazdasági-vállalkozási tevékenységéből származó bevételeit és költségeit, ráfordításait (kiadásait) elkülönítetten kell nyilvántartani.

VII. Csatlakozás az Alapítványhoz

1. Az Alapítványhoz csatlakozni vagyoni juttatás teljesítésével, az alapító okiratban meghatározott feltételekkel lehet.
2. A csatlakozni szándékozó részére - kérés esetén - a Kuratórium, vagy annak megbízott tagja tájékoztatást ad az Alapítvány működéséről.
3. A csatlakozási szándék elfogadásáról, azaz a csatlakozási kérelmek elbírálásáról és az Alapítványhoz való csatlakozás jóváhagyásáról kizárólag a Kuratórium dönt az ülésen jelenlévő kuratóriumi tagok 2/3-os többségével.
4. A csatlakozó ugyan úgy, mint az alapító az Alapítvány részére juttatott vagyont nem vonhatja el és nem követelheti vissza. Ezt a rendelkezést megfelelően alkalmazni kell az alapító és a csatlakozó jogutódjára is.
5. A csatlakozó az alapító okirat alapján alapítói jogok gyakorlására nem jogosult.
6. Az Alapítvány javára teljesített juttatás önmagában nem jelent csatlakozást az Alapítványhoz.

VIII. Az Alapítvány szervezete

1. Az Alapítvány **ügyvezető szerve** az öt tagú, természetes személyekből álló Kuratórium.

A Kuratórium az Alapítvány legfőbb döntéshozó, képviseleti, illetve ügyintéző szerve.

2. A Kuratórium tagjai:

Elnök: Nagy Árpád

Tagok:

Kenyeres Lajos

Berecz Zoltánné

Zalánki Barbora

Pácza Zoltánné

3. A kuratóriumi tagok megbízatása határozott időre, öt évre szól. A kuratóriumi tagokat az alapító jelöli ki. A kuratórium tagjai vezető tisztségviselőnek minősülnek.
4. A kuratórium tagjaira vonatkozó kizáró és összeférhetlenségi szabályok:

- Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek a cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

- Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

- Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

- Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

- A közügyektől eltiltott nem lehet civil szervezetnek a civil szervezetekről szóló törvényben megjelölt vezető tisztségviselője.

- Az alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a kuratórium tagja. Az alapító okirat eltérő rendelkezése semmis.

- Az alapító és közeli hozzátartozói nem lehetnek többségben a kuratóriumban. Az alapító okirat eltérő rendelkezése semmis.

- A kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója a határozat alapján

a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy

b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.

- A közhasznú szervezet megszűnését követő három évig nem lehet az Alapítvány kuratóriumi tagja az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig -,

a) amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,

b) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,

c) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,

d) amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.

- A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve az egyesület által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.

5. A kuratóriumi tagság és a tisztségviselés megszűnik a kuratóriumi tag halálával, cselekvőképességének a tevékenysége ellátásához szükséges körben történő korlátozásával; kizáró vagy összeférhetlenségi ok bekövetkeztével; lemondással; visszahívással; megszüntető feltételhez kötött megbíztatás esetén a feltétel bekövetkezésével; visszahívásával.
6. A kuratórium tagját megbíztatásának lejártá előtt az alapítványi cél megvalósításának közvetlen veszélyeztetése esetén az alapítói jogok gyakorlója hívhatja vissza.
7. Az Alapítvány képviselőjére valamennyi kuratóriumi tag önállóan jogosult.
8. Az alapítvány bankszámlája felett való rendelkezéshez a kuratórium elnökének és a kuratórium egy másik (az elnök által írásban meghatalmazott) tagjának együttes aláírása szükséges.

IX. A Kuratórium hatásköre

Az Alapítvány vagyonának megőrzése, ill. alapítványi célú hasznosítása, valamint annak biztosítása, hogy az Alapítvány a mindenkor hatályos jogszabályok szerinti célnak megfelelően működjön és gazdálkodjon.

Ennek érdekében a kuratórium:

- a.) megválasztja elnökét,
- b.) dönt a gazdálkodást érintő kérdésekben,
- c.) dönt a csatlakozási kérelmek elbírálásáról, az Alapítványhoz való csatlakozás jóváhagyásáról megállapodást köthet a csatlakozás feltételeiről,
- d.) az Alapítvány által kötött szerződések véleményezése, jóváhagyása,
- e.) éves beszámoló, közhasznúsági jelentés elfogadása,
- f.) javaslatot tesz az alapító felé valamelyik kuratóriumi tag visszahívására, jelölésére,
- g.) minden olyan kérdésben való döntés, melyet az alapító okirat a hatáskörébe utal.

X. A Kuratórium működése

1. A kuratórium szükség szerint, de legalább évente egyszer tarja üléseit.
2. Az üléseket az Elnök hívja össze és vezeti le. Az ülés összehívását a javasolt napirend megjelölésével a Kuratórium bármely tagja írásban kezdeményezheti. Bármelyik kuratóriumi tag jogosult további napirendi pont felvételét indítványozni. A kuratórium összehívása szabályos, ha az ülést legalább 8 nappal megelőzően arra, a kuratórium elnöke írásbeli meghívót küld. A meghívónak tartalmaznia kell az ülés tervezett helyét, idejét, valamint a napirendi pontokat.
3. A kuratóriumi ülés határozatképes, ha azon legalább három tag jelen van. A kuratórium határozatait az ülésen jelenlevő tagok egyszerű szótöbbségével nyílt szavazással hozza.
4. A kuratórium üléseiről és az ott hozott döntéseiről jegyzőkönyvet készít, amelyet bárki megtekinthet.
5. A kuratórium döntését a Határozatok Könyvében kell nyilván tartani oly módon, hogy rögzíteni kell a döntés tartalmát, időpontját és hatályát, továbbá a döntést támogatók, ill. ellenzők számarányát. A Határozatok Könyvébe tett bejegyzéseket egy a döntés meghozatalakor jelen lévő kuratóriumi tag hitelesíti.
6. A kuratórium döntéseit meghozatalától számított 8 napon belül az érintettekkel írásban közli.
7. A kuratórium ülései nyilvánosak.
8. A kuratórium tagjai tiszteletdíjban nem részesülnek.

XI. Az Alapítvány jogutód nélküli megszűnése

Az Alapítvány jogutód nélkül megszűnik ha,

- a) az arra jogosult szerv megszünteti;

valamint

- b) az Alapítvány a célját megvalósította, és az alapító új célt nem határozott meg;
 - c) az Alapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és a cél módosítására vagy más Alapítvánnyal való egyesülésre nincs mód; vagy
 - d) az Alapítvány három éven át a célja megvalósítása érdekében nem folytat tevékenységet.
- A jogutód nélkül történő megszüntetés feltétele az, hogy az Alapítvány vagyoni viszonyainak lezárására irányuló megfelelő eljárás lefolytatását követően a bíróság az Alapítványt a nyilvántartásból törli.

Ha valamelyik megszűnési ok bekövetkezik, a Kuratórium értesíti az alapítót a szükséges intézkedések megtétele érdekében.

XII. Záró rendelkezések

1. Az Alapítvány alapító okiratának módosítására az alapító jogosult az Alapítvány eredeti céljának megfelelő működés fenntartása érdekében.
2. Jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Civil tv.) rendelkezései az irányadók.

Eger, 2024. június 28.

.....
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata
képviselésében
Mirkóczki Ádám
polgármester

.....
Egri Szociális Otthonért Alapítvány
képviselésében
Nagy Árpád
elnök

12./ Előterjesztés a KEVIKO Prevenció Védőnői Szolgáltató Kft. 2023. évi számviteli törvény szerinti beszámolójáról
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Meghívott: **Kovácsné Daruháti Judit ügyvezető**
KEVIKO Prevenció Védőnői Szolgáltató Kft.

Az Előterjesztő nincs a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **12 igen** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

226/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a KEVIKO Prevenció Védőnői Szolgáltató Kft. 2023. évi számviteli törvény szerinti beszámolóját 36 336 E Ft Eszköz és Forrás főösszeggel és -8 015 E Ft adózott eredménnyel (veszteséggel), annak eredménytartalékba történő helyezésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester
Dr. Bánhidny Péter jegyző megbízásából
Juhász Éva Vagyongazdálkodási Iroda vezetője
Juhász Tamás Gazdasági Irodavezető
Kovácsné Daruháti Judit ügyvezető, KEVIKO Prevenció Kft.

Határidő: 2024. június 27.

13./ Előterjesztés a Heves Vármegyei Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézettel a védőnői alapellátási feladatok átadása tárgyban kötött megállapodás üzemeltetési költségeinek felülvizsgálatáról
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Meghívott: **Dr. Vácit József Főigazgató**
Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézet

Az Előterjesztő nincs a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **11 igen és 1 tartózkodás** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

227/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlése jóváhagyja a **Heves Vármegyei Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézettel** 2023. július 1. napjától határozatlan időtartamra az **egri védőnői körzetek** alapellátásának működtetéséül szolgáló **ingó és ingatlan használata tárgyban kötött üzemeltetési megállapodás** üzemeltetésre vonatkozó kikötései változatlanul hagyását visszamenőlegesen 2024. január 1. napjától, valamint az **üzemeltetési költségekhez történő kórházi hozzájárulást** 2024. június 1. napjától 45.000.- Ft/telephely/hó, és amely telephelyen több körzet működik, ott további körzetenként 15.000. Ft/körzet/hó összegben.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Dr. Nagy-Holló Eszter, Jogi és Hatósági Iroda vezetője

Határidő: 2024. július 15.

14./ Előterjesztés alapítványi fenntartású iskolák részére 2023. évben nyújtott működési célú támogatás elszámolásáról
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Meghívott: **Dr. Sipos Mihály igazgató**
Neumann János Gimnázium, Technikum és Kollégium
Sajtos Attila igazgató
Eventus Üzleti, Művészeti Szakgimnázium, Technikum,
Gimnázium, Szakképző Iskola
Molnár György igazgató
Gimnázium, Informatikai, Közgazdasági, Nyomdaipari

Az Előterjesztő nincs a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Dr. Pápai Ákos

Az elszámolást nem tudja megszavazni, mert már a megszavazásával sem értett egyet. Egy kivéreztetett önkormányzat adott alapítványi iskoláknak pénzt a túléléshez úgy, hogy nem látták a fő számokat, csak azt, hogy a gáz és az áram mennyivel növekedett. Azt nem látták, hogy az alapítványoknak milyen bevételeik, milyen kiadásaik vannak. A bíróság oldalán az alapítványi beszámolók már hozzáférhetőek. Laikusként – mivel még nem üzemeltett iskolát - azt látja, hogy a számok tarthatóak. Az a kérdés merül fel benne, hogy mi lesz jövőre, hogyan tudják tovább vinni az iskolát, ha tavaly akkora volt a baj. Érti, hogy az energiaköltségek megnövekedtek, de alapvetően létszámprobléma, normatíva probléma, épületüzemeltetési probléma is felmerül. Az ilyen típusú problémák nem az egyik pillanatról a másikra keletkeznek. Szerencsés lett volna, a meghívottak jelen vannak és a felmerült kérdésekre választ adnak.

Minczér Gábor

Részben egyetért a Képviselő úr által elmondottakkal. Azt azért nem szabad elfelejteni, hogy mekkora „por volt” a Neumann körül.

Kérdezi, hogy az 1. – 3. határozati javaslatról szavazhatnak-e egyben. Igen.

Szavazást kér az 1. – 3. határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **10 igen, 1 nem és 1 tartózkodás** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

228/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 2/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet alapján, az Eventus Üzleti, Művészeti Szakgimnázium, Technikum, Gimnázium, Szakképző Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium részére nyújtott 15 750 000,- Ft összegű működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást és beszámolót.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Spisák György irodavezető
Kabinet Iroda

Határidő: 2024. július 30.

229/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 2/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet alapján, a Gimnázium, Informatikai, Közgazdasági, Nyomdaipari Technikum és Szakképző Iskola részére nyújtott 6 250 000,- Ft összegű működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást és beszámolót.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Spisák György irodavezető
Kabinet Iroda

Határidő: 2024. július 30.

230/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 2/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet alapján, a Neumann János Gimnázium, Technikum és Kollégium részére nyújtott 31 000 000,- Ft összegű működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást és beszámolót.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Spisák György irodavezető
Kabinet Iroda

Határidő: 2024. július 30.

15./ Előterjesztés a 2023. évi közgyűlési hatáskörű működési célú támogatások elszámolásáról (egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Az Előterjesztő nincs a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?
Kérdezi, hogy az 1. – 4. határozati javaslatról szavazhatnak-e egyben. Igen.

Szavazást kér az 1. – 4. határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **12 igen** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

231/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az Összefogás-fejlődjünk együtt Alapítvány (székhely: 3100 Salgótarján, Rákóczi u. 10. 7/1., adószáma: 19367873-1-12, képviselője: Dr. Ludányi Ágnes) részére nyújtott 3.000.000 Ft, azaz Hárommillió forint összegű támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda

Határidő: 2024. június 30.

232/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a CIVIL INTEGRÁCIÓ Közhasznú Alapítvány (székhelye: 3300 Eger, Csiky Sándor u. 52. II/4., adószáma: 18582619-1-10, képviselője: Palkovics Péter kuratóriumi elnök) részére nyújtott 3.000.000 Ft, azaz Hárommillió forint összegű támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda

Határidő: 2024. június 30.

233/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az Életfa Környezetvédő Szövetség (székhelye: 3300 Eger, Kossuth Lajos u. 12., adószáma: 19142443-1-10, képviselője: Csathó Tibor elnök) részére nyújtott 9.000.000 Ft, azaz Kilencmillió forint összegű támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda

Határidő: 2024. június 30.

234/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a Nemzeti Orvosbiológiai Alapítvány (székhelye: 6721 Szeged, Lechner tér 15., adószáma: 18397877-2-06, képviselője: Dr. Varró András kuratóriumi elnök) részére nyújtott 5.000.000 Ft, azaz Ötmillió forint összegű támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda

Határidő: 2024. június 30.

16./ Előterjesztés a Belső Ellenőrzés 2023. évi munkájáról (egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Dr. Bánhidy Péter**
jegyző

Jegyző úrnak szóbeli kiegészítése nincs az írásos anyaghoz.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Dr. Csetneki Attila

Több aggály felmerült az EVAT Zrt., illetve egyes képviselők részéről, hogy az ellenőrzés minden tekintetben szabályos volt-e.

Ezzel kapcsolatban az EVAT Zrt. megküldött egy összefoglaló véleményt, ami részletesen taglalja azt, hogy milyen szabálytalanságokat vélnek felfedezni az ellenőrzésben. Részleteiben nem volt módja áttanulmányozni, de az látszik, hogy egy részletes anyagról van szó. Úgy gondolja, hogy ezt érdemes komoly venni és megvizsgálni, hiszen a leendő városvezetésnek is érdeke az, hogy az EVAT Zrt. szabályos, vagy szabálytalan működésével kapcsolatban is tisztán lásson. Akkor járnak el helyesen és felelősen, ha elindítják azt a vizsgálatot, ami ezt a kérdést – a közgyűlésben egymással vitázó felektől függetlenül – szakmai alapon el tudja dönteni.

Módosító indítványa:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat közgyűlése felkéri a Pénzügyminisztérium Államháztartási Szabályozási Főosztály Államháztartási Belső Kontrollok Osztályát, valamint a Heves Vármegyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztályát, hogy az EVAT Zrt. és leányvállalatainál lefolytatott ellenőrzései jogszerűségét, vizsgálják meg. A vizsgálatuk eredményéről Eger MJV Önkormányzatot, illetve az EVAT Zrt.-t tájékoztassák, továbbá felkéri az EVAT Zrt.-t, hogy a határozati kivonatokat, a jogi

szakvéleményt, valamint az EVAT Zrt.-nél lefolytatott belső ellenőrzés dokumentumait küldje meg ennek a két szervnek vizsgálat céljából.

Reményeik szerint októberre, mire az átadás-átvétel megtörténik, addigra tisztán lát majd az új városvezetés abban, hogy történtek, vagy nem történtek szabálytalanságok akár az EVAT Zrt.-nél, akár a belső ellenőrzéssel kapcsolatban.

Minczér Gábor

Tudomása szerint ebben a kérdésben az EVAT Zrt. már tett feljelentést. A hatóságok majd eldöntik, hogy történtek-e szabálytalanságok.

Farkas Attila

Nem tudja, hogy Csetneki képviselő úr milyen levelezést folytat az EVAT Zrt.-vel, de ilyen levelet ő nem látott, így nem tudja, hogy a módosító indítványt mire alapozták.

Komlósi Csaba

Mint az EVAT Zrt. Felügyelő Bizottságának elnöke, örül annak, ha ebben a kérdésben tisztán láthatna. Sokszor került két tűz közé. Egyrészt kereste a belső ellenőr, hogy bizonyos dokumentumokat nem kaptak meg, vagy nem megfelelően járt el az EVAT Zrt. a megkeresésekre. Másrészt az EVAT Zrt. felől olyan információkat kapott, hogy ilyen-olyan szabálytalanságok történtek. Nem jogász, így azokat olyan aspektusból nem tudja megítélni. Mindig azt kérte az EVAT Zrt. vezetésétől, hogy a jogszabályoknak, a törvényeknek megfelelően járjanak el és arról biztosították, hogy az úgy történik. Örülne annak, ha egy külső, független testület ezt a „történetet megnézné” és a Felügyelő Bizottságot is tájékoztatnák a vizsgálat eredményéről.

Minczér Gábor

Szavazásra teszi fel majd a javaslatot, de nem gondolja, hogy a nyári szünet után, októberig bárki, bármiben állást foglalna.

Dr. Csetneki Attila

Előző este 23,38 perckor érkezett egy e-mail a képviselőknek és az igazgatósági tagoknak. Úgy gondolja, hogy októberig elég idő van arra, hogy a hatóságok ezt a vizsgálatot lefolytassák.

Minczér Gábor

Úgy látja, hogy ő sem kapta meg ezt a levelet.

Nagy Rita *belső ellenőr*

Az Áht. 70. § alapján ellenőriznek, ezt a Pénzügyminisztérium is megerősítette írásban, hogy ellenőrizhetnek. Eddig soha nem volt kérdés, hogy kimehetnek-e ellenőrizni cégekhez, vagy sem. Most is ugyan úgy jártak el, így nem tudja, hogy milyen

jogszabályellenes dolgokat soroltak fel. Eddig egyetlen egy jogszabályi hely megjelölést nem kapott az ellenőrzöttől, hogy mi alapján nem szabályos az ellenőrzés.

Tájékoztatja a testületet, hogy amennyiben elfogadják ezt a javaslatot, akkor ő le nem zárt ellenőrzésnek a dokumentumait, iratait, ellenőrzési jelentéseit senkinek nem adhatja ki. Mivel nem jogász, így nem tudja, hogy a minisztériumra vonatkozik-e ez az előírás.

Minczér Gábor

Szavazást kér Dr. Csetneki Attila módosító indítványának befogadásáról.

Szavazás: **11 igen** és **2 tartózkodás** szavazattal, befogadásra került.

Szavazást kér a módosított határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **10 igen** és **2 tartózkodás** (2 képviselő nem szavazott) szavazattal, a módosított határozati javaslat elfogadásra került.

235/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat közgyűlése felkéri a Pénzügyminisztérium Államháztartási Szabályozási Főosztály Államháztartási Belső Kontrollok Osztályát, valamint a Heves Vármegyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztályát, hogy az EVAT Zrt és leányvállalatainál lefolytatott ellenőrzései jogszerűségét, vizsgálják meg. A vizsgálatuk eredményéről Eger MJV Önkormányzatot illetve az EVAT Zrt-t tájékoztassák, továbbá felkéri az EVAT Zrt-t, hogy a határozati kivonatokat, a jogi szakvéleményt, valamint az EVAT Zrt-nél lefolytatott belső ellenőrzés dokumentumait küldje meg a Pénzügyminisztérium Államháztartási Szabályozási Főosztály Államháztartási Belső Kontrollok Osztályának, és a Heves Vármegyei Kormányhivatalnak.

Felelős: EVAT Zrt Igazgatósága
Szűcs Tamás vezérigazgató

Határidő: 2024. július 30.

17./ Előterjesztés az Egri Zenészek Egyesülete részére az Egri Ifjúsági Zenei Program (EIZP) pályázati rendszerének működtetése céljából nyújtott működési célú támogatás elszámolásáról
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Farkas Attila**
alpolgármester

Meghívott: **Gonda László elnök**
Egri Zenész Egyesület

Alpolgármester úrnak szóbeli kiegészítése nincs az írásos anyaghoz.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **13 igen** (2 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

236/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az Egri Zenészek Egyesülete (képviseli: Gonda László elnök, székhelye: 3300 Eger, Kossuth Lajos u. 12., adószáma: 18398177-1-10, nyilvántartási szám: 10-02-0002158) részére a 2023. évi működésére nyújtott 3.000.000 Ft, azaz hárommillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
megbízásából:
Spisák György aljegyző

Határidő: 2024. június 30

18./ Előterjesztés az Egri Ifjúsági Zenei Program (EIZP) pályázati rendszerének működtetésére
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Farkas Attila**
alpolgármester

Meghívott: **Gonda László elnök**
Szabó Attila kuratóriumi elnök
Rázi Botond kuratóriumi tag
Egri Zenész Egyesület

Farkas Attila

Bizottsági ülésen merült fel az, hogy szeretnének látni a támogatott zenészek zenei

munkásságáról egy rövid bemutatkozót és összefoglalót arról, hogy mire használták fel a támogatási összeget. Ezt a város honlapján is meg tudnák jeleníteni. Ez akár egy kisebb reklám is lehetne ezeknek a zenészeknek.

Minczér Gábor

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **13 igen** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

237/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Egeri Zenészek Egyesülete (képviseli: Gonda László elnök, székhelye: 3300 Eger, Kossuth Lajos u. 12., adószáma: 18398177-1-10, nyilvántartási szám: 10-02-0002158) részére 5.000.000 Ft működési célú támogatást nyújt az Egeri Ifjúsági Zenei Program (EIZP) pályázati rendszerének működtetésére. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. Fedezete a 2024. évi költségvetés II/16/6/1/5/Ö Ifjúsági Zenei Program.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György Aljegyző
Juhász Tamás Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2024. június 30.

19./ Előterjesztés a 2023. évi sportcélú támogatások elszámolásáról (minősített szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Az Előterjesztő nincs a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?
Kérdezi, hogy az 1. – 2. határozati javaslatról szavazhatnak-e egyben? Igen.

Szavazást kér az 1. – 2. határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **13 igen** (2 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

238/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az **Eger Labdarúgó Sport Kft.** (székhelye: 3300 Eger, Északi Sporttelep utca 1.) részére 2023. évre nyújtott 40.000.000 Ft, azaz Negyvenmillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

Határidő: 2024 június 27.

239/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a **Csányi Barna Vívó Klub Eger** (székhelye: 3300 Eger, Stadion utca 8.) részére 2023. évre nyújtott 2.000.000 Ft, azaz Kettőmillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából
Spisák György aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

Határidő: 2024 június 27.

20./ Előterjesztés nemzetközi ökölvívó rendezvény támogatásáról
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Az Előterjesztő nincs a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról

Szavazás: **11 igen és 1 tartózkodás** (3 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

240/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 78/2024. (II.22.) határozatát akként módosítja, hogy a Magyar Ökölvívó Szakszövetség (székhelye: 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3; adószáma: 18158108-2-42, nyilvántartási száma: 01-07-0000050) Támogatott javára a „Török-Magyar U22 Csapattalálkozó” támogatási jogcím helyett „Magyar Ökölvívó Szakszövetség Nemzetközi Csapattalálkozó” néven állapít meg 5.000.000 Ft, azaz Ötmillió forint támogatást. A támogatás összege az Önkormányzat 2024. évi költségvetése II/15/3/1/5/K címszámán rendelkezésre áll.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a Magyar Ökölvívó Szakszövetséggel megkötött támogatási szerződés módosításának

– **Felelős:** Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Juhász Tamás Gazdasági Iroda irodavezető
Spisák György aljegyző

Határidő: 2024 június 30.

21./ Előterjesztés az önkormányzat és az önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására (egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Az Előterjesztő nincs a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Mirkóczki Zita

Módosító indítványát megküldte mind Jegyző úrnak, mind a testület tagjainak. Született egy döntés a rendezvényekkel kapcsolatban, az előző bizottsági ülésen, hogy a „Szüret rendezvényt” megtámogatják 9 millió forinttal, ez volt az igény a rendezvény szervezőitől. Nem tudták meghatározni, hogy mi legyen a címsor, ahonnan ezt az összeget elveszik.

Módosító indítványa:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elrendeli a II/12/1/1/5/K Idegenforgalmi rendezvények/Idegenforgalmi jelentőségű kulturális rendezvények/Működési célú

előirányzat/Egyéb működési célú kiadások kiemelt előirányzatának 9.000.000 Ft-tal történő emelését az V/8/-/5/K Önkormányzati feladatellátás tartaléka 9.000.000 Ft-os egyidejű csökkentésével

El kell kezdeni a rendezvény szervezését és az augusztus végi ülésen való döntés már késő ahhoz. Kéri a javaslata támogatását.

Kovács-Csatlós Tamás

A legutóbbi közgyűlésen tett javaslatot arra, hogy a Gárdonyi Géza Színház következő, 2024/2025-ös évad támogatására 40 millió forintot különítsenek el.

Irodavezető úrral egyeztetett és módosító indítványt nyújt be:

Eger Megyei Jogú város Közgyűlése elrendeli a Gárdonyi Géza Színháznál (I. fejezet 8. címszám) kötelező feladat dologi kiadások 40.050.374 Ft összeggel történő emelését az intézmény-finanszírozás emelésével, az V/8/-/5/K Önkormányzati feladatellátás tartaléka címszám 40.050.374,- Ft-od egyidejű csökkentésével.

Kéri a módosító indítványának támogatását.

Oroján Sándor

Mirkóczki Zita képviselő asszony módosító javaslatához kíván csatlakozni és javasolja, hogy azt az összeget egy kicsit emeljék meg és többel csoportosítsanak át. Ennek oka, hogy a reggeli bizottsági ülésen – ugyan elmaradt - volt két javaslat, amelyet tárgyalniuk kellett volna.

Az egyik a VINO-nak szintén egy nyári kóstoló ünnepnek a támogatása 3 milli forintos összeggel, a másik a színház táncmozgatójától érkezett támogatási igény, 1 millió forintos összeggel. Várhatóan, ha ezt a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egy következő ülésén megszavazza, akkor ugyan ennek az előirányzatmódosításnak a megtételére lenne szükség. Annak érdekében, hogy erre ne kelljen várni, javasolja, hogy most hozzák meg azt a döntést, hogy nem 9 millió forinttal, hanem egy kicsit nagyobb összeggel emelik meg a bizottságnak a keretét.

Gondolva arra, hogy lesznek még kérelmek a nyár folyamán és a munkaterv szerint augusztus végén lesz a következő ülés, ezért az a javaslata, hogy ne 9 millió forinttal, hanem 19 millió forinttal emeljék meg azt a költségvetési sort.

Módosító indítványa:

Ne 9 millió forinttal emeljék meg ezt a sort, hanem 19 millió forinttal.

Javaslatát megküldi Jegyző úr és a képviselők részére.

Minczér Gábor

Jól értelmezi, hogy Mirkóczki Zita képviselő asszony adott be egy módosító indítványt 9 millió forintról, amit Oroján képviselő úr 19 millió forintra módosítana.

Képviselő asszonynak nyilatkoznia kell arról, hogy elfogadja-e az Oroján úr módosítását és lesz 19 millió forintról szól a módosító javaslat, vagy külön arról is szavazniuk kell, hogy befogadják-e Oroján képviselő úr javaslatát.

A szakirodát meg fogják kérdezni, mert Oroján úr nem jelöl meg címsort.

Mirkóczki Zita ügyrendi kérdésben

Valóban szokott a színház minden évben Táncfesztivált rendezni, melyet az előző évben is támogattak. Előző napon egyeztetett Topolánszky Tamással arról, hogy 1 millió forintos támogatás segítene a fesztivál megrendezését. Most nem a színházon belül rendeznék, hanem kár a Dobó téren is tartanának rendezvényt.

Ez véleménye szerint támogatandó. Hangsúlyozza., hogy ezzel magát a Táncfesztivált támogatnák és nem a színházat.

A VINO is 1, vagy 2 millió forintos támogatást kért.

Meg tudják-e emelni ez 1-2 millió forinttal ezt az összeget, vagy melyik sorról tudják átcsoportosítani?

A Szüret rendezvény egy adott összeg, melyről a bizottság döntött, hiszen az bizottsági hatáskörbe tartozik, viszont a költségvetést módosítaniuk kell hozzá. Erre viszont csak most van lehetőség.

A VINO-van nem nagyon várhatnak, hiszen az nyári rendezvény, a Táncfesztivál az szeptemberi rendezvény, de mindenki dolgát megkönnyítené, ha arról is döntenének most.

Juhász Tamás irodavezető

Javasolja, hogy azok az átcsoportosítások, amelyek előzetesen egyeztetve lettek, azok mehetnek az Önkormányzati feladatellátás tartaléka címszámról, mert arra van keret.

Az Oroján képviselő úr által javasolt plusz 10 millió forintot javasolja az Általános tartalék, a V/1/ címszám terhére. Ezt félévtől fel tudják használni a költségvetési rendelet szerint és jelenleg 50 millió forint előirányzat van rajta.

Minczér Gábor

Kéri a módosító indítvány ennek megfelelően benyújtani.

Keresztes Zoltán

Módosító indítvánnyal kíván élni. Az Olasz utcai parkoló rendbe tételére már a képviselői keretét is felajánlotta. Ez a kérdés legalább fél éve húzódik.

Módosító indítványa:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Keresztes Zoltán képviselő javaslata alapján, a 2024. évi költségvetés II/149. a választókerzeti feladatok kiadása címszám terhére dönt az Eger, Malomárok u. 28. szám alatti EVAT Zrt. tulajdonát képező egri 2014/1 hrsz-on nyilvántartott Fűtőmű területén kialakított parkoló felújításának támogatásáról 10.000.000,-Ft összegben, melyet felhalmozási célú támogatásként biztosít az EVAT Zrt. részére. A Közgyűlés elrendeli 10.000.000,- Ft átcsoportosítását a 2024. évi költségvetés II/149/2/7/K „Választókerzeti feladatokhoz kapcsolódó felhalmozási kiadások/Felhalmozási célú előirányzat/Felújítások. címszámról a III. fejezet „EVAT Zrt. felhalmozási célú támogatása az egri 2014/1 hrsz-on kialakított parkoló felújítására” új címszámra, önként vállalt feladatként. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.

Módosító indítványát átadja.

Orosz Lászlóné

A Gazdasági Irodával előzetesen egyeztetett.

Módosító indítvány

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elrendeli a választókerületi feladatokhoz kapcsolódó felhalmozási kiadások (II. fejezet 149. címszám kötelező feladat) felhalmozási célú előirányzat felújítások előirányzatának 7. vk. 834.286,- Ft-os csökkentését, és ezen összeg átadását az Egri Városi Sportiskola részére. A támogatás célja: Bem tábornok úti szabadidő és kondipark fejlesztése, valamint a sportpályák kerítésének cseréje I/2/3/K.

Indoka, hogy a Bem téren folyamatban van egy új játszó és sportlétesítmény kialakítása, felújítása, sportpályák létrehozása, kerítés javítása. Az Egri Városi Sportiskola vállalja, hogy a játszóteret a jövőben karbantartja és szükséges feladatokat elvégzik.

Módosító indítványát beadja.

Oroján Sándor

Az Irodavezető úr javaslatát megfogadva, 10 millió forint átcsoportosítására tesz javaslatot:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság által kezelt Idegenforgalmi rendezvények/Idegenforgalmi jelentőségű kulturális rendezvények/Működési célú előirányzatára az V/1/-/5/K Általános tartalék sorról 10 millió forint átcsoportosítását javasolja.

Ezzel egészítené ki a Mirkóczki Zita képviselő asszony módosító indítványát. Kéri, hogy mindkét határozati javaslatot támogatni szíveskedjenek.

Császár Zoltán

Köszöni Korsós Lajosné csoportvezető munkáját, mert bármilyen kérdéssel, kéréssel fordul hozzá készségesen segítséget nyújt. Ugyan ilyen készséges Béres Noémi ügyintéző is.

Több kérelme van beadva és az a kérése, hogy azokat csinálják meg, amelyek már egyeztetve vannak.

Kéri Csoportvezető asszonyt, hogy majd nézze már meg, mennyi még a képviselői kerete, mennyit költhet még októberig a körzete javára.

Minczér Gábor

Két *módosító indítványa* van, melyeket plusz határozati javaslatként nyújt be.

Az Egri Kulturális és Művészeti Központ vezetőjétől, Pataki Zsuzsannától kapott egy táblázatot „Felsővárosi programok 2024” címmel. Az Igazgató asszony jelezte, hogy egy nagyon fontos ünnep közeledik, 50 éves lesz a Felsőváros. Egy nagyobb szabású rendezvényt szeretnének ezen alkalomból és erre kértek 3,7 millió forint előirányzat módosítást.

Módosító indítványa:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli az Egri Kulturális és Művészeti Központ (I. fejezet 1. címszám) kötelező feladat dologi kiadások 3.700.000 Ft-

os emelését a V/8/-/5/K Önkormányzati feladatellátás tartaléka egyidejű csökkentésével.

Természetesen ezt egyeztette a szakirodával.

A másik határozati javaslata, hogy a Tulipánkert utca – Szépasszonyvölgy utca útberuházásra a 2024. évi költségvetésben 124.063.800,- forint szerepelt. A lefolytatott eljárás a legkedvezőbb árajánlat 77.969.672,- forintt. Az így fennmaradó összegből 44 millió forintot útfelújításra kívánnak fordítani. Ez a Felnémeten lévő Szerűskert utcának útburkolati javítását irányozná elő.

A szakirodával az egyeztetés megtörtént.

A másik módosító indítványa:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli a II/208/2/2/6/K Útberuházások/Tulipánkert u. – Szépasszonyvölgy u. útépítés/Felhalmozási célú előirányzat/Beruházások kiemelt előirányzatának 44.000.000 Ft-tal történő csökkentését a II/143/2/7/K Útfelújítások/Felhalmozási célú előirányzat/Felújítások kiemelt előirányzatának 44.000.000 Ft-os egyidejű emelésével.

Orosz Lászlóné

Kéri Alpolgármester urat, hogy a két határozati javaslatot e-mailben küldje el a képviselőknek, mert így nehéz volt követni, hogy melyik címszámot, milyen összeg érint.

Bódi Zsolt

Alpolgármester úr említette a Szerűskert utcát, amely egy nagyon rossz állapotban lévő utca Felnémeten. Szűk is, a csapadékvíz elvezetése is elég kérdéses. A nagyobb teherautók és a kukásautó is, meglehetősen rajta hagyták a nyomukat a meglévő burkolaton és az alépitményen. Szeretnék, ha ezen utca felújítása megvalósulna.

Kéri a testületet, hogy az Alpolgármester ezzel kapcsolatos módosító indítványát támogassák.

Császár Zoltán

Jól értelmezi, hogy a Szépasszonyvölgynek az útfelújításából 44 millió forintot el kívánnak venni?

/Mikrofonon kívül valaki mond valami, hanganyag nem értelmezhető/

Jól hallotta, „dicséretes dolog. Egernek egy rendkívül fontos turisztikai központja a Szépasszonyvölgy. Ezt az összeget ott még számos helyen el lehetne költeni.

Kérdezi, hogy az a „Városszépítő Klub, vagy Egyesület”, melynek Aljegyző úr is és alpolgármester urak is tagjai voltak, fogják tovább festeni a padokat festeni a városban? A körzetében már összeírta azt, hogy hol szükséges padokat és egyéb dolgokat lefesteni. Ez a munka nagyon dicséretes volt még akkor is, ha a kampány része is volt.

Minczér Gábor

Az Egyesület már folytatta és folytatni is fogja a tevékenységét, hiszen akkor is elmondták, hogy az nem a kampány része.

Volt egy előirányzat arra az útépitésre, amit Orosz Lászlóné képviselő asszony előirányzott. A legjobb ajánlat az előirányzott összegnél kevesebb összegről érkezett, vagyis maradt pénz arra, hogy mást is megcsináljanak.

Az minden képviselőnek saját döntése, hogy az általa beadott indítványt megszavazza, vagy benyújt egy módosító javaslatot, hogy ne a Szerűkert utcára költse az önkormányzat a pénzt - mely szintén képviselői kérés volt -, hanem másra.

Orosz Lászlóné

Korábban erről a címszámról szeretett volna egy 4-5 millió forintos átcsoportosítást végrehajtani. Pontosan Alpolgármester úr volt az, aki akkor azt mondta, hogy hagyják ezt a címszámot, mert nagyon alacsony áron vállalták – nyilván az volt a közbeszerzés eredménye – és bármikor előfordulhat néhány millió forintos tétel, ami miatt esetleg pótköltségvetést kell készíteni.

Javasolja, hogy ne az egész összeget csoportosítsák át, hanem csak a felét.

A 44 millió forint átcsoportosítását nem támogatja, maradjon azon a soron 24 millió forint.

Minczér Gábor

Amikor megtörténik a pályáztatás, a közbeszerzési eljárás, akkor látják meg, hogy mekkora az összeg.

Neki mindegy, hogy mi épül meg és mi nem. Volt egy képviselői felvetés és a szakirodával történő egyeztetés alapján ebből az összegből a kérés megvalósítható.

Meg kell kérdeznie a szakirodát, hogy a Bódi képviselő úr kérése kevesebb összegből megvalósítható-e.

10 perc szünetet rendel el.

Minczér Gábor

A vitás kérdés rendeződni látszik.

Orosz Lászlóné

A szünetben Aljegyző úr tájékoztatta arról, hogy ez az összeg felszabadításra kerül és nem megcímkezésre, és ha az útfelújításra szánt összeget néhány millió forinttal meg kell emelni, akkor arra lesz lehetőség.

Ezen információk tudatában egyetért Alpolgármester módosító indítványával.

Farkas Attila

Császár Zoltán képviselő úr megjegyzésére reagálva elmondja, hogy természetesen a választások után is folytatódik a csoport közterületen végzett tevékenysége.

Minczér Gábor

Az 1. – 13. határozati javaslatokra nem érkezett módosítás, így azokról szavazhatnak-e egyben? Igen.

Szavazást kér az 1. – 13. határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **13 igen és 1 tartózkodás** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

241/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény (I. fejezet 3. címszám) kötelező feladat személyi juttatások 30.522.900 Ft-os, a munkáltatót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 4.097.352 Ft emelését az intézményfinanszírozás egyidejű emelésével, a V/7/-/5/K További végzettség miatti illetménynövelés és kettős bérigény tartaléka 34.620.252 Ft-os egyidejű csökkentésével.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli továbbá az intézmény engedélyezett létszámkeret növelését 5 fő szakmai és 1 fő egyéb közalkalmazotti státusszal.

A létszámváltozást a 2024. évi költségvetési rendelet módosításakor át kell vezetni.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető

Határidő: 2024. július 31.

242/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli a Bródy Sándor Könyvtár (I. fejezet 11. címszám) kötelező feladat felhalmozási bevételek 2.000.000 Ft-os emelését az intézményi működési bevételek egyidejű csökkentésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető

Határidő: 2024. július 31.

243/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság (I. fejezet 7. címszám) kötelező feladat felhalmozási célú átvett pénzeszközök kiemelt előirányzat 1.500.000 Ft-tal történő emelését a beruházások kiemelt előirányzat 1.500.000 Ft-tal történő egyidejű emelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető

Határidő: 2024. július 31.

244/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó egyéb dolgozói engedélyezett létszámának megemelését az alábbiak szerint:

5 fő kisgyermeknevelő 2024.07.01-2025.05.30. időszakra

24 fő kisgyermeknevelő 2024.09.01-2024.10.30. időszakra

A létszámváltozást a 2024. évi költségvetési rendelet módosításakor át kell vezetni.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető

Határidő: 2024. július 31.

245/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Önkormányzat 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K Idegenforgalmi jelentőségű kulturális rendezvények címszámáról 3.000.000 Ft, azaz hárommillió forint átcsoportosítását rendeli el a 2024. évi költségvetés I/11/-/1/3/K Bródy Sándor Könyvtár Működési célú előirányzat – Dologi kiadások címszámra. Az átcsoportosításra a 2024. évi Kultúrszalón Fesztivál támogatásának fedezete miatt van szükség.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető

Határidő: 2024. július 31.

246/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli, II/130/-/2/6/K Földmérési alappontok visszaállítása címszám kötelező feladat felhalmozási célú előirányzat/beruházások kiemelt előirányzatának 2.247.900 Ft-tal történő csökkentését a II/130/-/1/3/K Földmérési alappontok visszaállítása címszám kötelező feladat működési célú előirányzat/dologi kiadások kiemelt előirányzatának 2.247.900 Ft-os egyidejű emelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető

Határidő: 2024. július 31.

247/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli az Egeri Szociális Szolgáltató Intézmény (I. fejezet 3. címszám) kötelező feladat személyi juttatások kiemelt előirányzatának 9.238.591 Ft-os, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiemelt előirányzatának 1.201.016 Ft-os, valamint az intézményfinanszírozás 10.439.607 Ft-os emelését, továbbá a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság (I. fejezet 7. címszám) kötelező feladat személyi juttatások kiemelt előirányzatának 8.212.561 Ft-os, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiemelt előirányzatának 991.962 Ft-os, valamint az intézményfinanszírozás 9.204.523 Ft-os emelését a III/6/4/1/K Települési önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak, helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai/Helyi önkormányzatok működési célú kiegészítő támogatásai/Szociális ágazati összevont pótlék címszám 19.644.130 Ft-os egyidejű emelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető

Határidő: 2024. július 31.

248/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a vagyonbiztosítás fedezetéhez elrendeli a II/21/1/1/3/K Önkormányzati feladatellátással összefüggő kiadások/Működési költségvetés/Dologi kiadások címszám 11.475.330 Ft összeggel történő csökkenését a II/22/1/3/K Önkormányzati vagyonbiztosítás/Működési költségvetés/Dologi kiadások címszám 11.475.330 Ft-tal történő egyidejű emelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető

Határidő: 2024. július 31.

249/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli a Választókerületi feladatokhoz kapcsolódó felhalmozási kiadások (II. fejezet 149. címszám kötelező feladat) felhalmozási célú előirányzat felújítások kiemelt előirányzatának 3. sz. választókerületi keret 833.000 Ft-os csökkentését, a II/147/1/2/7/K Járdák, parkolók felújítása/Járdák parkolók felújítása/Felhalmozási célú előirányzat/Felújítások kiemelt előirányzatának 833.000 Ft-os egyidejű emelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Tamás Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2024. július 31.

250/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli a Választókerületi feladatokhoz kapcsolódó felhalmozási kiadások (II. fejezet 149. címszám kötelező feladat) felhalmozási célú előirányzat felújítások kiemelt előirányzatának 1. sz. választókerületi keret 142.646 Ft-os csökkentését, a II/209/-/2/6/K Egyéb tárgyi eszköz beszerzés/-/Felhalmozási célú előirányzat/Beruházások kiemelt előirányzatának 142.646 Ft-os egyidejű emelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Tamás Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2024. július 31.

251/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli a II/136/-/2/6/K Bérbeadott ingatlanokkal kapcsolatos kiadások/Felhalmozási célú előirányzat/Beruházások kiemelt előirányzatának 7.810.517 Ft-tal történő emelését az

V/8/-/5/K Önkormányzati feladatellátás tartaléka 7.810.517 Ft-os egyidejű csökkentésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Juhász Tamás Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2024. július 31.

252/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja az L-Tender Zrt-vel (3066 Kutasó, Toldi u. 4., cgysz: 27929560-2-12) kötendő, az önkormányzat fenntartásában működő óvodák adatvédelmi felülvizsgálatára vonatkozó, 2024. december 31. napig hatályos határozott idejű megbízási szerződést nettó 2.600.000.- Ft + ÁFA egyszeri megbízási díj összegben, valamint az adatvédelmi tisztviselői feladatok ellátása tárgyban kötendő határozatlan idejű megbízási szerződést nettó 160.000.- Ft/hó + ÁFA megbízási díj ellenében. A Közgyűlés felhívja a Gazdasági Irodát, hogy a határozatlan idejű szerződés esetén a többéves kötelezettségvállalás fedezetét minden évben tervezze be a tárgyévi költségvetésbe. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szerződések aláírására.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Juhász Tamás irodavezető Gazdasági Iroda
Dr. Nagy-Holló Eszter irodavezető,
Jogi és Hatósági Iroda
Egri Kertvárosi Óvoda vezetője
Benedek Elek Óvoda vezetője
Szivárvány Óvoda vezetője

Határidő: 2024. december 31.

253/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 180/2024.(V.29.) közgyűlési határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja 2024. évre vonatkozó együttműködési megállapodás kötését az Egri Rendőrkapitánysággal, Eger Város területén, különös tekintettel Felnémet és Felsőváros városrészre, megerősített járőrszolgálat biztosítására a közbiztonság javítása érdekében. Az együttműködési megállapodás keretében a Közgyűlés 20millió Ft működési célú támogatás biztosításáról dönt, amelynek fedezete a 2024. évi költségvetés II/59 címszáma. Eger MJV Önkormányzat Közgyűlése a 20 M Ft működési célú támogatással összefüggésben elrendeli 20.000.000 Ft átcsoportosítását a II/59. EVAT Zrt. által ellátott feladatok működési célú támogatása utófinanszírozással a

2020-2024. időszakra/Működési költségvetés/Egyéb működési célú kiadások címszámáról a II. fejezet Egri Rendőrkapitányság támogatása/Működési költségvetés/Egyéb működési célú kiadások új címszámra önként vállalt feladatként.

A Közgyűlés elrendeli továbbá a II/216 címszámon rendelkezésre álló fedezetre a térfigyelő kamerarendszer bővítésének azonnali előkészítését, és ennek keretében Felnémet városrészben 5 térfigyelő kamera telepítését, a megtett intézkedésekről a 2024. augusztusi Közgyűlésen való beszámolási kötelezettséggel. A Közgyűlés felkéri továbbá a jegyzőt, hogy vizsgálja meg a Közterület-Felügyelet 30 főre növelésének személyi és tárgyi feltételeit, és ez alapján készítsen előterjesztést a soron következő közgyűlésre.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidy Péter jegyző
Juhász Tamás Gazdasági Irodavezető
Erdei Gyula Informatikai és Rendészeti Irodavezető

Határidő: 2024. szeptember 30.

Szavazást kér Mirkóczki Zita képviselő asszony módosító indítványáról, mint **14./** határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **13 igen** és **1 tartózkodás** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat elfogadásra került.

Polgármester vétó alatt.

254/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli a II/12/1/1/5/K Idegenforgalmi rendezvények/Idegenforgalmi jelentőségű kulturális rendezvények/Működési célú előirányzat/Egyéb működési célú kiadások kiemelt előirányzatának 9.000.000 Ft-tal történő emelését az V/8/-/5/K Önkormányzati feladatellátás tartaléka 9.000.000 Ft-os egyidejű csökkentésével

Felelős: dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. június 30.

Szavazást kér Kovács-Csatlós Tamás képviselő úr módosító indítványáról, mint **15./** határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **13 igen és 1 tartózkodás** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat elfogadásra került.

Polgármester vétó alatt.

255/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú város Közgyűlése elrendeli a Gárdonyi Géza Színháznál (I. fejezet 8. címszám) kötelező feladat dologi kiadások 40.050.374 Ft összeggel történő emelését az intézmény-finanszírozás emelésével, az V/8/-/5/K Önkormányzati feladatellátás tartaléka címszám 40.050.374,- Ft-od egyidejű csökkentésével.

Felelős: dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. június 30.

Szavazást kér Oroján Sándor képviselő úr módosító indítványáról, mint **16./** határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **10 igen, 2 nem és 2 tartózkodás** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat elfogadásra került.

Polgármester vétó alatt.

256/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli a II/12/1/1/5/K Idegenforgalmi rendezvények/Idegenforgalmi jelentőségű kulturális rendezvények/Működési célú előirányzat/Egyéb működési célú kiadások kiemelt előirányzatának 10.000.000 Ft-tal történő emelését az V/1/-/5/K Általános tartalék 10.000.000 Ft-os egyidejű csökkentésével.

Felelős: dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. június 30.

Szavazást kér Keresztes Zoltán képviselő úr módosító indítványáról, mint **17./** határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **11 igen** és **1 tartózkodás** (3 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat elfogadásra került.

257/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Keresztes Zoltán képviselő javaslata alapján, a 2024. évi költségvetés II/149. a választókerzeti feladatok kiadása címszám terhére dönt az Eger, Malomárok u. 28. szám alatti EVAT Zrt. tulajdonát képező egri 2014/1 hrsz-on nyilvántartott Fűtőmű területén kialakított parkoló felújításának támogatásáról 10.000.000,-Ft összegben, melyet felhalmozási célú támogatásként biztosít az EVAT Zrt. részére. A Közgyűlés elrendeli 10.000.000,- Ft átcsoportosítását a 2024. évi költségvetés II/149/2/7/K „Választókerzeti feladatokhoz kapcsolódó felhalmozási kiadások/Felhalmozási célú előirányzat/Felújítások. címszámról a III. fejezet „EVAT Zrt. felhalmozási célú támogatása az egri 2014/1 hrsz-on kialakított parkoló felújítására” új címszámra, önként vállalt feladatként. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Juhász Tamás Gazdasági Iroda vezető

Határidő: 2024. július 15.

Szavazást kér Orosz Lászlóné képviselő asszony módosító indítványáról, mint **18./** határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **11 igen** és **3 tartózkodás** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat elfogadásra került.

258/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elrendeli a választókerületi feladatokhoz kapcsolódó felhalmozási kiadások (II. fejezet 149. címszám kötelező feladat) felhalmozási célú előirányzat felújítások előirányzatának 7. vk. 834.286,- Ft-os csökkentését, és ezen összeg átadását az Egri Városi Sportiskola részére. A támogatás célja: Bem tábornok úti szabadidő és kondipark fejlesztése, valamint a sportpályák kerítésének cseréje I/2/3/K.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Juhász Tamás Gazdasági Iroda vezető

Határidő: 2024. július 15.

Szavazást kér a Felsővárossal kapcsolatos módosító indítványáról, mint **19./** határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **13 igen** és **1 tartózkodás** (1 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat elfogadásra került.

259/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli az Egri Kulturális és Művészeti Központ (I. fejezet 1. címszám) kötelező feladat dologi kiadások 3.700.000 Ft-os emelését a V/8/-/5/K Önkormányzati feladatellátás tartaléka egyidejű csökkentésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető

Határidő: 2024. június 30.

Szavazást kér az útfelújítás átcsoportosításával kapcsolatos módosító indítványáról, mint **20./** határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **11 igen** és **1 tartózkodás** (3 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat elfogadásra került.

260/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli a II/208/2/2/6/K Útberuházások/Tulipánkert u. – Szépasszonyvölgy u. útépités/Felhalmozási célú előirányzat/Beruházások kiemelt előirányzatának 44.000.000 Ft-tal történő csökkentését a II/143/2/7/K Útfelújítások/Felhalmozási célú előirányzat/Felújítások kiemelt előirányzatának 44.000.000 Ft-os egyidejű emelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,
Dr. Bánhidny Péter jegyző megbízásából
Juhász Tamás Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2024. július 31.

22./ Előterjesztés az Emberfia Egri Waldorf Alapítvány részére 2023. évben nyújtott működési célú támogatás elszámolásáról
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Meghívott: **Petőné Pászti Margit kuratóriumi elnök**
Emberfia Egri Waldorf Alapítvány

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **13 igen** (2 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

261/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 2/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet alapján, az Emberfia Egri Waldorf Alapítvány részére nyújtott 4 000 000,- Ft összegű működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást és beszámolót.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidny Péter jegyző megbízásából
Spisák György irodavezető
Kabinet Iroda

Határidő: 2024. július 31.

23./ Előterjesztés a vízfelület használat 2024. évi támogatásáról
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Meghívott: **Molnár László ügyvezető**
Eger Termál Kft.

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Bódi Zsolt

Az előterjesztés azt tartalmazza: „További 9 millió forintot az iskolai, óvodai úszásoktatás támogatására különítettünk el.”

Az előző közgyűlésen már beszámolt arról az örömteli dologról, hogy újra elindította az Egri Úszóklub az óvodás úszásoktatást és közel 350 gyermek járt oktatásra. Egyik szemük nevetett, a másik pedig sírt. A sírás oka a pénzügyi finanszírozás.

Egyeztettek az iskolákkal is és valószínűleg szeptembertől az iskolai úszásoktatás is újra indul. Kéri, hogy vizsgálják meg, hogy a 9 millió forintot hogyan tudják átcsoportosítani és átadni az Eger Termál Kft.-nek, hogy a vízfelület-használatra fel tudják használni.

Módosító indítványa:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri Eger MJV Polgármesteri Hivatalát, hogy a 2024. évi költségvetés II/15/2/1/5/K „Eger Termál Kft - Iskolák, óvodák vízfelület használatának támogatása” címszámon rendelkezésre álló fedezetnek az iskolák, óvodák vízfelület-használatának biztosításához való felhasználása jogi és pénzügyi kereteit dolgozza ki, és felhatalmazza a Polgármestert az ennek megfelelő kötelezettségvállalások megtételére, megállapodások és egyéb dokumentumok aláírására.

Minczér Gábor

Feltételezi, hogy ez le van egyeztetve a szakirodával.

/Mikrofonon kívül valaki mond valami, hanganyag nem értelmezhető/

Szavazást kér a módosított határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **11 igen** (4 képviselő nem szavazott) szavazattal, a módosított határozati javaslat elfogadásra került.

262/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

1./ Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a következők szerint, vízfelület használati támogatásban részesíti az alábbi sport szervezeteket. A támogatás összege az Önkormányzat 2024. évi költségvetése II/15/1/1/5/K címszámán rendelkezésre áll.

Sorszám	Megnevezés	2023. évi támogatás	2024. évi támogatás
1.	Búvár és Vízisport Klub	7 000 000 Ft	7 000 000 Ft

2.	Eger Városi Úszóklub és Gyógyúszótanoda	5 000 000 Ft	5 000 000 Ft
3.	Egri Senior Úszó Club	2 500 000 Ft	2 900 000 Ft
4.	Egri Triatlon Klub	700 000 Ft	700 000 Ft
5.	Egri Úszó Klub Sportegyesület	19 000 000 Ft	19 000 000 Ft
6.	Egri Vízilabda Kft.	20 000 000 Ft	20 000 000 Ft
7.	Egri Vízmű Sport Club	4 500 000 Ft	5 000 000 Ft
8.	Eszterházy Károly Katolikus Egyetem	2 000 000 Ft	2 000 000 Ft
9.	Eszterházy Károly Egyetem Diák és Szabadidősport Club - Férfi vízilabda szakosztály	4 600 000 Ft	5 200 000 Ft
10.	Heves megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület	400 000 Ft	400 000 Ft
	Összesen:	65 700 000 Ft	67 200 000 Ft

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Juhász Tamás Gazdasági Iroda irodavezető
Spisák György aljegyző

Határidő: 2024. december 31.

2./ Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri Eger MJV Polgármesteri Hivatalát, hogy a 2024. évi költségvetés II/15/2/1/5/K „Eger Termál Kft - Iskolák, óvodák vízfelület használatának támogatása” címszámon rendelkezésre álló fedezetnek az iskolák, óvodák vízfelület-használatának biztosításához való felhasználása jogi és pénzügyi kereteit dolgozza ki, és felhatalmazza a Polgármestert az ennek megfelelő kötelezettségvállalások megtételére, megállapodások és egyéb dokumentumok aláírására.

Felelős: dr. Bánhidy Péter jegyző
Juhász Tamás Gazdasági Iroda vezetője
dr. Nagy-Holló Eszter Jogi és Hatósági Iroda vezetője

Határidő: 2024. július 15.

24./ Előterjesztés az Egri Vízmű Sport Club 50 éves jubileumi, nemzetközi rendezvényének támogatásáról
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **10 igen** és **1 tartózkodás** (4 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

263/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Egri Vízmű Sport Club (székhelye: 3300 Eger, Frank T. u. 5; adószáma: 1992048-1-10, nyilvántartási száma: 10-02-0000290) részére a 2024 szeptember 7-én rendezendő „Egri Vízmű Sport Club 50 éves jubileumi, nemzetközi rendezvény” működési költségeinek fedezésére 1.000.000 Ft, azaz Egymillió forint támogatást nyújt. A támogatás összege az Önkormányzat 2024. évi költségvetése II/13/1/1/5/K címszámán rendelkezésre áll. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Juhász Tamás Gazdasági Iroda irodavezető
Spisák György aljegyző

Határidő: 2024 június 30.

25./ Előterjesztés az EKVI alapító okiratának módosításáról
(minősített szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Dr. Bánhidó Péter**
jegyző

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **10 igen** és **1 tartózkodás** (4 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

264/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye alapító okiratának módosítását, egyben felhatalmazza a polgármestert a módosító okirat aláírására az 1. melléklet szerinti tartalommal.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester
Dr. Bánhidya Péter Jegyző megbízásából
Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi és Hatósági Iroda irodavezető
Juhász Tamás Gazdasági Irodavezető

Határidő: 2024. július 31.

Okirat száma: 14731-3/2024

1. Melléklet

Módosító okirat

Az Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata által 2015. december 17. napján kiadott 21623/2015. (12.17.) számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2024. (VI.27.) számú közgyűlési határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1.1.1. Az alapító okirat 1.2.2. pontja kiegészül az alábbi 41. alponttal:

	telephely megnevezése	telephely címe
1	IMÓKŐ Üdülő Felsőtárkány	3324 Felsőtárkány, Ifjúság u. 2.
2	Egri Balassi Bálint Általános Iskola	3300 Eger, Malomárok út 1.
3	Egri Balassi Bálint Általános Iskola Tinódi Sebestyén Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Tagiskolája	3300 Eger, Vallon út 2.

4	Egri Balassi Bálint Általános Iskola Móra Ferenc Tagiskolája	3300 Eger, Bem tábornok út 3.
5	Egri Hunyadi Mátyás Általános Iskola	3300 Eger, Fadrusz J. út 1/a.
6	Egri Lenkey János Általános Iskola	3300 Eger, Markhot F. út 6.
7	Egri Kemény Ferenc Általános Iskola	3300 Eger, Kodály Z. út 5.
8	Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium	3300 Eger, Pásztorvölgy út 25.
9	Egri Dobó István Gimnázium	3300 Eger, Széchenyi út 19.
10	Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium	3300 Eger, Ifjúság u. 2. 3300 Eger, Mátyás király út 62.
11	Heves Megyei Szakképzési Centrum Bornemissza Gergely Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium	3300 Eger, Kertész út 128.
12	Heves Megyei Szakképzési Centrum Kossuth Zsuzsanna Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium	3300 Eger, Bem tábornok út 3.
13	Heves Megyei Szakképzési Centrum Sárvári Kálmán Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium	3300 Eger, Pozsonyi út 4-6.
14	Fogászati Szakrendelő	3300 Eger, Klapka Gy. u. 1.
15	Pince és Park	3300 Eger, Széchenyi u. 59.
16	Extrém sportpálya és épületek	3300 Eger, Széchenyi u. 4725 hrsz.
17	Extrém sportpálya és épületek	3300 Eger, Széchenyi u. 61.
18	Kis zsinagóga	3300 Eger, Hibay K. u. 9.
19	Orvosi rendelő	3300 Eger, Vallon u. 4.
20	Védőnői körzet	3300 Eger, Barkóczi u. 13-15. fsz. 2.
21	Orvosi rendelő	3300 Eger, Napsugár u. 1/A.
22	volt Mezőgazdasági Szakközépiskola	3300 Eger, Mátyás király u. 52-54.
23	Gyermekorvosi rendelő	3300 Eger, Pacsirta u. 6. fsz. 1.
24	Gyermekorvosi rendelő, védőnői tanácsadó	3300 Eger, Hadnagy u. 5.
25	Lajosvárosi Egészségügyi Központ	3300 Eger, Köztársaság tér 10/A.
26	Orvosi rendelő	3300 Eger, Pacsirta u.10/A.
27	Iskolafogászat	3300 Eger, Tavasz u. 1.
28	Gyermekorvosi rendelő, orvosi rendelő, védőnői szolgálat	3300 Eger, Egri út 5.
29	Intézményi terület sportlétesítmények kivételével	3300 Eger, Bem tábornok út 3.- 3827/15 hrsz
30	Intézményi terület	3300 Eger, Bem tábornok út 3.- 3827/6 hrsz

31	Intézményi terület	3300 Eger, Bem tábornok út 3.- 3827/7 hrsz
32	Intézményi terület	3300 Eger, Bem tábornok út 3.- 3827/8 hrsz
33	Intézményi terület	3300 Eger, Bem tábornok út 3.- 3827/9 hrsz
34	Intézményi terület	3300 Eger, Bem tábornok út 3.- 3827/11 hrsz
35	Intézményi terület	3300 Eger, Bem tábornok út 3.- 3827/14 hrsz
36	volt Gyermekorvosi rendelő	3300 Eger, Berze Nagy János utca 1. fsz.2.
37	orvosi rendelő	3300 Eger, Mátyás K. u. 57.
40	gyógyszertár	3300 Eger, Pacsirta u. 4. fsz 2. 6916/18/A/2 hrsz
41	orvosi rendelő	3300 Eger, Balassi Bálint utca 9. fsz.1. 4838/1/A/5 hrsz

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.

Kelt: időbélyegző szerint

P.H.

Mirkóczki Ádám
polgármester

27./ Előterjesztés a Magyar Tenisz Bajnokság Egerben rendezvény támogatás kedvezményezettjének módosításáról (egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **8 igen és 3 tartózkodás** (4 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

265/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Magyar Szenior Tenisz Szövetség (amely névváltoztatás után 2024 január 22-től Szabadidős és Szenior Tenisz Szövetség néven működik) támogatott javára a Közgyűlés 78/2024. (II.22.) határozatában megállapított 2 000 000 forintos támogatást, a Szabadidős és Szenior Tenisz Szövetség és az Eger Sikeréért Egyesület közös kérelmére való tekintettel az Eger Sikeréért Egyesület (székhelye: 3300 Eger, Eszterházy tér 8. II/207. em.; adószáma: 18657205-2-10, nyilvántartási száma: 10-02-0002660) számára nyújtja.

A támogatás összege az Önkormányzat 2024. évi költségvetése II/15/3/1/5/K címszámán rendelkezésre áll. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Juhász Tamás Gazdasági Iroda irodavezető
Spisák György aljegyző

Határidő: 2024 június 15.

28./ Előterjesztés Eger, Attila u. 6-8-10-12 sz. előtti járdaszakasz felújításának folytatására Előterjesztés „Civil Alap szakmai programok megvalósítása 2024” civil szervezetek támogatására (egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Meghívott: **Farkasné Juhász Margit**
Civil Alap Bíráló Bizottság

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: 12 igen (3 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

266/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a meghirdetett „Civil Alap szakmai programok megvalósítása 2024” című pályázat keretében - a benyújtott

kérelmek alapján - a civil szervezeteket az alábbiak szerint támogatja:

Szervezet		Program	Támogatási összeg 2024 (EFt)
1.	AGRIA Vegyeskar Eger Kóruskultúrájáért Alapítvány	Agria kórustalálkozó	100
2.	Állatvédelmi Szakjogászok Egyesülete	Szakmai nap - A tenyésztés és a szaporítás állatvédelmi és állatjóléti aspektusai	50
3.	Bartakovics Béla Kulturális Szövetség	29. Egri Fotóművészeti Alkotótábor	120
4.	Berva Völgyi Óvodásokért Alapítvány	Piciny kezekkel a Földért – Játékos környezetvédelmi vetélkedő	100
5.	Cukorbeteg Egri Egyesülete	19. Egri Nemzetközi Cukorbeteg Találkozó	80
6.	ÉFOÉSZ Heves Megyei Közhasznú Egyesülete	Add a kezed, mert együtt kerek a világ!	130
7.	Egri Andante Kamarakórus Egyesület	DALÁRNAP 2024 kórusverseny	80
8.	Egri Borbarát Hölgyek Egyesülete	Faültetés az egri Vincellér Parkban	70
9.	Egri Borút Egyesület	Egri Borvidék ízei - borkóstoló	60
10.	Egri Családsegítő Alapítvány	Mi vagyunk a Grund – RITMUS-TÁNC csoport bemutatkozó kisfilmje	150
11.	Egri Egészség- és Környezetvédő Egyesület		250
		Hagyományteremtés Lajosvárosban	150
		10. Nemzetközi Jóga Nap Egerben - Egri Jógaklub	100
12.	Egri Fertálmesteri Testület	Kerékpáros Fertálmesteri Kör 2024	130
13.	EGRI FOLT-TÜNDÉREK	Országos Foltvarró Fesztivál 2024	170
14.	Egri Kertbarát Kör Egyesület	50 éves az Egri Kertbarátkör	120
15.	Egri Majorette Egyesület	Nyárindító showműsor	80
16.	Egri Obsitos Fúvószenekar Egyesület	II. Karnizs Csaba Emlékkoncert	100
17.	Egri Szent György Lovagok Alapítvány	Történelmi emlékülés – „Keresztesek népe – Dózsa György”	110
18.	Egri Szociális Otthonért Alapítvány	1ÉN, 1ÉLETEN át méltósággal	70
19.	Eventus Üzleti Tudományok Szakképző Iskolaért Alapítvány	I. Országos Ifjúsági Akvarell Tárlat	50

20.	Ezüstidő Szabadidős Egyesület	XVI. Agraria Aut Art kiállítás	120
21.	Felnémet Kultúrájáért Alapítvány	Felnémeti Szüreti Napok 2024 – Felnémeti Esték	80
22.	Forrás Fogyatékkal Élő Fiatalok Alapítványa	Jótekonysági est	100
23.	Forrás Szabadidős Diáksport Egyesület	Gömör-Tornai karszt vidék látványosságai felfedezése - túra	90
24.	Fortuna Akrobatikus Rock and Roll Tánc-Sportegyesület	Akrobatikus rock and roll területi táncverseny és gála	85
25.	GREENSIDE Környezetvédő Egyesület	Közösségi zenei programsorozat Egerben	60
26.	Heves Megyei Falusi Turizmus Egyesület	2024. évi Adventi-Karácsonyi kulturális, jótekonysági program	130
27.	Heves Megyei Népművészeti Egyesület	Szakmai bemutatók a Mesterségek Ünnepe	140
28.	Hun Fokos Szövetség Hagyományőrző Egyesület	Életnek tüköri... - újra élő vakolathímek	90
29.	Jármű Örökségeinket Őrző Egyesület	Gurul a múlt – Családi és gyerek programok a Bor ünnep árnyékában	70
30.	Kaptárkő Természetvédelmi és Kulturális Egyesület	Nagy-Eged hegyi Szent Kereszt-kápolna kutatási eredményeinek és leleteit bemutató tanulmánykötet	100
31.	Kis Balázs Alapítvány	Gyermek – és családi nap	80
32.	Koordináta Sportegyesület	Együtt a színpadon: Interaktív drámapedagógiai program	70
	Közelbaba a Korszerű és Hasznos Tudásért Egyesület		0
33.		TERMÉSZETESen ANYA! – egy nap a környezettudatosság, ösztönösség, természetesség jegyében	0
		Baba-mama sátor az egri rendezvényeken	0
34.	Leisztner Rozália Mozgássérültekért Alapítvány	Mozdulj az egészségedért előadás	50
35.	Magyar Rákellenes Liga	Szűrés az egészség védelmében	110
36.	Magyar Vöröskereszt Heves Vármegyei Szervezete	Fiatal elsősegélynyújtók felkészítése a városért	150
37.	Manótanoda Egyesület	Női szív, női bölcsesség	90
38.	Medicina a Gyógyulásért Alapítvány	Egy városi nap az egészség jegyében	90
39.	Mozgássérültek Heves Megyei Egyesülete	Szeretet ünnep	100

40.	Nyugdíjasok Heves Vármegyei Szövetsége Egyesület	Idősek Világnapja ünnepség megrendezése	160
41.	Rákóczi Szövetség	BOR-DALOK Gárdonyi Géza Kórusfesztivál	120
42.	S.O.S. Vox Humana Telefonszolgálat Alapítvány		390
		Lelki Elsősegély Telefonszolgálat Eger - régiós találkozó	90
		18. Egri Civil Randevú megrendezése	300
43.	Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége	SZÍNES JELEK! - A magyar jelnyelv napja	100
44.	Szederinda Alapítvány	Magyar - Szlovák hagyományok ápolása, bemutatása	100
45.	SZÖCSKÉK Akrobatikus Rock and Roll Táncsport Egyesület	Grasshoppers Akrobatikus Rock and Roll Táncgála	85
46.	Univerzum Klub	Közönségtalálkozók, csapatépítő klubfoglalkozások	50
47.	Vakok és Gyengénlátók Integráló és Sportegyesülete	Szemezgető ABC	100
48.	Vitézi Rend	Pingpong Mikulás rendezvény - hagyományteremtés	70
Összesen:			5000

Felelős: dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából:
Spisák György Kabinet Iroda vezetője, Aljegyző
Juhász Tamás Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2025. január 31.

29./ Előterjesztés az Egri Szent György Lovagok Alapítvány részére - az Eger Civil Ünnepe megrendezésére - nyújtandó támogatásról (egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **12 igen** (3 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

267/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az **Egri Szent György Lovagok Alapítvány** (székhelye: 3300 Eger, Arany János u. 32. II/4.; adószáma: 18976856-1-10, nyilvántartási száma: 10-01-0001163, képviselője: Dr. Vadnay István György kuratóriumi elnök) részére 1.000.000 Ft, azaz Egymillió forint működési célú támogatást nyújt az Eger Civil Ünnepe rendezvény lebonyolítására az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében a II/32/1/5/Ö Városi Civil Ünnep rendezvény címszáma terhére.

Felelős: Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából
Spisák György Kabinet Iroda vezetője
Juhász Tamás Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2024. október 31.

30./ Előterjesztés az 1.-es számú gyermekorvosi körzet praxisjogának átengedéséről
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Meghívott: **Dr. Jakab Ivett**
házi gyermekorvos
Szabó László igazgató
EKVI

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **13 igen** (2 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

268/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése **támogatja Dr Jakab Ivett gyermekorvos** Egri Közszolgáltatások Városi Intézményénél fennálló **határozatlan idejű egészségügyi szolgálati jogviszonya legalább 6 évig történő fenntartását**. A szándéknyilatkozat konkrét körzetre vonatkozó megerősítéséről a Közgyűlés a praxiskezelő Országos Kórházi Főigazgatóság által *a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzetei kialakításának eljárásrendjéről* szóló 48/2023. (XI.22.) BM rendelet alapján a gyermekorvosi körzeteket érintő átszervezésre vonatkozó döntését követően tud határozatot hozni.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
dr. Nagy-Holló Eszter irodavezető, Jogi és Hatósági Iroda
Szabó László EKVI igazgató

Határidő: 2027. december 31.

31./ Előterjesztés Szarvaskő Község Önkormányzata háziorvosi feladatellátáshoz kapcsolódó szolgáltatás további biztosításáról szóló kérelméről
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Meghívott: **Kocsa Erika**
polgármester

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: 12 igen (3 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

269/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése támogatja Szarvaskő Község Önkormányzata kérelmét, és **elrendeli**, hogy az **Egri Közszolgáltatások Városi**

Intézménye az egészségügyi szolgáltatói alapfeladata keretében biztosítsa a szarvaskői háziiorvosi rendelőben levett vérminták laboratóriumba történő elszállítását hetente egy alkalommal, a **szállítás költségeinek Szarvaskő Község Önkormányzata által történő **megtérítése esetén.****

A Közgyűlés felhívja a Polgármestert, hogy együttműködési megállapodás keretében állapodjon meg Szarvaskő Község Önkormányzatával a feladatellátás részleteiről. A megállapodás határozatlan időtartama okán a felek rendelkezzenek a rendes felmondás feltételeiről. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Szabó László EKVI igazgató

Határidő: 2024. július 31.

32./ Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2024. III. -IV. negyedévi feladattervéről (egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: 11 igen és 1 tartózkodás (3 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

270/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2024. III.- IV. negyedévi feladattervét elfogadja.

Felelős: dr. Bánhidy Péter jegyző

Határidő: azonnal

EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2024. III. negyedévi feladatterve

A közgyűlés tervezett időpontja:
augusztus 29.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelet-tervezete az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 2/2024. (II. 26.) Önkormányzati rendelet módosítására

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete a szociális célú tűzifa támogatás megállapításáról szóló 15/2021. (VI. 11.) önkormányzati rendelete módosításáról

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló 37/2016. (XI. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztés az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. és a Cégcsoport 2024. évi üzleti tervéről

Előterjesztés az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. 2024. évi üzleti tervének I. negyedéves és I. féléves teljesüléséről

Előterjesztés a KEVIKO Prevenció Védőnői Szolgáltató Kft. 2024. évi üzleti tervének I. negyedéves és I. féléves teljesüléséről

Előterjesztés a Polgármester saját hatáskörben hozott 2024. I. félévi döntéseinek végrehajtásáról

Előterjesztés intézmények étkezési térítési díjainak és eladási árainak 2024. évi módosításáról

Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához történő csatlakozásról

Előterjesztés az önkormányzat és az önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására

Előterjesztés sportkitüntetések adományozására

Előterjesztés önkormányzati bérlakásokra vonatkozó bérlőkijelölési jog meghosszabbításáról

Előterjesztés települési támogatások elutasítása ellen benyújtott fellebbezésekről

Előterjesztés a Szépasszonyvölgy üzemeltetését ellenőrző tanácsnok beszámolójáról

Előterjesztés intézményi ügyeket felügyelő tanácsnok beszámolójáról

Előterjesztés a 2024. II. negyedévben lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2024. IV. negyedévi feladatterv-tervezete

ALAKULÓ ÜLÉS
A közgyűlés tervezett időpontja:
október 10.

A Helyi Választási Bizottság elnökének beszámolója a választás eredményéről

A képviselő testület tagjainak eskütétele

A polgármester eskütétele

Előterjesztés az alpolgármesterek megválasztásáról, a megválasztott alpolgármesterek eskütétele

Előterjesztés a polgármester illetményének meghatározásáról

Előterjesztés az alpolgármesterek illetményének, tiszteletdíjának meghatározásáról

Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város állandó bizottságai elnökeinek megválasztásáról

Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város állandó bizottságai tagjainak megválasztásáról

Előterjesztés a Közbeszerzési Bíráló Bizottság és az Önkormányzati Közbeszerzési Döntéshozó Bizottság megválasztására

Előterjesztés az önkormányzati fenntartású óvodák 2023/2024. nevelési évben végzett feladatairól

Előterjesztés az önkormányzati fenntartású óvodák 2024/2025. nevelési évre szóló munkaterveiről

Előterjesztés a Gárdonyi Géza Színházzal kötendő fenntartói megállapodásról

A közgyűlés tervezett időpontja:
november 28.
Közmeghallgatás

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelet-tervezete az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló módosított 2/2024. (II. 26.) számú Önkormányzati rendelet módosítására

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete Eger Településtervének részét képező Helyi Építési Szabályzatról, valamint határozati javaslat Eger Településtervének részét képező Településfejlesztési Tervről

Előterjesztés az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. 2024. évi üzleti tervének I-III. negyedéves teljesüléséről

Előterjesztés a KEVIKO Prevenció Védőnői Szolgáltató Kft. 2024. évi üzleti tervének I-III. negyedéves teljesüléséről

Előterjesztés az önkormányzat és az önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására

Előterjesztés a 2023. évi sportcélú támogatások elszámolásáról

Előterjesztés kitüntetések, elismerések adományozására

Előterjesztés házi orvosok rezsitámogatási kérelméről

Előterjesztés települési támogatások elutasítása ellen benyújtott fellebbezésekről

Előterjesztés Lakásigénylési névjegyzék felülvizsgálatáról és jóváhagyásáról

***A közgyűlés tervezett időpontja:
december 19.***

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelet-tervezete az önkormányzat 2025. évi átmeneti gazdálkodásáról

Előterjesztés az önkormányzat és az önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására

Előterjesztés az Egri Kulturális és Művészeti Központ által üzemeltetett Bartakovics Béla Közösségi Ház működtetésére kötött üzemeltetési megállapodás meghosszabbításának jóváhagyásáról

Előterjesztés települési támogatások elutasítása ellen benyújtott fellebbezésekről

Előterjesztés a gyermekek átmeneti otthonát biztosító feladatellátási szerződés megkötéséről

Előterjesztés a 2024. III.-IV. negyedévben lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2025. I-II. negyedévi feladattervéről

**33./ Előterjesztés bérleti jogviszony közös megegyezéssel való megszüntetésére
(egyszerű szavazattöbbség)**

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Meghívott: **Szűcs Tamás vezérigazgató**
EVAT Zrt.

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Orosz Lászlóné

Két határozati javaslat szerepel az előterjesztésben.

Egyik, hogy közös megegyezéssel szüntessék meg a cipészetnek a bérleti jogviszonyát.

Az indokolásban leírták, hogy nagyon nehéz helyzetbe kerül.

Nemcsak sima cipészetéről van szó, hanem egyedülálló munkát is végeznek, mert ortopéd cipőket is készítenek.

Módosító indítványa:

Az A./ határozati javaslatot kéri elfogadni az alábbi módosítással:

„...azzal feltétellel, hogy a Bérelő a szerződéskötéskor megfizetett 339.000,- Ft összegű óvadékról lemond.” és itt vége van a határozati javaslatnak.

Ennek elfogadása esetén a B./ határozati javaslatról nem kell szavazni.

Minczér Gábor

Jól értelmezi, hogy módosítják ezzel a kitételrel az A./ határozati javaslatot?

Orosz Lászlóné

Igen, az A./ határozati javaslatot és a mondat vége ott van, amit felolvasott.

Minczér Gábor

Szavazást kér a módosító indítvány befogadásáról.

Szavazás: **11 igen** és **1 tartózkodás** szavazattal, befogadásra került.

Szavazást kér a módosított „A” határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **12 igen** és **1 tartózkodás** (2 képviselő nem szavazott) szavazattal, a módosított határozati javaslat elfogadásra került.

271/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése akként dönt, hogy az Eger belterület 4958/1/A/2 hrsz-ú, természetben az Eger, Jókai utca 3. szám földszint ajtó: 2. alatt található 51 m²-es, üzlethelyiség megnevezésű, nem lakás céljára szolgáló helyiségre vonatkozó, az EVAT Egri Vagyonkezelő és Távfűtő Zrt. és a FRANKÓ CIPÉSZET Kft. (székhely: 3300 Eger, Kossuth Lajos utca 5. szám, C.g.: 10-09-036166, adószám: 25878877-2-10) között 2019. május 01. napján létrejött bérleti szerződés 2024. július 15. nappal, közös megegyezéssel történő megszüntetésre kerüljön, azzal a feltétellel, hogy a Bérlet a szerződéskötéskor megfizetett 339.000,- Ft összegű óvadékról lemond

Felelős: EVAT Zrt.

Határidő: 2024. július 15.

**34./ Előterjesztés önkormányzati bérlakásokra vonatkozó bérlőkijelölési jog biztosításáról az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény részére
(egyszerű szavazattöbbség)**

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Meghívott: **Külvári Anikó igazgató**
Egri Szociális Szolgáltató Intézmény

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: 10 igen (4 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

/Mikrofonon kívül valaki mond valami, hanganyag nem értelmezhető/

Mirkóczki Zita képviselő asszony lemarad a szavazásról, kéri, hogy ismételjék meg azt.

Ismételten szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: 11 igen (4 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

272/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Egeri Szociális Szolgáltató Intézmény részére 2 lakásra vonatkozóan bérlőkijelölési jogot biztosít a következő feltételekkel:

- a.) A bérlőkijelölési jog időtartama 5 évre szól.
- b.) A bérleti jogviszony időtartama legfeljebb a bérlőnek az Egeri Szociális Szolgáltató Intézménynél fennálló jogviszony időtartama, de legfeljebb 5 év lehet.
- c.) A lakbér mértéke megegyezik az önkormányzat tulajdonában álló bérlakások bérbeadásáról, valamint a bérleti díjak és a külön szolgáltatások díjai megállapításáról szóló 20/2023. (X. 27.) rendelet a 40. §. (1) bekezdés a.) pontjában foglaltakkal, azaz a költségelvű lakbér mértékével (580 Ft/m²/ hó + ÁFA -csökkentő +növelő tényezők).
- d.) A bérlő köteles az Egeri Szociális Szolgáltató Intézményénél fennálló jogviszonyának a bérlakás igénybevételétől számított 3 éven belüli megszüntetése vagy megszűnése esetén a költségelvű lakbér és a piaci lakbér közötti különbség összegének a bérleti jogviszony kezdő napjától visszamenőleges megfizetésére a Bérbeadó részére.
- e.) A bérlő mentesül az óvadék megfizetése alól.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert a lakások kijelölésére és a szükséges megállapodás megkötésére.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi és Hatósági Iroda vezetője

Határidő: 2024. december 31.

35./ Előterjesztés ingatlanok elidegenítésére (egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **8 igen, 1 nem és 4 tartózkodás** (2 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

273/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) számú önkormányzati rendelet (továbbiakban vagyonrendelet) 37.§ (1) bekezdése alapján dönt az alábbi ingatlanok nyílt versenyeztetési eljárás útján történő elidegenítéséről az alábbi pályázati felhívás szerint:

Ajánlati felhívás

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022.(XI.25.) rendelet alapján nyilvános versenyeztetési eljárás útján meghirdeti az Önkormányzat tulajdonában lévő egyes

ingatlanokat

az alábbi pályázati kiírás alapján:

Kiíró:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata
Székhelye: 3300 Eger, Dobó István tér 2.
Adószám: 15729325-2-10
Képviseli: Mirkóczki Ádám polgármester
Telefon: +36 36 523 700
Email: vagyongazdalkodas@ph.eger.hu

Kiírás tárgya

Helyrajzi szám	Funkció	Tér-mérték/m	Legalacsonyabb <u>nettó</u> eladási ár	Pályázati biztosíték	Megtekinthetőség/ Megjegyzés
10674	Kivett beépítetlen terület	255	9 180 000 Ft	918 000 Ft	előre egyeztetett időpontban
10675	Kivett beépítetlen terület	372	13 392 000 Ft	1 339 200 Ft	előre egyeztetett időpontban
10676	Kivett beépítetlen terület	319	11 803 000 Ft	1 180 300 Ft	előre egyeztetett időpontban
10677	Kivett beépítetlen terület	291	10 767 000 Ft	1 076 700 Ft	előre egyeztetett időpontban
10678	Kivett beépítetlen terület	254	9 398 000 Ft	939 800 Ft	előre egyeztetett időpontban
10679	Kivett beépítetlen terület	221	8 177 000 Ft	817 700 Ft	előre egyeztetett időpontban
10680	Kivett beépítetlen terület	255	9 180 000 Ft	918 000 Ft	előre egyeztetett időpontban
10681	Kivett beépítetlen terület	231	8 316 000 Ft	831 600 Ft	előre egyeztetett időpontban
10682	Kivett beépítetlen terület	298	10 728 000 Ft	1 072 800 Ft	előre egyeztetett időpontban

10683	Kivett beépítetlen terület	202	7 272 000 Ft	727 200 Ft	előre egyeztetett időpontban
149/3	Kivett beépítetlen terület	522	13 050 000 Ft	1 305 000 Ft	előre egyeztetett időpontban
149/4	Kivett beépítetlen terület	672	16 800 000 Ft	1 680 000 Ft	A két ingatlan kizárólag együtt kerül értékesítésre.

Az árak nettó eladási árak, amennyiben az elidegeníteni kívánt kivett beépítetlen terület az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet fogalom-meghatározása szerint építési teleknek minősül(nek), akkor a nettó vételárat általános forgalmi adófizetési kötelezettség is terheli, egyéb esetben az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés k) pontja alapján mentes az általános forgalmi adó fizetési kötelezettség alól.

Az Eger, belterület 149/3 helyrajzi számú és 149/4 helyrajzi számú ingatlan kizárólag együttesen kerül értékesítésre, tekintettel a pályázati feltételekben részletezett információkra.

A pályázati biztosítékot 2024. augusztus 7-én 16:00 óráig kell befizetni Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának a MBH Banknál vezetett 50400209-16264252 számú számlájára.

A pályázati biztosíték befizetése egyúttal az induló vételárra történő ajánlattételnek minősül.

Licitálás és eredményhirdetés időpontja: 2024. augusztus 8., 10:00 óra

Licitálás helye: Polgármesteri Hivatal II. számú tárgyaló (3300 Eger, Dobó tér 2.)
(Az Önkormányzat a helyszín változtatásának jogát fenntartja)

Licitlepcső: 100.000,- Ft

Szerződéskötés: az eredményhirdetést követő 30 munkanapon belül

Az ajánlatok bírálati szempontja: a legmagasabb összegű vételár

Ajánlati kötöttség:

a szerződéskötés napjáig fennáll. Amennyiben a szerződés a nyertes pályázó érdekkörébe tartozó okból az eredményhirdetést követő 30 napon belül nem kerül aláírásra, úgy a pályázati biztosíték a kiírót illeti meg.

Elővásárlási jog:

megilleti a Magyar Államot a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdés alapján

Az ingatlanok megtekinthetők: előre egyeztetett időpontban

Az ingatlanok műszaki jellemzői: lsd. 1-6. melléklet.

A pályázati biztosíték kamatmentesen visszajár:

- a kiírás visszavonásától,
- az eljárás eredménytelenségének megállapításától,
- a nyertes ajánlattevő kivételével az ajánlattevők részére az eredményhirdetéstől számított 15 napon belül.

Nem jár vissza a pályázati biztosíték, ha:

- az ajánlattevő az eljárás megkezdését követően visszalép
- az ajánlattevő az ajánlati kötöttség időtartama alatt az ajánlatát visszavonja,
- a szerződésnek a felhívásban megjelölt időn belüli megkötése neki felróható, vagy az érdekkörében felmerült más okból hiúsult meg.

Az Önkormányzat fenntartja azon jogát, hogy a nyertes ajánlattevő visszalépése esetén jogosult az eljárás során következő helyezettjével szerződést kötni.

Az Önkormányzat fenntartja azon jogát, hogy az eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

Pályázati feltételek a 149/3 és 149/4 hrsz-ú ingatlanok esetén:

- **Az út megterveztetése és kivitelezése a Telepi út és a Bervai út közötti szakaszon a Vevő költségén;**
- **Az úttest mindkét oldalán nyílt csapadékvízvezető árok létesítése szükséges, melyet az útterven szükséges bemutatni;**
- **Az értékesítéssel érintett ingatlanokon található közművek kiváltásáról a Vevő gondoskodik;**
- **Az új árkot és utat a meglévő növényzet figyelembevételével szükséges megterveztetni, majd a kivitelezés során a meglévő fásszárú növényekre különös gondot fordítani azok megtartása érdekében.**

Az ajánlattevő a licit kezdetén az alábbi dokumentumokat köteles bemutatni a licit vezetőjének:

- társas vállalkozás esetében 30 napnál nem régebbi cégkivonat és aláírási címpéldány legalább egyszerű másolatban,
- ha az ajánlattevő nem személyesen vesz részt a liciten (nem saját nevében licitál), akkor közokiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban foglalt képviseleti meghatalmazás,
- egyéni vállalkozó esetében a vállalkozói jogviszony nyilvántartásának hiteles igazolása,
- magánszemély esetében személyazonosság igazolására szolgáló dokumentumok,
- amennyiben az ajánlattevő a vételárat banki hitel igénybevételével kívánja kiegyenlíteni, szükséges az erre vonatkozó írásbeli nyilatkozata, valamint a választott hitelintézet által az adásvételi szerződés elvárt tartalmi elemeiről szóló tájékoztatás,
- a pályázónak igazolnia kell, hogy Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata felé nincs tartozása. (Ennek igazolása az Önkormányzat részére benyújtott írásbeli nyilatkozat útján történik.)

- Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 21.4. pontja szerinti nyilatkozat (lsd. 7. és 8. melléklet)

A versenyeztetési eljárás szabályainak részleteit az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelet és annak 1. melléklete tartalmazza.

Közzététel módja: Eger Város honlapján, Városi Televízió képújság, az Önkormányzat hivatalos hirdetőtáblája, Szuperinfo.hu online felület

A nyílt versenyeztetési eljárással kapcsolatban érdeklődni lehet az Eger MJV Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Irodáján a +36 36 523-730 telefonszámon.

Jelen hirdetés nem minősül nyilvános ajánlattételnek!

Mirkóczki Ádám
Eger Megyei Jogú Város Polgármestere

A Közgűlés felhatalmazza a Polgármestert a versenyeztetési eljárás megindítására, az eljárás eredményének megállapítására, a szükséges szerződések aláírására.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
dr. Bánhidly Péter jegyző megbízásából:
dr. Nagy-Holló Eszter Jogi és Hatósági Iroda vezetője
Juhász Tamás Gazdasági Iroda vezetője
Juhász Éva Vagyongazdálkodási Iroda vezetője

Határidő: 2024. december 31.

36./ Előterjesztés zártkerti ingatlanok rekreációs célú értékesítésre történő kijelöléséről (egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **10 igen** és **3 tartózkodás** (2 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

274/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése dönt az alábbi ingatlanok rekreációs célra történő kijelöléséről a mező- és erdőgazdálkodási földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII törvény 5. § 22 (a.) pontjában meghatározott rekreációs célú termőföldértékesítés céljából, azzal a feltétellel, hogy valamennyi ingatlanértékesítés abban az esetben valósulhat meg, amennyiben ahhoz a Városüzemeltetési Iroda és a Főépítészeti Csoport állásfoglalásában hozzájárul, a jövőbeli külterületi beruházási, fejlesztési, hasznosítási elképzeléseket nem sérti és a forgalmi érték függvényében az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022.(XI.25.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdésében meghatározott döntéshozó hozzájárulását adja.

<i>hrsz.</i>	<i>művelési ág</i>	<i>m²</i>
22224	kert 4, szőlő 6, gyümölcsös 4	2232
24263	szőlő 5, gyümölcsös 4, gazdasági épület	926
24264	kert 5	975
24438	kert 5 és gazdasági épület	590
24439	szőlő 5 és gazdasági épület	750
24441	kert 5 és gazdasági épület	740
26163	kert 5	922
26877	gyümölcsös 4	929
26878	gyümölcsös 4	479
26879	gyümölcsös 4	502
26968	gyümölcsös 4	1487
26982	kert 5	961
27305	kert 5	1355
28234	szőlő 5	1073
22567/1	rét 4	610/5909
22567/2	kert 4	718
24900/13	rét 4	4995/61805

28503/3	kert 5	1200
---------	--------	------

Felelős: Dr. Bánhidy Péter Jegyző megbízásából:
Juhász Éva Vagyongazdálkodási Iroda vezetője

Határidő: 2024. december 31.

37./ Előterjesztés a Dobó tér 9. szám alatti 5042/A/4 hrsz-ú ingatlan egy részének és a Dobó tér 7. szám alatti 5043/A/1 hrsz-ú ingatlan térítésmentes használatba adásáról
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Meghívott: **Katona Ildikó elnök**
BEN-Autista és Autisztikus Gyermekéért Egyesület

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **13 igen** (2 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

275/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 108. §-ában, a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) bekezdésében, továbbá Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete 14. § (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel jóváhagyja az Önkormányzat tulajdonát képező egeri 5042/A/4 hrsz-ú, természetben Eger, Dobó István tér 9. szám alatti 32 m² térmértékű ingatlanrész, illetve az Önkormányzat tulajdonát képező egeri 5043/A/1 hrsz-ú, természetben Eger, Dobó István tér 7. fsz. 3. sz. alatti ingatlan közcélú adományként történő használatba adását a BEN-Autista és Autisztikus Gyermekéért Egyesület (székhelye: 3300 Eger, Kossuth Lajos utca 12.; nyilvántartási száma: 10-02-0002281;

adószáma: 18593365-1-10) részére 2024. augusztus 1. napjától 2029. július 31. napjáig 5 éves időtartamra az alábbi feltételekkel:

- Az ingatlant csak a fent említett közhasznú szervezet használhatja, albérletbe nem adhatja.
- A szervezet az ingatlant az alaptevékenységéhez vagy ahhoz kapcsolódó tevékenységhez használhatja.
- Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 33/2022 (XI.25.) rendelet 14. § (3) bekezdés szerinti költségek a szervezetet terhelik.
- A használati jog értéke az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 72. §-a alapján 986.400,- Ft.
- A szerződés aláírásának feltétele az Egyesület Alapszabályának módosítása a képviselői tisztségek vonatkozásában és a változások Országos Bírósági Hivatal általi nyilvántartásba vétele.

A szerződés az önkormányzatnak a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése szerinti feladata, vagyis a gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások, a szociális szolgáltatások és ellátások, valamint az ifjúsági ügyek, feladatok ellátását segíti.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a használati jog közcélú adományozásáról szóló megállapodás aláírására.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester
Dr. Bánhidny Péter Jegyző megbízásából:
Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi és Hatósági Irodavezető
Juhász Tamás Gazdasági Irodavezető
Juhász Éva Vagyongazdálkodási Irodavezető

Határidő: 2024. augusztus 1.

38./ Előterjesztés az Eger, Losonczy-völgy útjának heves esőzés általi károsodása, annak helyreállítása ügyében vis maior pályázat benyújtásáról (egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: 13 igen (2 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

276/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli a 2024. május 24. napján történt az az Eger, Losonczy-völgy külterületi útja károsodása helyreállítási költségeihez biztosított állami támogatás lehívásához szükséges adatlap benyújtását a *vis maior támogatás felhasználásának részletes szabályairól szóló 9/2011. (II. 15.) Korm. rendelet 2/A § (1) b) pontja* alapján.

A Közgyűlés felhívja a Polgármestert az adatlap határidőre történő benyújtására.

A Közgyűlés felkéri a Hivatalt, vizsgálja meg, hogy a teljes kárenyhítés megelőlegezése továbbá az önerő milyen forrásból lesz biztosítható, valamint a pályázati dokumentáció és mellékletei összeállítására.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester
Dr. Bánhidny Péter jegyző
Korsós Lajosné VÜI Csoportvezető
Juhász Tamás irodavezető, gazdasági iroda

Határidő: 2024. július 1.

39./ Előterjesztés a Szépasszonyvölgy üzemeltetését ellenőrző tanácsnok beszámolójáról
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Császár Zoltán**
tanácsnok

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: 12 igen és 1 tartózkodás (2 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

277/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a Szépasszonyvölgy üzemeltetését ellenőrző tanácsnok beszámolóját

Felelős: Császár Zoltán tanácsnok

Határidő: azonnal

40./ Előterjesztés intézményi ügyeket felügyelő tanácsnok beszámolójáról
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Földvári Győző**
tanácsnok

Az Előterjesztő nincs jelen.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **6 igen, 1 nem és 5 tartózkodás** (3 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslatot elutasították.

278/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlés **nem fogadta el** Eger Megyei Jogú Város Intézményi Ügyeit Felügyelő Önkormányzat Tanácsnok beszámolóját.

Felelős: Földvári Győző

Határidő: azonnal

Sürgősségi indítvány:

S/2 Előterjesztés Szurkolói Zóna támogatásáról
(egyszerű szavazattöbbség)

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Szavazást kér a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás: **9 igen, 1 nem és 2 tartózkodás** (2 képviselő nem szavazott) szavazattal, a határozati javaslat változatlan tartalommal elfogadásra került.

279/2024. (VI.27.) közgyűlési határozat

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az **Agria Film Kft.** (székhely: 3300 Eger, Széchenyi út 14; adószáma: 11164528-2-10; cégjegyzékszám: 10-09-021299) részére **3.900.000 Ft, azaz Hárommillió-kilencszázezer forint működési célú támogatást nyújt a „Szurkolói Zóna – Foci EB vetítés” programsorozat megvalósítására.** A Közgyűlés a támogatás nyújtásának fedezetéül elrendeli, hogy az Önkormányzati feladatellátás tartaléka V/8/-/5/K címszámról kerüljön átcsoportosításra 3.900.000 Ft azaz Hárommillió-kilencszázezer forint az „Agria Film Kft. Szurkolói Zóna – EB vetítés” működési célú támogatásként a 2024. évi költségvetés II/12-es címszámán belül új alcímszámmra kötelező feladatként. Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét a megállapodás megkötésére.
2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az **Agria Film Kft.** (székhely: 3300 Eger, Széchenyi út 14; adószáma: 11164528-2-10; cégjegyzékszám:10-09-021299) részére **3.700.000 Ft, azaz Hárommillió-hétszázezer forint működési célú támogatást nyújt a „Szurkolói Zóna – Olimpia közvetítés” programsorozat megvalósítására.** A Közgyűlés a támogatás nyújtásának fedezetéül elrendeli, hogy az önkormányzati feladatellátás tartaléka V/8/-/5/K címszámról kerüljön átcsoportosításra 3.700.000 Ft azaz Hárommillió-hétszázezer forint az „Agria Film Kft. Szurkolói Zóna – Olimpia közvetítés” működési célú támogatásként a 2024. évi költségvetés II/12-es címszámán belül új alcímszámmra. Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét a megállapodás megkötésére.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:
Spisák György aljegyző
Kabinet Iroda
Juhász Tamás irodavezető
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024 június 30.

Tájékoztató:

41./ Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: **Mirkóczki Ádám**
polgármester

Az Előterjesztő nem tartózkodik a teremben.

Képviselőtársait kérdezi van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéshez?

Komlósi Csaba

A legutolsó rendes közgyűlés április 04-én volt, majd három hónappal ezelőtt. Ehhez a napirendhez pedig nem lett anyag feltöltve.

Polgármester úr nincs jelen, akkor most miről tárgyalnak?

Minczér Gábor

Az előző két napirend is a „vicc kategóriája” volt, erről meg nem kell szavazniuk.

Dr. Csetneki Attila

Sajnálja, hogy ezt a napirendi pontot kicsit mostohán kezelik.

Az előző szavazásnál a tartózkodása nem a szurkolói zónának szólt, hanem ennek a napirendnek, mert nem hallotta, hogy napirendi pont csere volt.

Ez a napirendi pont kiváló alkalmat adott volna arra, hogy Polgármester úr tájékoztassa a közgyűlést arról, hogy milyen garanciák mellett, milyen metódus szerint és milyen módon képzelel el az átadás-átvételt az átmeneti időszakban.

A két ülés közötti időszaknak a legfontosabb eseménye a választás volt és annak apropóján erről lehetett volna egy előzetes tájékoztatást adni.

Bízunk abban, hogy a következő közgyűlésen arra sor kerül.

Minczér Gábor

Az átadás-átvétel majd megtörténik. Felvették a kapcsolatot a győztes Polgármester úrral és a szükséges egyeztetéseket és előkészítéseket megteszik.

Viszont úgy gondolja, hogy erről már a testület felé nem kell beszámolniuk.

Keresztes Zoltán

Az elfogadott feladatterv szerint augusztusban még lesz egy közgyűlés.

Bár nincs a teremben, de kéri Polgármester úrtól, hogy az április és az augusztus közötti időszakra vonatkozóan készítse el ezt az anyagot és ha egyéb elfoglaltsága lesz akkor tárgyalják majd első napirendként.

Az anyag pedig ne előző este, hanem határidőben kerüljön feltöltésre.

A képviselő testületnek joga van megismerni, hogy mi történt az elmúlt időszakban.

Interpelláció:

Interpelláció tárgya: „*Berecz Mátyás várból való eltávolításának tisztázása, az azóta eltelt időben keletkezett eljárásokról és azok eredményeiről tájékoztatás.*”

Interpelláló: **Dr. Pápai Ákos**
képviselő

Dr. Pápai Ákos

Januárban megjelent egy „kalóz oldalon” négy kérdés, amivel kapcsolatban Ringert igazgató úrhoz fordult, hogy kapjanak tájékoztatást arról, hogy abból mi igaz.

Azokat a kérdéseket nem ismerteti, amelyek magánéletet sértenek.

Viszont van olyan amelyik közügyet érint, mégpedig az, hogy Berecz Mátyás volt várigazgató, volt vári alkalmazott el lett távolítva a várból a „2022-es kampány alatt”. Akkor a sajtóban a várigazgató belengette, hogy okirathamísítás és egyéb munkajogi kötelességzegés történt.

„Zuhanyhíradó szerűen” van arról információja, hogy valójában semmilyen feljelentés és vizsgálat nem történt a vár részéről. Sőt munkaügyi pert kezdeményezett Berecz Mátyás, amely a végén erős „X-el” végződött és az önkormányzat fizetett neki.

Ezekre a hírekre keresi, illetve kéri a választ azért, mert a jövőben bárkivel előfordulhat az, hogy „meghúzzák a sárban” és leírnak róla mindenféle csúnyát.

Gyakorlatilag „kivégezték politikailag” Berecz Mátyást. Két lehetőség van.

A./ Szakmai féltékenység az új igazgató részéről.

B./ Politikai tisztogatás történt vagy önállóan, vagy nyomásra, felkérésre.

Az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester, illetve a helyettese gyakorolja, akik tudják utasítani arra, hogy kaphasson végre választ a kérdéseire. Január óta nem kapott választ úgy, hogy sajtózta ezt a témát. Igenis Egerben a közélet tisztasága végett ez az ügy fontos. Nem szeretne olyan közéletet Egerben, hogy bárkivel is előfordulhasson ilyen.

Kéri, hogy kapjon érdemi választ a kérdéseire.

Sajnálja, hogy bár időben beadta az interpellációját, ennek ellenére a Dobó István Vármúzeum igazgatója nincs jelen.

Minczér Gábor

Képviselő úr a kérdésre írásban fog választ kapni.

Dr. Pápai Ákos

Interpellált, választ vár, amit meg kell szavaztatni, hogy elfogadták, vagy sem.

Kap-e most érdemi választ, ha nem, akkor arról is kell szavazni.

Dr. Bánhidy Péter

Az Alapokmány 25. §. (5) bekezdése alapján:

„A közgyűlésen az interpellált részéről előkészítést igénylő esetekben az interpellációra a választ írásban is megadhatja az ülést követő 30 napon belül. Az írásbeli válasz el nem fogadása esetén a soron következő közgyűlés vita nélkül dönt.”

Erről az esetről van szó különös tekintettel arra, hogy az érintett nem is tartózkodik a teremben, így alpból nem tud szóban választ adni az interpellációra. Mindezek okán írásbeli válasszal tud szolgálni a Képviselő úr részére, amiről majd a következő közgyűlésen fog az Alapokmányoknak megfelelően dönteni a testület.

Dr. Pápai Ákos

Valójában arra gondolt, hogy erről az ügyről Polgármester úr, Alpolgármester úr, vagy Jegyző úr tud tájékoztatást adni számára, hiszen egy önkormányzati intézményről van szó.

Minczér Gábor

Hallott az esetről, de érdemi válasszal nem tud szolgálni.

Ütemezett nyílt ülésű napirendek végére értek.

Zárt ülést rendel el.

k. m. f.

Mirkóczki Ádám
polgármester

Dr. Bánhidny Péter
jegyző